RuneScape:Chat/Logs/31 May 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:48 <Urbancowgurl777> no ._.
23:48 <Urbancowgurl777> i want to do that though ^-^
23:48 <Cook Me Plox> I have no idea what you're talking about, linkz pls?
23:48 <Urbancowgurl777>
23:49 <Cook Me Plox> Oh my god.
23:49 <Cook Me Plox> -.-
23:49 <Cook Me Plox> That's awful. I hate it.
23:49 <Urbancowgurl777> i think you get a higher chance of getting picked if you have 12 months consecutive membership right? i've been a paying for 5 years lol
23:49 <Urbancowgurl777> would be cool if i could do it
23:49 <Urbancowgurl777> me too
23:49 <Urbancowgurl777> it's like flatpacks
23:53 <Doom Weaver> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon kiteshield]] is 800,000 coins.
23:53 <Tvanp> finnallyyy
23:53 <Tvanp> my chat wouldnt load for like 30mins
23:54 <Urbancowgurl777> [[YG]]
23:54 <Coolnesse> Wikia y u use so many trackers
23:55 <Coolnesse> 15 on main page alone
23:55 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
23:55 <Tvanp> lol
23:56 <The Mol Man> i didn't recognize tvanp's name, i remember who he is by the pic lol
23:58 <Tvanp> lol
23:58 <Tvanp> i lagged out
23:58 <Tvanp> and chat wouldnt  load for 30 mins 
23:58 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
23:59 <N7 Elite> Hey everyone.
23:59 <Tvanp> hey
23:59  * Relin gives N7 Elite a cookie.
23:59 <Baby notnice> hello
23:59 <Tvanp> :P
00:00  * The Mol Man gives The Mol Man cookie
00:00 <N7 Elite> Apparently my Wii bite the dust earlier, and it's going to cost me an arm and a leg to get the blasted thing repaired since Nintendo only gives 12-month warranties and I've had it for several years.
00:00 <The Mol Man> b/c no one else will
00:00 <N7 Elite> Kinda ruined my day.
00:00 <Tvanp> that sucks
00:00 <Baby notnice> :(
00:00 <N7 Elite> Tell me about it.
00:01 <Urbancowgurl777> [[User:Cadge Lewool]]
00:01 <N7 Elite> The crappy warranty service especially makes me want to throw stuff.
00:01 <Cook Me Plox> Lolwut
00:01 <Cook Me Plox> Who is that
00:02 <Relin> Sorry to hear about your Nintendo Wii dude :/
00:02 <N7 Elite> Heck, my Xbox 360 is still under warranty, and I got it fixed for free recently even though I've had it for a couple of years.
00:02 <N7 Elite> Why does Nintendo have to be so stingy about offering warranties?
00:02 <Tvanp> i cammped outside of a store for my wii
00:03 <N7 Elite> Well, I have half a mind to use my Wii for target practice, but I'd rather get it fixed since I'd hate to lose all the data on it, so I guess I'll pay to have it fixed.
00:03 <Tvanp> lol
00:04 <The Mol Man> the data is stored on the wii itself?
00:04 <Tvanp> ya
00:04 <Relin> Like a Hard drive.
00:04 <N7 Elite> Yes, and you can't remove the hard drive from it.
00:04 <The Mol Man> that's dumb imo
00:04 <Tvanp> not everyhting is
00:04 <N7 Elite> It's built into the Wii.
00:04 <Relin> Wow, that sucks...
00:04 <Tvanp> that sucks
00:04 <Obakabible> Some games don't let you transfer data at all
00:04 <Obakabible> Like Brawl
00:04 <Baby notnice>
00:04 <Obakabible> Which is really dumb
00:05 <N7 Elite> So, even though I wanted to get Saints Row 2 this weekend, I'm probably going to have to wait so I can get the blasted Wii repaired.
00:05 <N7 Elite> >.>
00:05 <Tvanp> lol
00:05 <Tvanp> that reallly sucks :(
00:06 <N7 Elite> Yep.
00:06 <Relin> Exactly how much is the repair cost?
00:06 <Sum1 0 o> Urban, if it's 12 months consecutive it's 100% guaranteed you'll be picked.
00:07 <The Mol Man> is a wiii like barrows?
00:07 <The Mol Man> just degrades over time>
00:07 <Tvanp> lol naw
00:07 <The Mol Man> does it need repair if you drop it though? ;)
00:07 <Tvanp> it just sucks when the remote slips and goes flying into the tv
00:07 <Tvanp> i broke 2 tvs with  my wii remote
00:07 <Relin> Everything decays back to natural state, who knows.
00:07 <Tvanp> well broke the scren
00:07 <Urbancowgurl777> what
00:07 <Tvanp> screen
00:07 <Cook Me Plox> :Forum Feedback/@comment-Toughpigs-20120530220512/@comment-Urbancowgurl777-20120530235925
00:07 <Urbancowgurl777> how do you know Sum
00:08 <Sum1 0 o>
00:08 <TyA> That's a lovely URL structure Cook
00:08 <Relin> Ugh, I never should've ended my Membership a few months ago.
00:08 <Sum1 0 o> oh wait
00:08 <Relin> [Censored] you Jagex!
00:08 <Sum1 0 o> wrong one
00:09 <Urbancowgurl777> that URL is so scary that i'm not sure how to paste it in my url bar
00:09 <Cook Me Plox> It lacks...a namespace.
00:09 <Cook Me Plox> There is no namespace.
00:09 <Urbancowgurl777> then what is it? <.<
00:09 <Cook Me Plox> I have no idea.
00:09 <Urbancowgurl777> lol
00:09 <Urbancowgurl777> ._.
00:09 <Cook Me Plox> But they're doing that same thing where they have a shell namespace that has no content and just displays the posts
00:10 <Urbancowgurl777> freaking hate this message wall crap
00:10 <Cook Me Plox> then they have another namespace, which apparently HAS NO NAME, that contains the individual posts/pages
00:10 <Urbancowgurl777> so poorly made
00:10 <Casting Fishes^^> should i change my rsn?<3
00:10 <Tvanp> rsn atm?
00:10 <Sum1 0 o>
00:10 <Sum1 0 o> "In recognition of the commitment shown by our long-term members, anyone who registers for the beta who has been a member for 12 or more consecutive months will have full, unlimited access to the beta for the entirety of its duration."
00:10 <Casting Fishes^^> Angel Feesh
00:10 <Tvanp> what would u change too
00:11 <Urbancowgurl777> i was fixing to paste that as i found it too lol
00:11 <Casting Fishes^^> iunno.
00:11 <Casting Fishes^^> what i had before, CastingCrown, or something else.
00:11 <Urbancowgurl777> so i guess that means you are definitely picked
00:11 <Relin> Lucky you.
00:11 <Urbancowgurl777> well cool, i've been a member since january 07. <.<
00:11 <Tvanp> this sucks
00:11 <Relin> Without letting your Membership expire
00:11 <Tvanp> there is a  in my room 
00:11 <The Mol Man> i think i just barely broke 1yr
00:11 <Tvanp> and i cant find it
00:12 <Urbancowgurl777> yes Relin
00:12 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
00:12 <Smartman294> ok guys
00:12  * Relin sits down in shame.
00:12 <Smartman294> time to fight dt pest queen
00:12 <Relin> Good luck.
00:12 <Smartman294> also is it a good idea to tank her melee?
00:12 <Smartman294> if i had barrows?
00:12 <Tvanp> umm
00:13 <Urbancowgurl777> uh
00:13 <Tvanp> maybe
00:13 <Urbancowgurl777> maybe if you want to die
00:13 <Relin> I never done that quest yet, so I have no idea.
00:13 <Urbancowgurl777> oh, pest queen
00:13 <Smartman294> +324 stab +322 slash +314 crush def
00:13 <Urbancowgurl777> let's see, what did i do
00:13 <Urbancowgurl777> icr sorry ^-^
00:13 <Tvanp> i havent done quest on this acc
00:14 <Relin> I think there's a strategy article, I'm not sure.
00:14 <Smartman294> ok time to fight
00:14 <Tvanp> watch a guide
00:14 <Smartman294> here it goes
00:14 <N7 Elite> I've been a member since 2002, though I let it lapse around '06.
00:14 <Tvanp> good luck
00:14 <N7 Elite> Joined back up a month or two later though.
00:14 <Urbancowgurl777> did you quit? lol
00:14 <Relin> [[Pest_Queen]]
00:14 <Relin> Under Strategy
00:14 <N7 Elite> Nope, I took a break to try other MMOs.
00:14 <N7 Elite> See what the hype was about.
00:15 -!- Mido5001 has joined Special:Chat
00:15 <Relin> I left Runescape a few months ago because I grew too fed up with Jagex's inevitable low FPS with Cluster Flutter in the way.
00:15 <Urbancowgurl777> i would try some other mmos but i don't think my computer can take it ):
00:15 <N7 Elite> In the end, I went back to RuneScape since the other MMOs failed epicly in one way or another.
00:15 <Urbancowgurl777>
00:15 <Urbancowgurl777> (fp)
00:15 <N7 Elite> Relin, they fixed it more or less.
00:15 <Mido5001> yea i love rs
00:16 <Mido5001> hey guys
00:16 <Relin> Because they partially removed Cluster Flutter.
00:16 <Relin> Why do you think you know who are back?
00:16 <Tvanp> hi mido
00:16 <Urbancowgurl777> they drank unicorn's blood
00:17 <Mido5001> my pc can handle pretty much any game :)
00:17 <Tvanp> lol
00:17 <Mido5001> and its not that expensive to buy a new one anyway
00:17 <Urbancowgurl777>
00:17 <Urbancowgurl777> o.o
00:17 <Urbancowgurl777> he looks like a spikey clown
00:18 <Mido5001> can someone explain to me whats that new royal set thing
00:18 <Relin> Royal Dragonhide set?
00:18 <Mido5001> yeah
00:18 <N7 Elite> *sigh* I'd rather have a playable game with some bots than a broken game with no bots.
00:18 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
00:18 <Relin> Stronger than black dragonhide set.
00:18 <Thejman12> Hey
00:18 <Mido5001> oh
00:18 <Relin> With higher Magic and Ranged absorption percentage.
00:18 <Thejman12> Can someone delete this file: Naamloos.png
00:19 <Mido5001> can u make it with crafting?
00:19 <Tvanp> its about as good as arma
00:19 <Thejman12> made a mistake uploading it :P
00:19 <Relin> You can.
00:19 <Tvanp> ya u cna craft it
00:19 <Mido5001> oh cool
00:19 <Mido5001> crafting lvl needed?
00:19 <Relin> I tried to solo Queen Black Dragon with a few first try trial at 116 Combat.
00:19 <Relin> Died.
00:19 <Tvanp> lol
00:19 <Tvanp> lose anything
00:19 <Tvanp> ??
00:19 <Urbancowgurl777> "Naamloss" has been deleted 4 times
00:19 <Urbancowgurl777> why the heck was the file named that?
00:19 <Relin> First try trial, so no.
00:19 <Urbancowgurl777> naamloos*
00:20 <Thejman12> i wanted to upload it to ALianthus tree, but for some reason it named it to naamloos
00:20 <Relin> Tried it with Bandos Godsword to see if I can get 1 hit KO'd by her dragonfire.
00:20 <Mido5001> whats the crafting lvl needed to make royal d hide set
00:20 <Urbancowgurl777> baha. random
00:20 <Relin> Got hit 600's.
00:20 <Relin> Died.
00:20 <Tvanp> lol
00:20 <Urbancowgurl777> [[Royal d'hide set]]
00:20 <Relin> Abyssal whip and Dragonfire shield.
00:20 <Urbancowgurl777> aw
00:20 <Relin> Died.
00:20 <Mido5001> Ty
00:20 <Relin> She seems to be weak against slash, I'm not sure.
00:20 <Relin> I hit her a few times easily.
00:21 <Urbancowgurl777> 87, 89 and 93, Mido
00:21 <Mido5001> cowgurl 
00:21 <Tvanp> u have to charge the royal cross bow with qbds dragon fires?
00:21 <Mido5001> theres no article about the royal d hide set
00:21 <Mido5001> and ok
00:21 <Urbancowgurl777> i fixed it
00:21 <Mido5001> umm link again plz?
00:22 <Urbancowgurl777> [[Royal dragonhide armour]]
00:22 <Tvanp> but once its charged does it go away over time
00:22 <Urbancowgurl777> you can find the levels on [[Royal dragon leather]] though
00:22 <Urbancowgurl777> idk what requires what level, you can probably find it in the guide in-game
00:22 <Mido5001> and how can u obtain this set
00:23 <Mido5001> yeh u need 80 ranged and 40 def
00:23 <Tvanp> u can buy it at ge
00:23 <Tvanp> or gcraft it
00:23 <Mido5001> no i mean
00:23 <Tvanp> craft
00:23 <Mido5001> how to get the leather
00:23 <Urbancowgurl777> like the article says, made from royal dragon leather
00:23 <Tvanp> u craft it out of hide i think
00:23 <Urbancowgurl777> and if you click on that royal dragon leather link..
00:23 <Mido5001> ok i clicked
00:23 -!- Omustardo1 has joined Special:Chat
00:23 <Urbancowgurl777> oh look, someone put what requires which level (:
00:24 <N7 Elite> Fergs, what would you do for a Klondike bar?
00:24 <Urbancowgurl777> did you see what my dad did to our grocery list, Bike?
00:24 <The Mol Man> oh no klondike is back?
00:24 <Relin> [Sarcastically] Yay, more Klondike bars!
00:25 <Urbancowgurl777>
00:25 <Urbancowgurl777> (it's just a facebook link)
00:25 <Sum1 0 o> Zomg it's Castle Wars
00:25 <Urbancowgurl777> he gets angry when he has nu klondike ;3=
00:26 <Mido5001> armadyl looks better than royal d hide isnt it?
00:26 <Omustardo1> I just added images of full dragonbone sets if anyone knows how to format well and wants to add them to some pages: 
00:26 <Omustardo1>
00:26 <Omustardo1>
00:26 <Omustardo1> and hello Sum1
00:26 <Relin> Not in Damage soaking
00:26 <Urbancowgurl777> [[Dragonbone]]
00:26 <Urbancowgurl777> nooo
00:26 <Urbancowgurl777> y u redirect to dragon bones
00:26 <Relin> Out of curiosity, for males who receive a Queens boot thingy; it gets converted to a male version correct?
00:26 <Omustardo1> lol :p
00:27 <N7 Elite> O_o
00:27 <The Mol Man> no
00:27 <The Mol Man> your character becomes female
00:27 <Urbancowgurl777> lol
00:27 <Relin> Is Jagex calling me gay?
00:27 <Omustardo1> I've never added an image directly to a page like that Urbancowgurl, I always just add them to the little section which shows combat stats
00:27 <The Mol Man> no
00:27 <Tvanp> anyone know how much 99 ranged is with chins
00:27 <The Mol Man> just unsure of your sexual identity
00:27 <Relin> I'm a male.
00:27 <Urbancowgurl777> i'll do it for you
00:27 <Tvanp> im checking range training guide to see if it says
00:27 <N7 Elite> What boots, Relin?
00:27 <Urbancowgurl777> then you can view the diff and see how i did it (:
00:27 <N7 Elite> [[Queen's guard shoes]]?
00:27 <Relin> Yes.
00:28 <Urbancowgurl777> might need to create some articles though
00:28 <Relin> I got those from Worthless of Fortune about a minute ago.
00:28 <N7 Elite> It's called Queen's Guard because it's worn by the soldiers known as the Queen's Guard.
00:28 <Urbancowgurl777> oh, Thejman's doing it
00:28 <N7 Elite> It's not specifically feminine.
00:28 <Relin> Oh... Thanks for clearing that up.
00:28 <Relin> I sound like an idiot mentioning it.
00:28 <N7 Elite> No problem.
00:29 -!- TyA has left Special:Chat.
00:29 <Urbancowgurl777> afk
00:30 <The Mol Man> :O
00:30 <Tvanp> anyone know how much it costs?
00:30 <Mido5001> u need to charge the royal d hide coif?
00:30 <Relin> Fist of Guthix rewards.
00:30 <Tvanp> ya
00:30 <Tvanp> at fog
00:30 <Relin> About 65 to recharge.
00:30 <Mido5001> what is fog lol
00:30 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:30 <Relin> Fist Of Guthix
00:30 <Doom Weaver> Fist of guthiiiiiix
00:30 <Mido5001> oh i see
00:30 <Mido5001> how long does it last
00:30 <Tvanp> lololololololoolooolol
00:31 <Relin> Tehnoobshow reference just got old.
00:31 <Mido5001> before it gets uncharged again
00:31 <The Mol Man> fog has fog in it?
00:31 <The Mol Man> fogception
00:31 <N7 Elite> Wow... The Squeal of Misfortune just gave me three blasted lamps instead of any more Queen's Guard outfit pieces.
00:31 <Relin> Lamps is what I like.
00:31 <Doom Weaver> Lol
00:31 <Mido5001> i got the boots
00:31 <Mido5001> lol
00:31 <The Mol Man> it's dumb that you need every piece to change colors
00:31 <N7 Elite> I ought to cram them down Mod MMG's maw at RuneFest this year.
00:31 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:32 <Relin> Hm, you think others with less than 12 consecutive months will still have a chance to participate in a beta in late June?
00:32 <The Mol Man> yes
00:32 <Sum1 0 o> If you're really active
00:32 <Relin> Okay, I feel better now.
00:32 <The Mol Man> everyone has a guaranteed chance on last weekend
00:33 <Sum1 0 o> That reminds me, I need to logon
00:33 <The Mol Man> yes, get dat cuking xp
00:33 <Mido5001> guys do u have a fc or something 
00:33 <Tvanp> no
00:33 <Tvanp> not that i know of
00:34 <Smartman294> guys I won
00:34 <Tvanp> mido combat level?
00:34 <Relin> a?
00:34 <Smartman294> pest queen dead again
00:34 <Mido5001> 64, 66 with summoning :P
00:34 <Mido5001> but im a skiller
00:34 <Ciphrius Kane> We have a clan, but we shut down the fc about a year ago
00:34 <Tvanp> niceee
00:34  * Relin steals Korasi's Sword from Smartman294.
00:34 <Mido5001> oh i see
00:34  * Relin runs.
00:34 <Sum1 0 o> The RSW fc is abandoned 
00:34 <Mido5001> i have over 1k total lvl
00:34 <Mido5001> not bad for a 66 cb lol
00:34 <Tvanp> my skilling acount is cb 71 with 99 wc and 99 cook
00:34 <Smartman294> relin
00:34 <Relin> Yes, not bad.
00:34 <Smartman294> i beat her in dt
00:34 <Sum1 0 o> But the cc has 500 members and tier 6
00:34 <Smartman294> this time i won swift gloves
00:35 <Tvanp> 86 fish 82 fletch and 81 fm
00:35 <Ciphrius Kane> And when I say we I mean those guys
00:35 <Mido5001> ah np
00:35 <Mido5001> nice
00:35 <Tvanp> lol u too
00:35 <Relin> I thought you're doing the Void Stares Back quest at first; nevermind then.
00:35 <Mido5001> yeah but my stats are not that good
00:35 <Tvanp> lol
00:35 <Mido5001> and i started the game in less than 1 month
00:35 <Relin> Didn't know you're actually facing it in Dominion Tower.
00:35 <Smartman294> dominion tower pest queen is 2x as hard
00:35 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:35 <Relin> Try facing Two Nomads.
00:36 <Smartman294> since defliers are impossible to trap
00:36 <The Mol Man> 2nomads is easy with gano tbh
00:36 <Relin> Without Ganodermic.
00:36 <Mido5001> tomrrow im getting myself a new screen
00:36 <The Mol Man> i did it without gano once
00:36 <Tvanp> lol
00:36 <Mido5001> 23 inch full HD
00:36 <The Mol Man> only did it twice
00:36 <The Mol Man> 1 for stage 4
00:37 <The Mol Man> 1 to encourage a friend
00:37 <Mido5001> ill try playing RS 3D with it lol
00:37 <Mido5001> might also try 3D porn
00:37 <Mido5001> lol jk
00:37 <The Mol Man> rs=porn...
00:37 <The Mol Man> duh
00:38 <Mido5001> maybe to u
00:38 <Mido5001> :P
00:38 <The Mol Man> no
00:38 <The Mol Man> i mean rs is afkable
00:38 <Mido5001> to me?
00:38 <Mido5001> to us
00:38 <Mido5001> lol
00:38 <Mido5001> i guess so
00:39 <The Mol Man> though me afking = watchdogging wiki
00:39 <Smartman294> how about double nomad with swifties >:D
00:39 <Mido5001> ill bbl
00:39 -!- Mido5001 has left Special:Chat.
00:40 <The Mol Man> i meleed double nomad
00:45 <The Mol Man> quiet chat is quiet :x
00:45 <Relin> Yep.
00:46 <Relin> My ear sets are really messed up.
00:46 <Doom Weaver> Wait was the dragon sq shield before grahical update the same?
00:46 <Doom Weaver> I forgot....
00:46 <Relin> They're the same.
00:46 <Ciphrius Kane> Here's some completely random and useless trivia: Hulkling nearly started a second Kree-Skrull War due to his heritage
00:47 <The Mol Man> dafudge
00:47 <Doom Weaver> Here's some completely random and useless trivia: When pop-eye eats spinach its like when coel nomz on a caek
00:47 <Cook Me Plox> Here's some completely random and useless trivia: A group of cows is called a herd.
00:48 <Ciphrius Kane> The Skrull claimed that because of his mother he had to return with them to rule as their emperor, but the Kree claimed because of his father he had to return with them and join their army
00:48 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
00:48 <Doom Weaver> [[Full slayer helmet]]
00:48 <Kyle8497> What's the best shield for ranging?
00:48 <Ciphrius Kane> His mother was the ruling empress of the Skrull, and his father was Captain Mar-Vell, a Kree superhero
00:49 <Relin> Probably [[Crystal Shield]], but I'm not sure.
00:49 <The Mol Man> eek
00:49 <The Mol Man> or zammy book
00:49 <Cook Me Plox> [[Equipment tables/Shield]]
00:49 <Relin> Ugh, I need to stop opening my mouth.
00:49 <Relin> I kept thinking Defense.
00:49 <Relin> Illuminated Zamorak book for good prayer bonus.
00:50 <Doom Weaver> Whats the requirements for full slayer helmet?
00:50 <Kyle8497> Thanks, Cook. I've been looking for an article on Ranged shields.
00:50 <N7 Elite> [[Elfinlocks]].
00:50 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
00:50 <The Mol Man> imma go ahead and steal this from cook
00:50 <The Mol Man> you're welcome
00:51 <Relin> Now I'm going to shut up now before I say anything stupid again.
00:51 <Cook Me Plox> [[User talk:Hofmic]]
00:51  * Relin zips.
00:51 <Ciphrius Kane> ^ If taken in the wrong context that is stupid
00:51 <The Mol Man> it appears relin's zipper is busted
00:52  * Relin pushes The Mol Man away from the screen.
00:52  * Relin drinks lemon juice
00:52 <The Mol Man> Relin spills lemon juice on keyboard
00:52  * Doom Weaver drinks caek
00:52 <Doom Weaver> wait...
00:52  * The Mol Man is The Mol Man
00:52  * Relin smaks The Mol Man with a keyboard.
00:52 <Relin> *smacks
00:53  * Relin screams on his pillow.
00:53  * The Mol Man sells Relin on black market
00:53  * The Mol Man is 50c richer
00:53  * Relin sues The Mol Man
00:53  * Ciphrius Kane arrests The Mol Man for slavery and Relin for being a slave
00:53  * The Mol Man sews Relin
00:53 <Relin> Unfair for a law.
00:54  * The Mol Man gives Relin as gift to nephew
00:54  * Doom Weaver throws caek and ciph
00:54  * Sum1 0 o arrests Ciph for wrong arresting
00:54 <Doom Weaver> ;D
00:54  * Relin kills The Mol Man's nephew.
00:54 <Relin> Now arrest me.
00:54  * The Mol Man isn't too bothered, he wasn't related to
00:54  * The Mol Man by blood
00:54  * Sum1 0 o arrests Relin
00:54 <Relin> Sentence me to life in vow of silence.
00:54 <Relin> I demand it.
00:54 -!- Sistemx has joined Special:Chat
00:54 <Doom Weaver> U r teh nubcaek
00:55  * Ciphrius Kane arrest Relin and Sum
00:55 <Sistemx> What's happening on varrock?
00:55  * The Mol Man anagrams Relin: Liner
00:55 <Tvanp> so whats everyone doin
00:55 <Tvanp> was afk making dinner
00:55  * Relin reminds Ciphrius Kane he's already arrested.
00:55 <The Mol Man> i'm afking making dinner too
00:55 <Ciphrius Kane> Some old woman has moved in and she's let all her pets out to roam around the world
00:55 <The Mol Man> however my dinner is pixels on rs ;)
00:55 <Ciphrius Kane> Eh, I got off
00:55 <Tvanp> im making shrimp lol
00:55 <The Mol Man> i'm making lobsters
00:55 <Ciphrius Kane> I'm good friends with the police chief
00:56 <The Mol Man> almost 15k of em past couple days
00:56  * Doom Weaver needs 2 more levels in defence to equip his [[dragonfire shield]]
00:56 <Jr Mime> After 1 hour
00:56 <Relin> Be right back, tolerant kicks in again.
00:56 <Jr Mime> I finish my scroll
00:56 <Jr Mime> 80k reward
00:56 <Jr Mime> -.-
00:56 <Ciphrius Kane> That just reminded me, I was watching a trolling video earlier, and I saw the RS wiki in it
00:56 <Doom Weaver> (qc) The Exchange price of 1x [[dragonfire shield]] is 7,519,266 coins.
00:56 <Doom Weaver> wewt i made 200k from buying it at 7.3miil
00:56 <Doom Weaver> wewt
00:56 <Relin> Who made the trolling video?
00:56 -!- Cire04 has joined Special:Chat
00:56 <Ciphrius Kane> Some serial prankster
00:56 <The Mol Man> was they vandalizing!?!?!?!?!?
00:57 <Ciphrius Kane> He was complaining that he couldn't play RuneScape because his computer was broken
00:57 <Relin> Can you post a link?
00:57 <Ciphrius Kane> And no they weren't
00:57 <Ciphrius Kane> If I can find it
00:57 <Ciphrius Kane> It was a 2 second shot of the cooking article
00:57 <The Mol Man> :o thank god
00:57 <Doom Weaver> guys
00:57 <The Mol Man> :o
00:57 <The Mol Man> maxmoefoe
00:57 <The Mol Man> i saw that
00:57 <Doom Weaver> whats a dueling world thats f2p
00:58 <The Mol Man> kane look up that name on youtube to get da link
00:58 <The Mol Man> cause i'm too lazy
00:58 <Relin> I think world 1 is unofficial.
00:58  * Relin pets his Corgi.
00:59 <Doom Weaver> Corgi is a nub
00:59 <Doom Weaver> >:D
00:59 <Relin> Corgis are cute.
00:59 <Cire04> Corgi is cute though
00:59 -!- Omustardo1 has left Special:Chat.
00:59 <Cire04> can it be put in menagerie?
00:59  * The Mol Man is proud of himself for recognizing an entire video off a 2 second snippet that Kane mentioned
00:59 <Relin> Yes.
01:00 <Relin> I expanded my Pet house and feeder, I forgot to put my cute Corgi in.
01:00 <Ciphrius Kane>
01:00 <Relin> D'awww, so cute...
01:00  * Relin pets his Corgi again.
01:00 <Ciphrius Kane> That's the vid I was on about
01:01  * The Mol Man is glad he helped :D
01:01 <Ciphrius Kane> Actually you didn't
01:01 <Ciphrius Kane> I got the title of the video off Memebase
01:01 <The Mol Man> i said the name :(
01:02 <Ciphrius Kane> I found the specific video without the name though
01:02  * The Mol Man is going to tell himself he helped
01:02 <Tvanp> noooooo
01:02 <Tvanp> thisss suxx
01:02 <Casting Fishes^^> night
01:02 <Casting Fishes^^> <3
01:02 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
01:03 <Doom Weaver> Bai
01:03 <Tvanp> afk
01:04 <Ciphrius Kane> If you're talking to yourself, you may want to get yourself checked out
01:04  * The Mol Man is checking out The Mol Man
01:04 -!- Meter55 has joined Special:Chat
01:05  * The Mol Man: You are perfectly sane
01:05  * The Mol Man: Thank you
01:05 <Ciphrius Kane> At least when I talk to myself I give myself different names
01:06 <Tvanp> haha
01:06  * The Mol Man it's a small world
01:06 <Meter55> :D got a Queen's Guard Staff! Heh, even if it gives no bonuses, it's still a spear. >:3
01:06  * The Mol Man yes it's a coincidence we have the same name
01:06 <Relin> It's a cosmetic item.
01:06 <Cire04> Its a small world afterall
01:06 <Baby notnice> lol
01:07 <Meter55> Still a sharp and pointy stick that you can impale people with, so it's still worth having.
01:07 <Tvanp> troll with it at clan wars ffa
01:07 <The Mol Man> believe it or not
01:07 <Tvanp> go poke and run
01:07 <The Mol Man> a bronze dagger is a sharper pointier stick
01:07 <Relin> 159k til 98 Defense.
01:07 <Baby notnice> lol
01:07 <Meter55> Well, it's not a stick. It's a short blade of bronze.
01:08 <Meter55> With a handle. Not a stick.
01:08 <The Mol Man> a short stick is still a stick
01:08 <The Mol Man> those a small twigs branching off of it
01:08 <Meter55> A handle isn't a stick. It's a handle. :x
01:09 <Meter55> Redundant Department of Redundancy.
01:09 <The Mol Man> dw, that wasn't redundant
01:09 <The Mol Man> not by my standards
01:10 <Meter55> A handle is a handle isn't redundant? If that isn't, Idk what is.
01:10 <The Mol Man> "not by my standards"
01:11 <Meter55> Your standards are measured by explosm aren't they?
01:11 <The Mol Man> they're measured by measurements that measure them
01:11 <Meter55> So a measurement. 
01:12 <Tvanp> im so confused
01:12 <The Mol Man> a measurement that measures, yes, a measurement that measures
01:12 <Meter55> Brb, gotta catch up on Cyanide and Happiness. (Or vice versa, I forgot)
01:12 <The Mol Man> oh right
01:12 <The Mol Man> my avatar is C&H
01:13 <The Mol Man> i just caught up, i lol'd
01:13 <Tvanp> lol
01:13 <The Mol Man>
01:14 <Ciphrius Kane> Do you think Monty, Holly and Willow need their own pages?
01:15 <Baby notnice> for what?
01:15 <Ciphrius Kane> For the wiki
01:15 <Baby notnice> rather i meant who are they?
01:15 <Ciphrius Kane> Corgis
01:16 <Baby notnice> hmmm
01:16 <The Mol Man> depends
01:16 <The Mol Man> how different are they?
01:16 <Baby notnice> could just have a page for all 3
01:16 <Ciphrius Kane> Only difference I can see is the genders and examine texts
01:17 <The Mol Man> well we could use a higher article count ;)
01:17 <Baby notnice> then sure 1 page for all 3 just list the three and the texts
01:17 <N7 Elite> How well is Saints Row 2, and should I get it instead of the first Saints Row?
01:17 <Baby notnice> lol
01:17 <Cire04> bye everyoen
01:17 <Cire04> bye kitty
01:17 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:17 <Ciphrius Kane> If they're not going on the corgi article then they get their own articles
01:17 <N7 Elite> Jello keeps telling me that it's an excellent game.
01:18 <The Mol Man> as in they're on corgi or they all get separate pages?
01:18 <The Mol Man> no merge of all 3?
01:18 <N7 Elite> Mol, please read [[RS:G]].
01:18 <Meter55> Is this conversation all about corgi(s)?
01:18 <Ciphrius Kane> Why would we put all 3 on 1 page?
01:18 -!- Persondude2 has joined Special:Chat
01:18 -!- Persondude2 has left Special:Chat.
01:18 <The Mol Man> cause they're basically the same tbh
01:18 <Baby notnice> exactly.
01:19 <N7 Elite> As per [[RS:G]], all three Corgis need their own articles.
01:19 <The Mol Man> then that
01:19 <Meter55> Cause they have names, and they are graphically different. I think.
01:19 -!- Zenile has joined Special:Chat
01:19 <Meter55> ...Don't they?
01:19 <Zenile> Hi guys!
01:19 <N7 Elite> They look the same, but they have different names and examines.
01:19 <Meter55> Ic
01:19 <Zenile> arent there 5 corgis with different names?
01:19 <Baby notnice> well the article says that if consensus says combine them.. 
01:19 <Baby notnice> then we can
01:20 <Ciphrius Kane> I can only see 3
01:20 <Zenile> hmmm
01:20 <N7 Elite> Consensus has not been reached on whether to combine them.
01:20 <Ciphrius Kane> If ya want to try and merge them go ahead
01:20 <Ciphrius Kane> [[RS:RFM]]
01:20 <Zenile> there is Holly
01:20 <N7 Elite> And you have to put in a request for merge.
01:20 <Zenile> that is the only one i remember
01:21 <Ciphrius Kane> Holly, Monty and Willow are the only ones I can see
01:21 <Ciphrius Kane> These aren't the missing corgis btw
01:21 <Zenile> I know there was a dog that had a name starting with a b
01:21 <Zenile> there is
01:21 <The Mol Man> do they have dialogues? if so are they different?
01:21 <Baby notnice> well i get what youre saying but honestly we dont have that much it really enough to make a good enough page to exist?
01:21 <Zenile> they all seem to wanna take over the world
01:21 <Zenile> thats it
01:22 <Ciphrius Kane> As per RS:G they need their own pages
01:22 <Zenile> the only thing thats really different about them is their genders
01:23 <Ciphrius Kane> Genders and names
01:23 <Zenile> Yes
01:23 <Zenile> so there is no need for more then one page for them
01:23 <Baby notnice> lol fine we can make 3 pages...but honestly really worth it?
01:23 <Ciphrius Kane> Like I said, you want to make a case for their merging: [[RS:RFM]]
01:23 <The Mol Man> and examines as I've heard
01:23 <Zenile> oh Ciphrius can you examine them please
01:24 <Ciphrius Kane> I have
01:24 <Zenile> ok what do they say
01:25 <N7 Elite> Okay, I know all editors' views should be treated the same, but you guys really do *not* know what you're talking about.
01:25 <Ciphrius Kane> He/She seems to have a royal air about him/her.
01:25 <N7 Elite> We can't just ignore [[RS:G]].
01:25 <Zenile> But N7 its fairly pointless
01:25 <N7 Elite> Well then, so are the other small articles on similar creatures/items.
01:26 <Zenile> name some please
01:26 <Jr Mime> For recrutement drive, what is the 4 letter response for:
01:26 <Jr Mime> "Many types have passed throught here
01:26 <Jr Mime> Even such as you amougst their sort
01:26 <Jr Mime> And in the end, the puzzles clear;
01:26 <Jr Mime> The hidden word you saught"
01:26 <N7 Elite> Okay... Most of the holiday event articles, for a start.
01:26 <The Mol Man> they're not all almost the same instance of the same npc
01:26 <The Mol Man> these 3 corgis are practically the same
01:26 <Ciphrius Kane> With that said, we can put the Red cape and Blue cape in the same article, after all they both serve the exact same purpose and aside from the colour and examine they are identical
01:26 <Zenile> N7 so just making the event then posting a new one about the event reward?
01:26 <Jr Mime> Oh nvm
01:26 <Ciphrius Kane> How do you know that?
01:27 <Jr Mime> found it :P
01:27 <N7 Elite> I really don't see why the heck it would hurt to have three separate articles on them, nor why the heck you guys are so up in arms over combining them.
01:27 <Baby notnice> no guys i disagreed b4 but....n7 is right
01:27 <Zenile> Im not
01:27 <The Mol Man> i've already made a point for both sides :x
01:27 <Zenile> all our opinions are invalid
01:27 <Zenile> so you could go make one if you want
01:27 <N7 Elite> I just want a compromise reached so the Chat can calm down.
01:27 <The Mol Man> my opinion is both ways are fine
01:27 <Zenile> Ok
01:27 <Zenile> than i will agree with N7
01:28 <Baby notnice> lets just have 3 pages and have them all link to each other through ==see also==
01:28 <N7 Elite> I think they should remain as separate articles as per what Ciph said.
01:28 <Zenile> Agreed
01:28 <N7 Elite> We could add links to all the Corgis in the template for the Diamond Jubilee.
01:28 <Zenile> Yeah!
01:28 <Zenile> and of course on the corgi page
01:28 <Baby notnice> ahh yes ill get right on it
01:29 <Zenile> pm me the links, and i will help please 
01:29 <Zenile> :D
01:29 <The Mol Man> corgi [email protected]@@ jk
01:29 <Baby notnice> [[Diamond Jubilee]]
01:29 <N7 Elite> [[Template:Diamond_Jubilee]].
01:29 <The Mol Man> :o
01:29 <The Mol Man> did not know that existed lol
01:30 <Zenile> look at my horse it is amazing
01:30 <Zenile> :D
01:30 <N7 Elite> By the way, we need to finish creating templates for the rest of the holiday events.
01:30 <The Mol Man> what's missing atm?
01:31 <N7 Elite> Several of the Easter event templates, plus some Halloween, Christmas, and Thanksgiving ones.
01:31 <Ciphrius Kane> Would the Cryptic clue fests be included as a "holiday event"?
01:31 <Tvanp> was there a thanksgiving event last year?
01:32 <N7 Elite> Yes, Ciph. They would definitely fit the bill.
01:32 <The Mol Man> maybe make a new category: community event
01:32 <The Mol Man> then we can fit in stuff like jmods becoming zombies
01:32 <The Mol Man> w/e it was called
01:32 <N7 Elite> That fits in with the template of the event that it was released with, Mol.
01:33 <Baby notnice> names of corgis plz?
01:33 <Zenile> Holly
01:33 <Ciphrius Kane> [[Willow (corgi)]], [[Holly]], [[Monty]]
01:33 <Baby notnice> thanks
01:33 <Baby notnice> willow is diff?
01:34 <Ciphrius Kane> Aye
01:34 <N7 Elite> For example, [[Template:Halloween2011]] has a link added to it for the J-mod zombie event.
01:34 <Ciphrius Kane> Willow is a disambig page
01:35 <Baby notnice> mmk diamnd jubilee templat eis up to date
01:36 <Sistemx> is there any guide to do whatever is going on on varrock?
01:37 -!- TyA has joined Special:Chat
01:37 <Ciphrius Kane> [[Corgi]]
01:37 <Ciphrius Kane> But as for the clue fest, that's tomorrow
01:37 <Ciphrius Kane> Ohai Tyler
01:38 <The Mol Man> do we know the rewards for the cluefest?
01:38 <The Mol Man> have they been leaked in costume room?
01:38 <Tvanp> so whats happening?
01:38 <Ciphrius Kane> Not as far as I know
01:38 <Doom Weaver> .....
01:39 <Tvanp> lol
01:39 <Ciphrius Kane> But even if they were as a wiki we cannot state they are the rewards until the final day
01:39 -!- Meter55 has left Special:Chat.
01:39 <Baby notnice> mmmk corgi makes are updated with new diamond jubilee template
01:39 <Cook Me Plox> rofl
01:39 <Zenile> sorry, back
01:40 <Coelacanth0794>
01:41 <Zenile> Can someone give me the url for the corgi wiki so far
01:42 <Zenile> tsiehtA
01:42 <N7 Elite> O_o
01:42 <Coelacanth0794>
01:42 <Zenile> thats creepie
01:42 <Coelacanth0794> the corgi wiki?
01:42 <N7 Elite> Doctor House has joined the Chat.
01:42 <Baby notnice> lol coel
01:42 <Atheist723> Hi all.
01:42 <Atheist723> Yes, Zenile?
01:42 <Zenile> nothin
01:43 <Atheist723> How is that creepy?
01:43 <Tvanp> idk
01:43 <Coelacanth0794>
01:43 <Zenile> it was a picture im lookin at
01:43 <Tvanp> oh
01:43 <Zenile> not Coelacanth
01:43 <Ciphrius Kane> Some guy got his face eaten in Miami earlier today I think
01:43 <Zenile> Coel that last one was awesome!
01:43 <Atheist723> On the newspaper here too.
01:44 <The Mol Man> he was high off bath salts... dafudge
01:44 <Zenile> LALLALAA
01:44 <Tvanp> lololololol
01:44 <Tvanp> sucks to be a guy with an eaten face
01:44 <Baby notnice> :P
01:44 <The Mol Man> apparently the guy whose face was being eaten was f'd up as well
01:45 <Zenile> LOLZLOL
01:45 <The Mol Man> so he just kinda sat there enjoying it
01:45 <Zenile> haha
01:45 <Zenile> did that just make you horny?
01:45 <The Mol Man> and for some reason both were nude
01:45 <Zenile> jkjkjkjkjkjkjkjk
01:45 <Zenile> .......................
01:45 <Zenile> IS THAT MALE A FEMALE!?!?!?!?!?
01:46 <The Mol Man> speaking of gender confusion
01:46 <Ciphrius Kane> Is that much punctuation necessary?
01:46 <The Mol Man> [[Monty]] is a woman?
01:46 <Ciphrius Kane> No
01:46 <The Mol Man> oh nvm not anymore
01:46 <Ciphrius Kane> Where does it say that?
01:46 <The Mol Man> when i had checked the page i coulda swore it said she
01:46 <Ciphrius Kane> Are you sure you were checking Monty?
01:47 <Coelacanth0794> both the face-eater and victim are males
01:47 <Coelacanth0794>
01:47 <Ciphrius Kane> [[WIllow (corgi)|Willow]] and [[Holly]] are both female though
01:48 <Zenile> Im on, add me if you dare!
01:48 <Coelacanth0794> i know that feel.
01:48 <The Mol Man> that's me on a good day
01:48 <TyA> Psycho Robot made me lul
01:49 <Coelacanth0794> wiggles is noob
01:49 <Zenile> i got a creeping hand today
01:49 <Coelacanth0794> he should join irc or chat every so often
01:49 <Coelacanth0794> grz
01:49  * N7 Elite bribes Ty to give Psycho a message.
01:49 <The Mol Man> i am a creeping hand
01:49 <TyA> N7: He commented on a thread
01:49 <Atheist723> I think he means the [[creeping hand]] pet, The Mol Man.
01:49 <N7 Elite> Give him my message anyway.
01:49 <Zenile> Yeah
01:50 <The Mol Man> ik what he meant ;)
01:50 <TyA> What's the message?
01:50 <Zenile> very rare drop! :D
01:50 <The Mol Man> unfortunately for others, my creeping hand is common
01:50 <N7 Elite> Quit being a froob and rejoin the Wiki.
01:50 <TyA> You deliver that
01:50 <Coelacanth0794>
01:51 <N7 Elite> Make me.
01:51 <Zenile> you know what
01:51 <Zenile> if you shoo your first corgi
01:51 <Coelacanth0794>
01:51 <Zenile> you can get monty holly or willow
01:51 <The Mol Man> you already showed that picture
01:52 <N7 Elite> No you can't.
01:52 <Zenile> Yeah
01:52 <Zenile> i cuddle one
01:52 <N7 Elite> They're only available until you leave the square.
01:52 <Zenile> and it says you already have a corgi!
01:52 <N7 Elite> Then they head back to the stall.
01:52 <Zenile> are you sure
01:52 <Coelacanth0794> yes mol
01:53 <Coelacanth0794> but there are diff people now
01:53 -!- Arctic Miner has joined Special:Chat
01:53 <Atheist723> Hi Arctic Miner.
01:53 <The Mol Man> do they look exactly like pet corgis or do they need new pics?
01:53 <N7 Elite> Yes, try leaving the square with one.
01:53 <Arctic Miner> hey =)
01:54 <N7 Elite> I'm playing as a Dark Elf on Skyrim.
01:54 <Zenile> they newspaper says to go checkout the measuem
01:54 <Zenile> and cool N7\
01:54 <Doom Weaver>
01:55 <Doom Weaver> same specs
01:55 <Doom Weaver> ?
01:55 <Ciphrius Kane> I like going to castles in Skryim and using Unrelenting Force when the guards are on patrol
01:55 <Zenile> I got lucky zgs
01:55 <N7 Elite> Nice.
01:55 <The Mol Man> if it has the same spec then d claws do
01:56 <Ciphrius Kane> I find it funny when the guards find the body and look for the killer of the suicidal guard
01:58 <N7 Elite> I find it funny that you can kill Ulfric, strip his corpse, and leave it lying in the middle of the dinner table in his castle, and his conspirators will simply sit there and eat at the table without saying a word.
01:58 <Tvanp> my head is hurting
01:58 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
01:58 <Ciphrius Kane> I also remember one time I went to Solitude to test out a new shout on some bushes, some female was hiding in the bushes and she burned to death
01:58 <Ciphrius Kane> When can you do this N7?
01:58 <N7 Elite> After the Civil War quests.
01:59 <N7 Elite> You have to side with the Imperials though.
02:00 <Ciphrius Kane> Pretty sure you kill him during the civil war then
02:00 <Doom Weaver>
02:00 <Doom Weaver> Boy
02:00 <Doom Weaver> that is epicz
02:01 <Baby notnice> yea it is
02:01 <The Mol Man> meh
02:01 <N7 Elite> Yep, you kill him during the civil war, but his corpse never disappears.
02:01 <Baby notnice> full helm is my fav
02:01 <Baby notnice> my pic
02:01 <Baby notnice> <-
02:02 -!- Rdz has joined Special:Chat
02:02 <Rdz> hi guys
02:02 <Doom Weaver>
02:02 <Baby notnice> hello
02:02 <N7 Elite> <--- Mol, why did you do that?
02:02 <Rdz> made new account in wiki rs
02:02 <Cook Me Plox> Hi Rdz! :D
02:02 <Ciphrius Kane> Hi
02:02 <N7 Elite> Now I'll have to revert it.
02:02 <Ciphrius Kane> Wait, does that mean you had a previous account?
02:02 <Cook Me Plox> Does Wally/Waldo look different elsewhere?
02:02 <Cook Me Plox> Because that guy doesn't look anything like the Waldo I know
02:03 <Ciphrius Kane> I can see the likeness
02:03 <Ciphrius Kane> If you ignore the clothing
02:03 <The Mol Man> brown hair? that's it
02:03 <Cook Me Plox> I surely can't.
02:03 <Rdz> whats the prayer sign means in the chat?
02:03 <Rdz> admin/
02:03 <Baby notnice> yea i cant see it.
02:03 <Doom Weaver> (caek)?
02:03 <Ciphrius Kane> And the glasses
02:03 <N7 Elite> It means Chat Mod/Admin.
02:03 <Cook Me Plox> Glasses, maybe, which don't show up on the actual model
02:03 <Rdz> oh i see
02:03 <N7 Elite> It's to stop RWT, Cook.
02:03 <The Mol Man> so really nothing
02:04 <Rdz> not cake bro
02:04 <Rdz> hahaha
02:04 <Cook Me Plox> No hat, no red/white shirt, no messy hair
02:04 <N7 Elite> Meh, fine. Delete it then.
02:04 <Cook Me Plox> There's nothing to indicate they're connected at all. I'd endorse the edit
02:04 <Baby notnice> n7 i think that change mol made was right
02:04 <Baby notnice> he looks nothing like wally/waldo
02:04 <N7 Elite> Go ahead then.
02:04 <Rdz> how much are the parts for royal cbow?
02:04 <Cook Me Plox> There's nothing to do, it was already undone
02:04 <Rdz> now?
02:04 <Rdz> still 25m per piece?>
02:04 <Cook Me Plox> Not sure Rdz
02:05 <Cook Me Plox> Last I heard was 10 but it's constantly dropping
02:05 <Ciphrius Kane> I don't think the similarities are significant enough unless we get a jmod statement
02:05 <Rdz> like how much now?
02:05 <Baby notnice> ^
02:05 <Rdz> add me in game guys name is Rdzs
02:05 <Doom Weaver> and [[dragonbone plateskirt]]
02:05 <Doom Weaver> are the same
02:05 <Doom Weaver> o_O
02:05 <The Mol Man> maybe if waldo was hidden somewhere around a bunch of people that looked like him
02:05 <Baby notnice> hmmm
02:06 <N7 Elite> Delete the reference to Where's Waldo/Wally from [[Wally]] then.
02:06 <Atheist723> Finally finished my "How to get to QBD without 60 summoning" video.
02:06 <Cook Me Plox> Mol already did?
02:06 <Baby notnice> think ur right doom
02:06 <Cook Me Plox> how Atheist?
02:06 <The Mol Man> i did [[Waldo (allf fired up)]]
02:06 <N7 Elite> He deleted it from [[Waldo (All Fired Up]], Cook.
02:06 <The Mol Man> fail link -.-
02:06 <Zenile> wow
02:06 <N7 Elite> Meh.
02:06 <Cook Me Plox> where's the other reference?
02:06 <N7 Elite> [[Waldo (All Fired Up)]].
02:06 <N7 Elite> [[Wally]].
02:07 <Zenile> dude!
02:07 <Zenile> n7 WHAT LVL R U
02:07 <Doom Weaver> [[dragonbone plateskirt]] and [[dragonbone platelegs]]
02:07 <Doom Weaver> All the same D:
02:07 <Doom Weaver> drives me (choc cake)
02:07 <N7 Elite> "In the artwork of Wally slaying Delrith, Wally's head features, and sleeves look similar and may be a reference to the children's book series called Where's Waldo?, though he is lacking a hat."
02:07 <Baby notnice> yes i think so doom
02:07 <Cook Me Plox> where is that artwork?
02:07 <N7 Elite> I call that stretching it a bit since the artwork doesn't look a thing like the Waldo I grew up with.
02:08 <N7 Elite> [[File:Delrith Wally.png]].
02:08 <Atheist723> Watch it yourself:
02:08 <Tvanp> lol zen
02:08 <Tvanp> find out his level?
02:08 <Rdz> look what i uploaded guys
02:08 <Doom Weaver> awwwe
02:08 <Rdz> bug on runescape
02:08 <Doom Weaver> they hug
02:08 <Doom Weaver>
02:08 <Baby notnice> this is walldo i was thinking of
02:08 <Baby notnice>
02:09 <Doom Weaver> Rdz
02:09 <Doom Weaver> ?
02:09 <Cook Me Plox> isn't that kind of misleading Atheist?
02:09 <Atheist723> I didn't mention anything about fighting her.
02:09 <Cook Me Plox> So...yes
02:09 <Doom Weaver> a bug with multiple female faces
02:10 <Atheist723> And people who wants to get to QBD without 60 summoning are likely bug abusers, and fair game when it comes to trolling them.
02:10 <Rdz> nothing
02:11 <Doom Weaver> whats the nwe food?
02:11 <Doom Weaver> new*
02:11 <Baby notnice> ?
02:11 <Doom Weaver> nvm
02:11 <Doom Weaver> Ohaaaii
02:11 <Rdz> lol doom
02:11 <Rdz> is that really a bug
02:11 <Rdz> they're really not like that
02:12 <Ciphrius Kane> Rdz, could you have chosen a worse name for your image?
02:12 <Rdz> oh sorry
02:12 <Ciphrius Kane> Also, how does this glitch affect one's playing experience?
02:12 <Rdz> ill change it
02:12 <Rdz> hahaha
02:12 <Coelacanth0794>
02:12 <Doom Weaver> [[fish 'n' chips]]
02:13 <Doom Weaver> [[full breakfast''
02:13 <N7 Elite> <--- Waldo will never be the same!
02:13 <Rdz> done
02:13 <Doom Weaver> [[full breakfast]]
02:13 <Rdz> changed pic bro
02:13 -!- Rdz has left Special:Chat.
02:13 -!- Rdz has joined Special:Chat
02:13 <Coelacanth0794>
02:13 <Ciphrius Kane> Like I said, how does this glitch affect a player's gaming experience?
02:14 <N7 Elite> Lol, if The Waldo Ultimatum came out in theaters tomorrow, I'd go and see it.
02:14 <The Mol Man> that's why i thought monty was female
02:14 <The Mol Man> bad copy paste job -.-
02:14 <Tvanp> llllllllllllllooooooooooooooooooooooooooooooooowwwwwwwwwwwddddddddWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWW
02:14 <Tvanp> SRYYY
02:14 <Tvanp> didnt mean to spam
02:14 <Coelacanth0794>
02:14 <Tvanp> was laying on my keyboard
02:15 <N7 Elite> Don't do it again, pl0x.
02:15 <Atheist723> Corgi: What is it like not being small and cute?
02:15 <Atheist723> Player: Who said I'm not small and cute? *shocked face*
02:15 <Tvanp> sry n7
02:15 <Doom Weaver> [[deseart treasure]]
02:16 <The Mol Man> [[corgi]] isn't on the template; should it go with minni coop's corgis?
02:16 <Tvanp> typo
02:17 <Rdz> doing citadel 
02:17 <Rdz> haha
02:17 <Doom Weaver> Rdz
02:17 <Doom Weaver> citadel tier?
02:17 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:17 -!- Arctic Miner has left Special:Chat.
02:17 <Baby notnice> done mol
02:19 <Zenile> jjj
02:19 <Zenile> lalala
02:19 <Zenile> sorry
02:20 <Zenile> just trying to stay active
02:20 <Tvanp> lol
02:20 <Rdz> wish rs do another bot nuke
02:20 <Tvanp> im afking
02:20 <Zenile> k
02:20 <Tvanp> theres been more than one rs nuke
02:20 <Tvanp> and those bots are all left from the nuke
02:20 <Tvanp> and some people just afk
02:20 <The Mol Man> the fps fix was really just a grenade
02:20 <Baby notnice> who unlinked corgies on diamond jubilee template?
02:20 <Tvanp> so they dont bot
02:20 <Baby notnice> just linked it...
02:21 <Rdz> but there's still so many bots tho
02:21 <The Mol Man> i still see it there viewing the template
02:21 <Baby notnice> hmmm
02:21 <Baby notnice> just came back
02:21 <Baby notnice> wierd
02:21 <Tvanp> only one bot site is up and working
02:21 <Baby notnice> :P
02:21 <Rdz> btw
02:21 <Tvanp> and it glitches like crazy
02:21 <Rdz> when will be the rs beta come?
02:21 <Rdz> tomorrow?
02:21 <Tvanp> rs beta?
02:22 <The Mol Man> no
02:22 <The Mol Man> june first the day after tomorrow
02:22 <The Mol Man> and that's just the sign up
02:22 <Rdz> combat something
02:22 <Tvanp> lol
02:22 <Rdz> sign up for?
02:22 <Tvanp> ohh
02:22 <The Mol Man> i think the beta is 26?
02:22 <Tvanp> i dont want it
02:22 <Rdz> whhy do we need to sign up?
02:22 <The Mol Man> only a selection of people will get to do it
02:23 <Tvanp> idk
02:23 <Tvanp> oh because there letting people test it
02:23 <Tvanp> u gonna sign up'?
02:23 <The Mol Man> probably
02:23 <Tvanp> i might
02:23 <Rdz> maybe
02:23 <Rdz> maybe it would be a phishing method
02:23 <The Mol Man> i think i have 1yr+ consecutive mems
02:23 <Rdz> joke lik
02:23 <Rdz> lol
02:23 <Rdz> haha
02:23 <Tvanp> haha
02:23 <Rdz> wow nice
02:23 <Tvanp> i have way more than one year of mem
02:23 <The Mol Man> althugh i think after hurricane Irene i was non mem for 4 days
02:24 <Zenile> sign up?
02:24 <Tvanp> for the beta
02:24 <The Mol Man> coudln't play cause my old comp was in my flooded basement
02:24 <Tvanp> loolooolol
02:24 <Tvanp> sorry about that mol
02:24 <The Mol Man> lololol?
02:24 <The Mol Man> my house was destroyed
02:24 <Rdz> will u sign up mol?
02:24 <Tvanp> not laughing at your house
02:24 <The Mol Man> probz
02:24 <Tvanp> notice how i said sorry about that?
02:24 <Sum1 0 o> Isn't there a 7 day grace period
02:24 <The Mol Man> <3
02:25 <The Mol Man> the 7 day grace period is for loyalty
02:25 <The Mol Man> idk if it will apply here
02:25 <Tvanp> :/
02:25 <Zenile> LALALALALALA
02:26 <Tvanp> whats up zen
02:27 <Baby notnice> ugh...
02:27 <Baby notnice> broed
02:27 <Tvanp> lol
02:27 <Baby notnice> is there a list of things to be done page?\
02:27 <Baby notnice> lol fail misspell
02:28 <Tvanp> idk im practicing programing
02:28  * Relin sniffs around
02:28 <The Mol Man> item #1: fix spelling
02:28 <The Mol Man> item #2: create bad odor for Relin to whiff
02:28 <Relin> 114k til 98 Defense. Close
02:28 <Tvanp> hahaha
02:28 <Tvanp> gratz relin keep it up
02:28  * Relin applies deoderant to The Mol Man
02:28 <N7 Elite> Apparently the Corgi in RuneScape are Pembroke Welsh Corgi.
02:28 <Relin> I know.
02:28 <Baby notnice> well i was going through some templates earlier today making sure that the links on it-those linked pages linked back to their template
02:29 <N7 Elite> I added that bit o' trivia to the [[Corgi]] article.
02:29  * Relin pets his Corgi.
02:29 <Relin> Can't avert its cuteness. :D
02:29 <Baby notnice> went through the whole undead template..ugh that was a mess...
02:29  * The Mol Man pets his searing flame
02:30 -!- Rdz has left Special:Chat.
02:30 <Tvanp> what color flame
02:30 <Zenile> zenile watches his creeping hand
02:30  * Relin grabs Fire Extinguisher.
02:30  * The Mol Man grabs sneaks
02:30 <Relin> Your pet's made of fire, are you sure you want to keep petting it?
02:30 -!- N00bpkskill3r has joined Special:Chat
02:30 <Zenile> Zenile shoots creeping hand forgetting that it was his pet hand
02:30  * N7 Elite feeds his [[Corgi]] to his [[Baby Troll]].
02:30 <The Mol Man> I have 99 fm
02:30 <Zenile> hahaha
02:30 <Relin> :o
02:30 <Baby notnice> lolololol
02:30 <Relin> You bad man.
02:30 <The Mol Man> i can handle it ;)
02:31 <Tvanp> lol zenn
02:31 <Tvanp> i fed sparklez that worm to my trol
02:31 <Relin> Corgis are cute, not used for food.
02:31 <Zenile> yeah
02:31 <Baby notnice> omg lol
02:31 <Tvanp> troll*
02:31 <Relin> I fed my poisoned dragon arrows to my troll.
02:31 <Tvanp> lol
02:31 <Zenile> my creeping hand got jealous and murdered my corgi
02:31 <Baby notnice> coins. :P
02:31 <N00bpkskill3r> hi everyone
02:31 <The Mol Man> i gave my troll a people name
02:31 <The Mol Man> [[Brandy]]
02:31 <Baby notnice> hullo
02:31 <Relin> I tried to feed my troll [[Monkey Nuts]], but my troll rejected it.
02:32 <N7 Elite> I gave my troll a new name.
02:32 <Tvanp> kill dad and feed it the bones
02:32 <Baby notnice> :P
02:32 <N7 Elite> [[Ogleroot]].
02:32 <Relin> Tried [[Milky Mixture]], rejected.
02:32 <N00bpkskill3r> i gave it seeweed
02:32 <Tvanp> l0l
02:32 <Baby notnice> try [[blue partyhat]]
02:32 <Tvanp> i use it as  abank cleaner now
02:32 <Relin> Feeding troll partyhats is stupid.
02:32 <Tvanp> lol
02:32 <The Mol Man> naw
02:32 <Zenile> troll partyhats!?!?
02:32 <The Mol Man> they need ta leave the game
02:33 <Tvanp> i hope people dont do that
02:33 <Tvanp> its a discontinued item
02:33 <Baby notnice> iv seen a couple
02:33 <Tvanp> lol
02:33 <The Mol Man> twisted fire started, cool name for troll
02:33 <The Mol Man> starter*
02:33 <Doom Weaver> bye guys
02:33 <Doom Weaver> (pce)
02:33 <N00bpkskill3r> im doing fight caves atm lol
02:33 <N00bpkskill3r> :)
02:33 <Tvanp> i saw a bandos godsword troll
02:33 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
02:33 <Baby notnice> wave?
02:33 <N00bpkskill3r> only 22
02:33 <Tvanp> (qc) My combat level is 123; Attack: 99, Defence: 86, Strength: 92, Constitution: 95, Ranged: 85, Prayer: 73, Magic: 80, Summoning: 55.
02:33 <Baby notnice> mmm
02:33 <N00bpkskill3r> i died on wave 53 cause i wasnt payin attention
02:33 <Baby notnice> how many capes u got?
02:34 <Tvanp> and i still havent done fight caves
02:34 <Baby notnice> this ur first?
02:34 <Relin> (qc) My combat level is 116; Attack: 82, Defence: 97, Strength: 81, Constitution: 91, Ranged: 82, Prayer: 71, Magic: 83, Summoning: 64.
02:34 <N00bpkskill3r> i havent go a fire cape yet lol
02:34 <Tvanp> i cant find the safespot now
02:34 <Tvanp> its by some pillar
02:34 <N00bpkskill3r> even after like 20+ tries
02:34 <Baby notnice> combat lv
02:34 <N00bpkskill3r> 125
02:34 <Baby notnice> for caves?
02:34 <Tvanp> ya
02:34 <Baby notnice> lol well gl
02:34 <N00bpkskill3r> i finally gotgano and am doing it
02:34 <N00bpkskill3r> gano is so much better than ranging
02:34 <Baby notnice> its the western spot
02:35 <Baby notnice> to the west square of it
02:35 <Tvanp> using polypore?
02:35 <N00bpkskill3r> i use eastern spot till wave 31
02:35 <Baby notnice> south west square
02:35 <Tvanp> cant go wet
02:35 <Tvanp> west*
02:35 <Tvanp> i tried n/w tho
02:35 <Baby notnice> from pillar
02:35 <N00bpkskill3r> then from wave 31 till jad i use the west side safe spot
02:35 <Baby notnice> i did it that way :P
02:35 <Relin> Hold on, did Jagex remove the Italy spot?
02:35 <Tvanp> so gao and polypore is easier than ranging?
02:35 <Baby notnice> caves were reworked
02:35 <N00bpkskill3r> yes
02:36 <Tvanp> /:/
02:36 <N00bpkskill3r> i got to jad and got him to 1/4 hp left
02:36 <Baby notnice> witth the tzhaar update
02:36 <Baby notnice> and kiln
02:36 <N00bpkskill3r> he screwed me over by faking his mage atk
02:36 <N00bpkskill3r> and did range and k.od me
02:36 <Tvanp> im gonna get 85 mage soon
02:36 <Tvanp> (qc) My Magic level is 80 (xp: 2,034,500, rank: 320,078).
02:36 <Tvanp> any good ideas for 85?
02:36 <N7 Elite> I seriously think [[User:Blaze fire12]] is a darn troll.
02:36 <N00bpkskill3r> how do u show ur stats?
02:37 <The Mol Man> speaking of trolls i just renamed mine :D
02:37 <Tvanp> quick chat
02:37 <Baby notnice> as far as what n7?
02:37 <Atheist723> Why, N7 Elite?
02:37 <Tvanp> just say /lvl firemaking
02:37 <Tvanp> and u can replace firemaking with other skills
02:37 <N7 Elite> First he removed info from several music articles and added the Stub template to them for no reason...
02:37 <Tvanp> try it
02:37 <Baby notnice> hmmm
02:38 <Zenile> i want lvl 70 summoning!
02:38 <Tvanp> im 55 summon 
02:38 <Zenile> im 59
02:38 <N00bpkskill3r> /85 xorazor
02:38 <The Mol Man> almost all music on wiki is a stub
02:38 <N00bpkskill3r> /85 magic xorazor
02:38 <N00bpkskill3r> //nope
02:38 <Baby notnice> 77 summoning here
02:38 <N00bpkskill3r> no luck
02:38 <N7 Elite> Then he goes and removes a warning from the [[SwiftKit]] article about it possibly being hacked by a third-party who added a keylogger to it with the message "Cool story bro".
02:38 <Tvanp> u dont have to say ur name 
02:38 <Tvanp> jsut say
02:38 <Tvanp> lvl
02:38 <Tvanp> lvl
02:38 <Baby notnice> lol.
02:38 <N00bpkskill3r> lvl
02:38 <Tvanp> and then skill
02:38 <N00bpkskill3r> lvl magic
02:38 <Zenile> notnice how do you get your charms?
02:38 <Tvanp> ./lvl magic
02:39 <Tvanp> /like that but with a slash
02:39 <N7 Elite> Well, Mol, the music articles that he claimed were stubs weren't stubs until he deleted all the info from them for no reason.
02:39 <Baby notnice> slayer bro.
02:39 <The Mol Man> :o
02:39 <N00bpkskill3r> oh lol ok
02:39 <Baby notnice> 116 combat
02:39 <N7 Elite> I seriously think he's a troll because of this.
02:39 <Baby notnice> 71 slay
02:39 <N00bpkskill3r> well i gtg now
02:39 <Zenile> good because thats what im doing right now!
02:39 <Tvanp> (qc) My Slayer level is 82 (xp: 2,567,572, rank: 101,350).
02:39 <N00bpkskill3r> concentrate on fight caves lol
02:39 <N00bpkskill3r> c ya later
02:39 -!- N00bpkskill3r has left Special:Chat.
02:39 <Tvanp> good luck skill3r
02:39 <Baby notnice> i agree n7
02:39 <Tvanp> to late :/
02:40 <Atheist723> Because of what, N7 Elite?
02:40 <Tvanp> k ill brb guys gonna go eat 
02:40 <Zenile> k
02:40 <Atheist723> (Disconnecting like once every 30 seconds.
02:40 <N7 Elite> Look at my earlier messages and you'll see why I think he's a troll.
02:40 <Atheist723> (Testing)
02:41 <The Mol Man> we talked about the swift kit earlier
02:41 <N7 Elite> "First he removed info from several music articles and added the Stub template to them for no reason..." "Then he goes and removes a warning from the SwiftKit article about it possibly being hacked by a third-party who added a keylogger to it with the message "Cool story bro"." were the messages in particular.
02:41 <The Mol Man> what was said was that it wasn't hacked but bought out by someone and redirected
02:41 <The Mol Man> idk anything though
02:42 <N7 Elite> Well, plenty of players use it, so they deserve to have some warning in case it turns out to have been hacked and keylogged.
02:42 <Baby notnice> yes they need a warning
02:42 <The Mol Man> well the warning was sloppy tbh, add one that looks nicer and fits more appropriately?
02:42 <N7 Elite> Unless you're a big fan of the Darwin Awards philosophy.
02:42 <Baby notnice> lol
02:43 <Baby notnice> i agree yet disagree with them
02:43 <Zenile> Which are you Saradomin Guthix or Zamorak?
02:43 <Atheist723> (Testing)
02:43 <Zenile> personally i am guthix
02:43 <Relin> Same
02:43 <Tvanp> zammy
02:43 <Relin> Which place would be the best place to master a skill with many people around you saying congrats?
02:43 <Relin> Just wondering.
02:44 <Zenile> Ge
02:44 <Baby notnice> no
02:44 <Atheist723> Grand least formerly.
02:44 <The Mol Man> skill cape seller
02:44 <Tvanp> moblishing armies
02:44 <Tvanp> by the bank
02:44 <Relin> With your friends and clans
02:44 <Tvanp> ohhh with lots of people
02:44 <Tvanp> umm
02:44 <Tvanp> ge
02:44 <Atheist723> (Testing)
02:44 <Tvanp> ge world 1
02:44 <Baby notnice> ge ppl dont care too much
02:44 <The Mol Man> get your family to start playing rs
02:44 <Tvanp> or world 2
02:44 <The Mol Man> just so they can watch
02:44 <N7 Elite> Mol, how about you fix the warning so it looks nicer?
02:44 <Tvanp> try clan wars?
02:44 <Relin> I mean mastering a skill with your friends and clan spamming congrats.
02:45 <N7 Elite> I've gotta eat dinner before I starve to death.
02:45 <Relin> Not from random people.
02:45 <Tvanp> oh the cape seller
02:45 <Zenile> k bye
02:45 <Tvanp> relin wen u get 99 ima try to come
02:45 <The Mol Man> i honestly can't b/c Ik nothing about it
02:45 <Atheist723> When I got 99 Cooking I disconnected, logged back in to see everyone spamming "gratz".
02:45 <Relin> Thanks, I'll keep that in mind.
02:45 <Atheist723> Missed the fireworks.
02:45 <The Mol Man> unless you just want a red bold message
02:45 <Baby notnice> ill set up some kind of temperary warning
02:45 <N7 Elite> Thanks, Baby.
02:45 <Relin> What's your in-game name Tvanp?
02:45 <Tvanp> lolol athiest
02:45 <Tvanp> my rsn is tvanp
02:46 <Atheist723> How do you use redirect3 again?
02:46 <Tvanp> relin what about your rsn
02:46 <Relin> ZenKitsami.
02:46 <Tvanp> i gotta write it down
02:46 <Tvanp> since im not on 
02:47 <Relin> I'll be sure to PM you in your talk page if I'm close.
02:47 <Tvanp> ok
02:47 <Tvanp> gz on 99 if i miss
02:47 <Relin> I'm not even close yet.
02:47 <Tvanp> and gratz on 98 today
02:47 <Relin> 99k til 98.
02:47 <Tvanp> lol
02:48 <Zenile> need............................more.....................................charms
02:48 <Tvanp> still really close
02:48 <Zenile> ............................restore
03:49 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
03:49 <N7 Elite> Lol.
03:49 <Baby notnice> lol who locked it?
03:49 <Urbancowgurl777> wikia
03:50 <N7 Elite> I think I've found your alter ego, Fergs.
03:50 <Urbancowgurl777> joy
03:50 <N7 Elite> [[w:c:goldensun:Jenna|Jenna]].
03:50 <Urbancowgurl777> damsel in distress?
03:50 <Relin> Did they lock the chat too?
03:50 <Relin> "Chat is temporarily unavailable while wiki is in read-only mode."
03:50 <N7 Elite> Nope, your alter ego is a Fire Adept and a playable character in the second game.
03:50 <Baby notnice> hmmm
03:51 <Urbancowgurl777> but i like fire ):
03:51 <N7 Elite> She only gets kidnapped for most of the first game, but she still plays a role orf sorts.
03:51 <Urbancowgurl777> ._.
03:51 -!- Tvanp has joined Special:Chat
03:51 <N7 Elite> Fergs, she can use Fire Psynergy...
03:51 <N7 Elite> You like fire, right?
03:51 <Urbancowgurl777> sure
03:51 <N7 Elite> Then imagine tossing a giant fireball into a crowd of monsters.
03:52 <N7 Elite> Or sending a flaming dragon into the sky to rain down on enemies.
03:52  * Relin sniffs around.
03:52 <Ghost4942> it's up gais and gals:
03:52 <Ghost4942> lol
03:52 <Ghost4942> lol
03:53 <Urbancowgurl777> [[Firework(Diamond Jubilee]]
03:53 <N7 Elite> Oh, joy.
03:53 <Good i snipr> is there a reason why jagex can't build their client to be like swiftkit, to give us tools and whatnot that access their own info?
03:53 <The Mol Man> because jagex doesn't like being helpful?
03:54 <Urbancowgurl777> they were working on it a long time ago
03:54 <Tvanp> lol
03:54 -!- TyA has joined Special:Chat
03:54 <Urbancowgurl777> that was before they became sellouts though
03:54 <Baby notnice> whats that link fergs?
03:54 <Urbancowgurl777> link to what?
03:54 <The Mol Man> the real Jagex is not a sell out
03:54 <The Mol Man> new jagex is :(
03:54 <Baby notnice> Firework(Diamond Jubilee
03:55 <Urbancowgurl777> i was seeing if the page existed, but i typo'd it and failed
03:55 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:55 <Baby notnice> ah
03:55 <Tvanp> ll
03:55 <Urbancowgurl777> :P
03:55 <Dogfoger> (caek)
03:55 <N7 Elite> My alter ego would be [[w:c:goldensun:Alex|Alex]], since after all, I'm good at making people do my bidding. (kitteh)
03:55 <SovietHero> (att)
03:55 <Good i snipr> oh that's cool, i hope they release it someday tbh
03:55 <Good i snipr> and true that, Mol... i had a heck of a time trying to do an area task where the game was telling me something was possible and i mistook it to be a glitch when i was in the total wrong spot
03:55 <Urbancowgurl777> huh
03:55 <Dogfoger> wut
03:55 <Urbancowgurl777> lol
03:56 <Baby notnice> well their Sof is really a money maker..
03:56 <SovietHero> ikr
03:56 <Dogfoger> Awh damn
03:56 <Baby notnice> and they update it like every week
03:56 <Dogfoger> Why does May have to have 31 days D:
03:56 <Ghost4942> lol i saw Relin on mah talk page
03:56 <Relin> Hi Ghost!
03:56 <Tvanp> there going broke
03:56 <The Mol Man> because if it didn't the terrorists win
03:56 <SovietHero> wut
03:56  * N7 Elite uses Water Psynergy to blast half the Chat away with a surge of water.
03:56  * Dogfoger pokes TyA
03:56 <N7 Elite> Mwuhahahahaha.
03:57  * Relin is immune to Water.
03:57 <Tvanp> lol
03:57 <SovietHero> N7 Elite next time use fire.
03:57  * Relin casts Spark Plasma on N7 Elite
03:57 <Tvanp> lol
03:57  * N7 Elite dies.
03:57 <Dogfoger> NOU!
03:57 <Urbancowgurl777> has anyone won dragon ceremonial yet?
03:57  * The Mol Man grants Relin the ability to be vulnerable to water
03:57 <Baby notnice> nope.
03:57  * Dogfoger uses Elixir of Life on N7 Elite
03:57 <SovietHero> *Casts Miasma crap on N7*
03:57  * Relin restores its immunity to Water.
03:57 <Ghost4942> i said hi back to you relin on my talk page lol
03:57 <Ghost4942> lol
03:57  * N7 Elite's Sol Blade lets out a howl! Megiddo!
03:58 <SovietHero> *Casts more Miasmic crap on N7*
03:58 <Tvanp> ahaha
03:58 <SovietHero> TASTE MIASMA
03:58  * N7 Elite nimbly dodges the blow!
03:58 <SovietHero> *Slaps N7*
03:58 <Tvanp> this needs to be put on youtube
03:58  * The Mol Man continues cooking lobsters
03:58 <Tvanp> lol
03:58 <SovietHero> lame
03:58 <Urbancowgurl777> *watches Bike nimbly dodge it into the abyss*
03:58 <Relin> Ghost, it's supposed to be on my Talk Page, not yours.
03:58  * N7 Elite has defeated SovietHero. *victory theme*
03:58 <SovietHero> *Casts Ice Barrage over and over again*
03:59 <N7 Elite> Level up!
03:59 <Ghost4942>  xD guys go flame on that page it's pro
03:59 <SovietHero> *Launches Retribution*
03:59  * Relin is immune to Ice.
03:59 <Urbancowgurl777> i don't vandalize ;3=
03:59 <Good i snipr> methinks it's time to sleep, i can't keep up much less attempt to join in it as fun as it looks :P
03:59 <Good i snipr> have a gr8 night all and thnx for the info :)
03:59  * N7 Elite recruits Relin to his party.
03:59 <Urbancowgurl777> nite
03:59 <SovietHero> bai
03:59 -!- Good i snipr has left Special:Chat.
03:59 <Baby notnice> cya
03:59 <Relin> 70k says Ghost's Wiki will be reported and taken down by the Wiki Admins.
03:59 <Tvanp> gnight
03:59 <SovietHero> too late lol
03:59 <Urbancowgurl777> lol
03:59 <Tvanp> lol
03:59 <Baby notnice> awww too late :(
03:59  * The Mol Man says his name
04:00 <SovietHero> -.-
04:00 <Dogfoger> He Who Must Not Be Named
04:00 <SovietHero> *Clonks Mol over the head with Primal helm
04:00 <Relin> Now at 58k til 98 Defense.
04:00 <Dogfoger> (He is called that for a reason)
04:00 <Urbancowgurl777> 1k coins from the wheel
04:00 <Urbancowgurl777> that's the most i've ever won ._.
04:00 <Tvanp> relin go to bandits
04:00 <Ghost4942> hey relin how do you see the users on ur wiki?
04:00 <SovietHero> i got that today  fergs
04:00 <Tvanp> or monkey skeletons
04:01 <SovietHero> beats 50gp
04:01 <Relin> Type user:[Insert name here]
04:01  * Dogfoger wonders how he banked his xp book from dom tower
04:01 <Baby notnice> lol
04:01 <Relin> Tvamp: Don't have a lot of prayer potions and renewals to invest.
04:01 <Tvanp> :/
04:01 <Relin> Yet.
04:01 <Ghost4942> oh i found ur page nowz
04:01 <Dogfoger> *clap clap*
04:02 <SovietHero> *Makes Relin touch Stone of Gas to boost Prayer to 200+*
04:02 <SovietHero> *Jas
04:02 <Dogfoger> (wow) i have 2 abby whips in mai bank
04:02 <Baby notnice> stone of gas lol
04:02 <SovietHero> lol
04:02 <Dogfoger> LOLOLOLOLOLOL
04:02 <Relin> Okay, that's funny.
04:02 <Dogfoger> That's a new favourite of mine
04:02 <Urbancowgurl777> hm, armor might help when on a slayer task
04:02 <Tvanp> how do u do faces like that
04:02 <Dogfoger> The Stone of Gas!
04:02 <SovietHero> lol
04:02 <Dogfoger> [[Mediawiki:Emoticons]]
04:03 <Dogfoger> Tvanp, click on that
04:03 <Urbancowgurl777> rawr *bandos/fire cape time* MUST PWN BABY JADINKOS
04:03 <SovietHero> (santa) kidnapped dog once
04:03 <Baby notnice> (cool)
04:03 <Dogfoger> How did you know!!
04:03 <Tvanp> lmao
04:03 <SovietHero> An Ice Imp told me lolololololololololol
04:03 <Tvanp> (attack)
04:03  * Dogfoger thought that Santa would at least keep is promises
04:03 <SovietHero> lol
04:04 <SovietHero> Stone of Gas
04:04 <SovietHero> Can I rename [[Stone of Jas]] into [[Stone of Gas]] ?
04:04 <Relin> No.
04:04 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
04:04 <Dogfoger> Lol, that would be funny
04:04 <Urbancowgurl777> 88 agility is so useless when crossing rivers
04:04 <SovietHero> jk
04:04 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
04:04 <SovietHero> wut
04:04 <Relin> Be right back, Giant Spider Tolerant just kicked in again.
04:05 -!- Celanil has joined Special:Chat
04:05 <Dogfoger> o.o
04:05 <Baby notnice> put it as an AKA soviet
04:05 <Urbancowgurl777> "you wash up on the shore after being nearly half drowned"
04:05 <Urbancowgurl777> bah
04:05 <Celanil> how do you rename files?
04:05 <Baby notnice> lol
04:05 <Dogfoger> Lol @ Fergz
04:05 <Dogfoger> Try 99 Agility at Basalt Rocks
04:05 <Baby notnice> pages u mean?
04:05 <Tvanp> i (hp) (wiki)
04:05 <Dogfoger> Does fk all
04:05 <N7 Elite> I decided to be [[w:c:goldensun:Felix|Felix]] instead of Alex.
04:06 <Relin> Alex's the douche of the Golden Sun series to be honest.
04:06 <SovietHero> wut
04:06 <Relin> You're not the only one who plays them.
04:06 <N7 Elite> Idk, I kinda like Alex.
04:06 <Dogfoger> (wow)
04:06 <SovietHero> Dog
04:06 <Celanil> hmm, got disconnected
04:06 <Dogfoger> ?
04:06 <Urbancowgurl777> Celanil
04:06 <Tvanp> lol
04:06 <Urbancowgurl777> only custodians or admins can rename files
04:06 <Dogfoger> Who dares speak my name!
04:06 <Celanil> ah
04:06 <Relin> He tricks the whole party just so he can obtain the power of Golden Sun himself.
04:06 <Relin> But failed miserably.
04:06 <Celanil> is there a way to request a file be renamed then?
04:06 <SovietHero> Dog remember that time I saved u from that Meat Grinder?
04:06 <Relin> Then survived, I don't know how he did.
04:06 <Dogfoger> Umm
04:07 <Dogfoger> No
04:07  * N7 Elite's Sol Blade lets out a howl! Megiddo!
04:07 <SovietHero> U BIT ME AS A THANK U
04:07 <Dogfoger> <3
04:07  * Relin blocks Megiddo.
04:07  * Relin casts Sleep on N7 Elite.
04:07 <Urbancowgurl777> yes, you can edit the file page and do {{M|reason to be moved here|suggested file name here}}
04:07 <Urbancowgurl777> or you can ask someone in here :P
04:07 <N7 Elite> Noooo!
04:07  * Dogfoger thinks N7 Elite is weird
04:07 <SovietHero> lol
04:07 <Baby notnice> lol wow
04:07  * N7 Elite casts Ragnarok on Relin.
04:07 <SovietHero> *Nuters Dog for biting me*
04:07  * Relin casts Pornography Nightmare on N7 Elite
04:07 <Celanil> anyone in here want to rename a file? :P
04:07 <Tvanp> * tvanp thinks dogfoger is a freak :O
04:07 <SovietHero> wut relin
04:07 <Dogfoger> WAI U NEUTER ME D:!
04:07 <Urbancowgurl777> depends on how annoying it is ;3=
04:07 <Baby notnice> we got an admin here
04:07 <Tvanp> lol jk
04:08  * N7 Elite enjoys Pornography Nightmare. (O_O)
04:08 <Baby notnice> lol
04:08 <Urbancowgurl777> what do you want to move?
04:08 <Dogfoger> o.o
04:08 <Relin> Filled with Male on Male Hentais?
04:08 <Tvanp> :O
04:08 <Ghost4942> Loool
04:08 <N7 Elite> Noooo! Not that!
04:08 <Ghost4942> Lol
04:08 <Urbancowgurl777> what are we talking about o.o
04:08 <Celanil> Bang_Ershenmash_Location.png to Bang_Ersenmash_Location.png
04:08 <Relin> I don't know.
04:08 <Baby notnice> :)
04:08 <N7 Elite> Relin, that's fighting dirty.
04:08 <Celanil> someone wrote ershenmash all over the wiki :.
04:08 <Relin> Why thank you.
04:08 <Celanil> :/
04:08 <Urbancowgurl777> [[File:Bang_Ershenmash_Location.png]]
04:08 <Celanil> yes, that one
04:08  * N7 Elite uses a Signal Whistle.
04:08 <Celanil> it's ersenmash, not ershenmash
04:09 <Dogfoger> LOL
04:09 <Dogfoger> My (Fletch) , (slayer) , (hunt) and (summ) are all lvl 63
04:09 <Ghost4942> yeah i even created a flaming wars page on mah wiki:
04:09 <Baby notnice> just download and reupload
04:09 <Ghost4942> lol
04:09 <Tvanp> ol
04:09 <Ghost4942> lol
04:09 <Ghost4942> pro
04:09 <Tvanp> I (hp) (wiki)
04:09 <Relin> Can I post porn on your wiki? (Kidding)
04:09  * N7 Elite's minions appear and drag Dogfoger down into the abyss.
04:09 <Urbancowgurl777> huh, it won't let me move
04:09 <Urbancowgurl777> can you try Bike?
04:09 <Dogfoger> NOU I DUN LIKE TEH ABYSS
04:09 <Ghost4942> ull have to confirm ur age through mah scam, lol jk
04:09 <SovietHero> too bad
04:09 <N7 Elite> N...o... E...s...c...a...p...e...
04:09 <Tvanp> lol
04:09 <N7 Elite> What do you need me to do, Fergs?
04:10 <SovietHero> *Turns dog into a Corgi*
04:10 <Ghost4942> i think ill post stuff close to porn on the flaming page
04:10 <Sum1 0 o> 67 mainspace and 90 filespace edits until I'm eligible for custodian rights :o
04:10 <Dogfoger> NOUUUUUU
04:10 <Urbancowgurl777> see if you can move that
04:10 <SovietHero> *Kicks Corgi*
04:10 <Urbancowgurl777> if you have custodian rights
04:10 <Relin> :o
04:10 <Relin> Don't kick Corgi.
04:10 <SovietHero> lol
04:10 <Relin> They're cute.
04:10 <Dogfoger> (<3)
04:10 <N7 Elite> Where do you want it moved, Fergs?
04:10 <Urbancowgurl777> you get the move menu up?
04:10  * Relin pets Corgi.
04:11  * Dogfoger bites Relin
04:11 <Celanil> Bang_Ersenmash_Location.png
04:11 <SovietHero> lol
04:11  * Relin neuters Dogfoger
04:11 <Celanil> there shouldn't be an H
04:11 <Dogfoger> Awwh
04:11 <Urbancowgurl777> Bang Ersenmash location.png
04:11 <Tvanp> * tvanp (attack) dogfoger
04:11 <SovietHero> *Turns Dog into chinese dog meat*
04:11 <N7 Elite> Let me take a crack at it.
04:11 <Baby notnice> lol
04:11 <SovietHero> or Korean
04:11  * Relin restores Dogfoger
04:11 <Baby notnice> what do you need for custodian rights?
04:11 <Tvanp> :P
04:11 <Relin> Only if you promise to be nice.
04:11 <Urbancowgurl777> [[RS:CUSTODIAN]]
04:12  * Dogfoger runs off into the sunset
04:12  * Sum1 0 o turns Soviet into an ant
04:12  * Dogfoger burns.
04:12 <Tvanp> * tvanp (strength) dogfoger
04:12 <Baby notnice> thanks fergs
04:12 <Relin> ...
04:12  * Sum1 0 o steps on Soviet
04:12 <SovietHero> -.-
04:12 <N7 Elite> It's broken.
04:12 <Tvanp> lol
04:12 <Urbancowgurl777> doesn't work for you either?
04:12 <SovietHero> *Tunnels through sum's shoe
04:12 <SovietHero> *Bites into foot*
04:12 <Celanil> can you delete it?
04:12 <SovietHero> *Starts to rot bone*
04:12 <SovietHero> >:D
04:12 <Celanil> i'll reupload with the right name if you want
04:12 <Urbancowgurl777> i'll feex
04:12 <Urbancowgurl777> oh, sure
04:12 <Urbancowgurl777> do Bang Ersenmash location.png, with a lowercased l
04:13  * Dogfoger is going to own in Stealing Creation
04:13 <Dogfoger> Because he can.
04:13 <SovietHero> class 5?
04:13 <Urbancowgurl777> great time for wiki to decide not to work
04:13 <Tvanp> lol
04:13 <N7 Elite> Fergs, can you delete it? Thanks to Wikia's failed userrights system, custodians can't delete images.
04:13 <Dogfoger> I can't make C5
04:13 <Tvanp> tbh stealing creation kinda bores me
04:13 <Urbancowgurl777> i will after the new version is uploaded
04:14 <SovietHero> too bad dog
04:14 <SovietHero> 4 then
04:14 <N7 Elite> If Wikia would simply add a means to allow people to delete images only, that would be nifty for custodians.
04:14 <Dogfoger> TVAN
04:14 <Dogfoger> YOU ARE DEAD TO ME!
04:14 <Tvanp> im all soul wars or clan wars
04:14 -!- Ghost4942 has left Special:Chat.
04:14 <Tvanp> lol
04:14  * Dogfoger kills Tvanp twice.
04:14 <Tvanp> lol
04:14 <Dogfoger> And then once more
04:14 <SovietHero> *Grabs Dog by the tongue*
04:15 <SovietHero> To shut him up
04:15  * Dogfoger bits SovietHero
04:15 <Tvanp> * tvanp takes a dump on dog from heaven
04:15 <SovietHero> *Vuts off tongue*
04:15 <Dogfoger> MAI TOUNG
04:15 <SovietHero> *CUts
04:15 <N7 Elite> <--- Is Nex still the strongest monster fought via convential methods?
04:15  * The Mol Man says his own name to feel involved
04:15 <SovietHero> xDDDD
04:15 <SovietHero> wut
04:15 <N7 Elite> conventional*
04:15 <Dogfoger> Wai u vut mai toungue
04:15 <SovietHero> cut
04:15 <The Mol Man> yes
04:15 <Dogfoger> u sed vut
04:15 <The Mol Man> conventional as in hitting
04:15 <Baby notnice> besides QBD u mean?
04:15 <SovietHero> its cut doggy doodoo
04:15 <Urbancowgurl777> deleted
04:15 <The Mol Man> where as corp no damage is actually done
04:15  * N7 Elite casts Halt on Dogfoger.
04:15 <The Mol Man> well not corp, spirit
04:16 <N7 Elite> * Dogfoger freezes in place.
04:16 <Celanil> new pic is uploaded and links are updated, thanks for the help :)
04:16  * Dogfoger ignores N7 Elite's freeze attempts
04:16 <SovietHero> *Riddles Dog with Dragon arrows++*
04:16 <SovietHero> *Dragon arrows P++
04:16  * Relin wanders around.
04:16  * N7 Elite casts Move on a large boulder and pushes it off a cliff onto Dogfoger.
04:16 <SovietHero> ow
04:16  * Relin moves to another spot no thanks to tolerance.
04:16  * Dogfoger doges
04:16 <Tvanp> * tvanp flys on qbd and burns u all
04:17 <Dogfoger> dodges*
04:17  * N7 Elite lifts up the Trident.
04:17 <Baby notnice> out of curiosity, how do you check specifically how many mainspace and file namespace edits you have?
04:17 <N7 Elite> * Dogfoger is hit with a giant wave of water.
04:17  * Relin grabs a bag of popcorn and a chair to watch the fight.
04:17 <Tvanp> lol
04:17  * Dogfoger is Percy Jackson
04:17 <Relin> I have no idea on mine.
04:18 <Relin> I mostly edit my userspace for template reason.
04:18 <Tvanp> * tvanp steals popcorn
04:18 <Tvanp> 99 thief ftw
04:18  * Dogfoger calls daddy to redirect the wave
04:18 <Relin> Grrr...
04:18 <Urbancowgurl777> [[Special:Editcount]]
04:18  * N7 Elite nimbly dodges the blow.
04:18  * Relin makes another bag of popcorn.
04:18 <SovietHero> *Hydra shits corrosive poop on Dog*
04:18 <Tvanp> lol
04:18 <Relin> Thanks urban.
04:18 <Baby notnice> ahh thanks again fergs....
04:18  * N7 Elite uses Herb on SovietHero.
04:18 <SovietHero> Herb?
04:18 <Urbancowgurl777> :P
04:18 <N7 Elite> Heals you 50 hp.
04:18 <SovietHero> lol
04:18 <N7 Elite> I'm saving my potions for later.
04:18 <SovietHero> thx?
04:19 <Tvanp> * tvanp poisons your popcorn
04:19 <N7 Elite> No problem.
04:19 <Baby notnice> where do these links come from?
04:19  * Relin throws his poisoned bag of popcorn at Tvanp
04:19 <N7 Elite> From the gettin' place, Baby.
04:19 <Dogfoger> [email protected]
04:19 <Tvanp> * tvanp feeds it to baby troll
04:19 <SovietHero> lol
04:19  * Relin makes another bag of popcorn.
04:19 <Baby notnice> troll cruelty
04:19 <SovietHero> Poisoned popcorn
04:19 <SovietHero> new name
04:19  * The Mol Man prefers the seeds of sunflowers
04:19 <Urbancowgurl777> what links Baby?
04:20 <Tvanp> * tvanp makes baby troll eat relin
04:20  * Relin escapes.
04:20  * N7 Elite uses a Psy Grenade.
04:20 <The Mol Man> Baby troll no like that!
04:20 <Tvanp> lol
04:20 <SovietHero> *Kicks Baby troll in the face*
04:20  * Relin grabs a knife and cuts Tvanp
04:20 <Baby notnice> all these special:x links u give me
04:20 <N7 Elite> * Relin's Psynergy is drained!
04:20  * Relin grabs another bag of popcorn.
04:20 <Tvanp> * tvanp bleeds to death
04:20 <Urbancowgurl777> my brain lol
04:20  * Relin uses Infinite Psynergy cheat code on himself.
04:20 <SovietHero> Relin is so epic....
04:20 <Baby notnice> :P
04:20 <Tvanp> lol
04:20 <SovietHero> when he farts,
04:20  * The Mol Man reported Relin 
04:20  * N7 Elite uses Debug Program on Relin.
04:21 <SovietHero> it sonds like a cannon
04:21 <N7 Elite> * Relin dies a horrible death for cheating.
04:21 <SovietHero> *sounds
04:21  * Relin revives himself and casts a Chat Nuke.
04:21 <Tvanp> * tvanp is revived 
04:21 <Urbancowgurl777> pages like that you learn about by asking about (:
04:21  * The Mol Man is.
04:21 <Relin> You guys are really making my day.
04:21 <SovietHero> *Produces sonic boom*
04:21  * N7 Elite tries to cast Protega, but realises this isn't Final Fantasy.
04:21 <Relin> Anyway.
04:21  * N7 Elite gets to da choppa instead.
04:22 -!- Ghost4942 has joined Special:Chat
04:22 <Relin> Hi Ghost.
04:22 <Baby notnice> lolollol
04:22 <Ghost4942> hey Relin I made you ad admin on my forums
04:22 <Ghost4942> lol
04:22 <Relin> 39k experience left til 98 (defense)
04:22 <SovietHero> nice
04:22 <Ghost4942> an*
04:22 <Ghost4942> an
04:22 <Ghost4942> nice lol
04:22 <SovietHero> an
04:22 <SovietHero> an
04:22 <Tvanp> * tvanp has 99 (deffence)
04:22 <N7 Elite> That's fantabulous, Relin.
04:22 <Relin> Thanks Ghost by the way.
04:22 <Tvanp> fail
04:22 <Ghost4942> yw
04:22 <SovietHero> fail
04:22 <Ghost4942> lol
04:22 <Tvanp> jk
04:23 <SovietHero> FAIL.
04:23 <Relin> Can I get an encouragement without someone showing off for once?
04:23 <Tvanp> lol
04:23 <Tvanp> im only 86 def
04:23 <Urbancowgurl777> go Relin.
04:23 <Relin> I know
04:23 <Relin> Just to make sure.
04:23 <Relin> Thanks Urban.
04:23 <SovietHero> Be original Relish?
04:23 <Urbancowgurl777> ^-^
04:23  * The Mol Man feigns encouragement
04:23 <Tvanp> (qc) My Defence level is 86 (xp: 3,744,764, rank: 184,260).
04:23 <Relin> Hm.
04:23 <SovietHero> Relin can I call u Relish?
04:23 <Relin> Is it possible to replace a skill name with a skill icon.
04:23 <Urbancowgurl777> if it makes you feel better
04:23 <Relin> Sure.
04:23 <Urbancowgurl777> you're 600k ahead of me in defense Relin :P
04:23 <SovietHero> Relish with  weinersnitzel
04:24 <N7 Elite> Relin, can I call you [[w:c:zelda:Tingle|Tingle]]? =P
04:24 <Urbancowgurl777> *hidden showing off, bwaha*
04:24 <Sum1 0 o> defence*
04:24 <The Mol Man> <--- 99 def right har
04:24 <Urbancowgurl777> i'm not british
04:24 <Tvanp> wish i was 99 def
04:24 <SovietHero> we dont care mol
04:24 <Relin> N7 Elite: No.
04:24 <Tvanp> grtz relin
04:24 <N7 Elite> Aww. =\
04:24 <Sum1 0 o> but the wiki uses british english
04:24 <SovietHero> ikr
04:24 <Relin> Because this game is from Cambridge UK.
04:24 <SovietHero> "Hooded jumper" please.
04:24 <Urbancowgurl777> so? i'm not editing 
04:24 <Relin> I can understand that.
04:24 <Relin> It's also good to be multicultural.
04:24 <Urbancowgurl777> there's no style guide for chat :P
04:25 <Sum1 0 o> [[RS:CHATSTYLE]]
04:25 <Sum1 0 o> oops wait
04:25 <SovietHero> TO all u British ppl here, a "hooded jumper" is called a "hoodie" in the US and stuff
04:25 <Tvanp> lol
04:25 <SovietHero> Mol
04:25 <The Mol Man> finnish its own version of articles
04:25 <Baby notnice> lol
04:25 <The Mol Man> let's do the same for american spelling
04:25 <SovietHero> yeah
04:26 <N7 Elite> Soviet, didn't I see you driving a Mini and wearing a hooded jumper whilst sipping Earl Grey and nomming bangers 'n mash?
04:26 <SovietHero> toh that's Mitt Romney.
04:26 <SovietHero> *oh
04:26 <SovietHero> Or Rush Limbaugh
04:26 <N7 Elite> I'm pretty sure it was you.
04:26 <N7 Elite> I've got paparazzi photos of you doing it. =D
04:26 <The Mol Man> so rush and mitt=soviets?
04:26 <Tvanp> lol
04:26 <Urbancowgurl777> "hooded jumper"
04:26 <Urbancowgurl777> sounds like a gangster 
04:27 <Sum1 0 o> [[Special:UserLogout|RS:CHAT/STYLE]]
04:27 <Sum1 0 o> there
04:27 <N7 Elite> Fergs, do you wear hoodies?
04:27 <Urbancowgurl777> jerk -.-
04:27 <Sum1 0 o> mwhahahahahah
04:27 <The Mol Man> hooded jumper is a gangster in action
04:27 <Urbancowgurl777> yeah but not with the hood over my head
04:27 <N7 Elite> Sum1, I'm kicking you for that. >.>
04:27 <Tvanp> * tvanp takes down the gangster
04:27 <Urbancowgurl777> messes up my hair
04:27 <Relin> Did I just get trolled?
04:27 <N7 Elite> Or I would if I wasn't logged out. >.>
04:27 <The Mol Man> you got mol'd
04:28 <Sum1 0 o> nu
04:28 <The Mol Man> molololololololololololololololololololol
04:28 <Tvanp> lol
04:28 <Relin> -_-
04:28  * N7 Elite nudges Sum1 with the toe of his shoe.
04:28 <Relin> Sigh, stupid random event. Be right back.
04:28 <N7 Elite> That's the best I can do right now. =\
04:28 <The Mol Man> mololololol
04:29 <Relin> Okay, back.
04:29 <Tvanp> wb relin
04:31 <SovietHero> what event was it?
04:31 <Tvanp> .....(cricket noises)........
04:31 <N7 Elite> Welcome back Tingle.
04:31 <Relin> It was a Frog event, no big deal.
04:31 <Sum1 0 o> whoa
04:31  * Relin smacks N7 Elite
04:31  * N7 Elite pops Relin's balloon with his Hero's Bow.
04:31 <Sum1 0 o> Mol, how do you have 600 edits in 1 month
04:31 <N7 Elite> Ouch!
04:31 <The Mol Man> i'm pro :)
04:31 <Urbancowgurl777> um what
04:32 <SovietHero> nothin : )
04:32 <Urbancowgurl777> why is the night crowd always so weird
04:32 <SovietHero> ahem
04:32 <The Mol Man> hey
04:32 <Sum1 0 o> bah1
04:32 <The Mol Man> i'm the afternoon crowd
04:32 <N7 Elite> * SovietHero kisses a prissy girl and blames Relin.
04:32 <SovietHero> what time is it at ur place ferg
04:33 <Urbancowgurl777> 11pm
04:33 <The Mol Man> insomnia=awesome xp
04:33 <SovietHero> 9:32 Pm
04:33 <Tvanp> * tvanp snipes the prissy girl wit magic long bow sighted
04:33 <SovietHero> *PM
04:33 <N7 Elite> It's 12:00 here.
04:33 <Urbancowgurl777> afternoon? australia/nz?
04:33 <The Mol Man> 12:33 here
04:33 <Baby notnice> what the hell is a file namespace
04:33 <Urbancowgurl777> lol
04:33 <The Mol Man> i meant i started here in the afternoon
04:33 <SovietHero> *Girl deflects arrow*
04:33 <N7 Elite> Fergs, you live one timezone away... Nice...
04:33 <The Mol Man> it's 12:33 am for me
04:33 <Sum1 0 o> I feel like a nub, I got 800 edits in 6 months, and Mol comes along with 600 edits in only 1 month
04:33 <Urbancowgurl777> it's the pages that start with File:, like [[File:Bob.png]]
04:33 <SovietHero> I live in crap California
04:33  * Relin sniffs around.
04:34 <N7 Elite> Oh, noes. The Commies have invaded California!
04:34  * N7 Elite calls the whambulance for himself.
04:34 <SovietHero> California is already communist
04:34 <SovietHero> See the flag?
04:34 <SovietHero> Red star and bear
04:34 <Baby notnice> ahh thats what i though...
04:34 <N7 Elite> =O
04:34 <Baby notnice> wasnt sure
04:34 <Urbancowgurl777> mmhm. we use lots of namespaces
04:35 <Urbancowgurl777> like the user namespace, [[User:Baby notnice]]
04:35 <Urbancowgurl777> took me a long time to wrap my head around namespaces <.<
04:35 <N7 Elite> I thought that was the forerunner to the [[w:c:fallout:NCR|NCR's]] flag, Soviet.
04:35 <Tvanp> i have 0 edits in 1 day :o
04:36 <SovietHero> nice
04:36 <N7 Elite> I'm pro-NCR on F:NV.
04:36 <SovietHero> I dont play Fallout
04:36 <N7 Elite> Ended up chopping Caesar's head off with my trusty Chainsaw.
04:36 <The Mol Man> afk runespan then jadinko then cooking+rs wiki random paging in another tab
04:36 <Tvanp> how do you know what needs to be edited on (wiki)
04:36 <SovietHero> (rs)
04:36 <SovietHero> (RS)
04:36 <Urbancowgurl777> we have categories for cleanup and stuff
04:36 <Sum1 0 o> [[Special:Random]] Tvanp
04:36 <Urbancowgurl777> also people watch the recent changes to check new edits
04:36 <The Mol Man> i random page and look for stuff 
04:37 <Urbancowgurl777> or that ^
04:37 <Sum1 0 o> or what Fergie said
04:37 <Dogfoger> What weapons are good for stab?
04:37 <Urbancowgurl777> lol. one of those
04:37 <Urbancowgurl777> [[Stab weapons]]
04:37 <Urbancowgurl777> not that one
04:37 <Tvanp> chaotic rapier :P
04:37 <The Mol Man> i plan on listening to ever music track eventually to update each page with instruments
04:37 <Urbancowgurl777> where is it..
04:37 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
04:37 <Urbancowgurl777> [[Best weapons]]
04:37 <Tvanp> or this sword (attack)
04:37 <SovietHero> Hey Atheist723
04:37 <The Mol Man> so i have 700+ edits laid out for me
04:37 <Dogfoger> Frgz
04:38 <Dogfoger> It redirects to attack types
04:38 <Urbancowgurl777>
04:38 <Atheist723> Hi all.
04:38 <SovietHero> yo
04:38 <SovietHero> welcome to teh club
04:38 <Urbancowgurl777> 157 living rock creatures ._.
04:38 <Urbancowgurl777> hi VK
04:38 <The Mol Man> [[Occulo I]] has spaceship noises
04:38 <SovietHero> Here's ur gun Athiest
04:38 <N7 Elite> I think I broke Cook's protege [[User:Blaze fire12|spambot]] with my message. 
04:39 <Dogfoger> Ok
04:39 <SovietHero> oh hell no
04:39 <Dogfoger> Second best?
04:39 <Dogfoger> I can't use a cr
04:39 <Atheist723> GUn?
04:39 <Atheist723> *Gun
04:39 <Tvanp> zammy spear
04:39 <Tvanp> ??
04:39 <The Mol Man> do you need a shield?
04:39 <Dogfoger> No
04:40 <The Mol Man> [[Bronze Hasta]]
04:40 <SovietHero> yes, a Glock 17, Ath
04:40 <Dogfoger> [[Zamorakian spear]]
04:40 <Tvanp> zammy spear :P
04:40 <Relin> Does Bandos Chestplate blocks magnetism when using any Ava devices?
04:40 <The Mol Man> [[Cooking Apple]]
04:40 <The Mol Man> no
04:40 <Relin> They don't?
04:40 <Relin> Hm.
04:40 <Urbancowgurl777> 129029 acorns collected
04:40  * N7 Elite pulls out a Desert Eagle and blasts Void's Glock 17 out of his hand.
04:40 <N7 Elite> L2Matrix, froob.
04:40 <Relin> I usually thought all melee body gear blocks magnetism.
04:40 <Atheist723> Woah, how did you get so many?
04:40 <Urbancowgurl777> people give them to me <3
04:41 <Dogfoger> Ooh
04:41 <N7 Elite> Fergs, I have more acorns for you.
04:41 <Dogfoger> Zammy spear sounds good
04:41 <Urbancowgurl777> yey
04:41 <Atheist723> Hmm, I think I have a couple hundred too.
04:41 <Tvanp> whats it for
04:41 <The Mol Man> how much farming xp is that? dear god
04:41 <The Mol Man> not like you'd plant em all though
04:41 <Dogfoger> Grotwormz
04:41 <Dogfoger> I suppose I could just range..
04:41 <Tvanp> oh nice
04:41 <Tvanp> i jsut safe spot range
04:41 <Dogfoger> (qc) My Ranged level is 99 (xp: 13,447,250, rank: 65,937).
04:41 <Tvanp> niceee
04:41 <Urbancowgurl777> i got 99 farming by planting an acorn
04:41 <Dogfoger> Saves me 3.9m ;p;
04:41 <Urbancowgurl777> then i came back a few days later and it was dead
04:41 <Urbancowgurl777> ._.
04:41 <Tvanp> lol
04:41 <Dogfoger> Fergz
04:41 <Dogfoger> Wai u let ur tree dai
04:42 <Atheist723> Not a very auspicious sign.
04:42 <Urbancowgurl777> i thought it would live. lol
04:42 <Atheist723> Pay the farmer if you want to make sure...
04:42 <SovietHero> wow...
04:42 <Tvanp> does the zaryte bow degrade faster if u dont use arrows?
04:42 <Urbancowgurl777>
04:42 <Atheist723> No difference.
04:42 <Urbancowgurl777> my acorns have doubled since then o:
04:42 <Dogfoger> [[Zaryte bow]]
04:42 <Atheist723> It doesn't use ammo.
04:42 <Dogfoger> Not really a bow
04:42 <Tvanp> lol
04:43 <The Mol Man> random maple bow in that pic 
04:43 <Tvanp> is summers end hard?
04:43 <Dogfoger> JEEEZ
04:43 <Atheist723> Yes.
04:43 <Urbancowgurl777> lol
04:43 <Tvanp> everyone says itss so hardd
04:43 <Dogfoger> Where has its price gone
04:43 <Atheist723> Yes if you are a lagging noob like me.
04:43 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[zaryte bow]] is 80,599,672 coins.
04:43 <Tvanp> but im readin the walkthrough and it seems easy
04:43 -!- Alchez has joined Special:Chat
04:44 <Atheist723> Hi Alchez.
04:44 <Alchez> Hi
04:44 <Dogfoger> Lol I keep dieing at the beast
04:44 <Tvanp> hi alch
04:44 <Urbancowgurl777> hi meaty
04:44 <Atheist723> Meaty?
04:44 <Alchez> Hi, Meat ;)
04:44 <Urbancowgurl777> i refuse to be the one called Meat
04:44 <Alchez> You are the girl
04:44 <Dogfoger> o.o
04:44 <Urbancowgurl777> ._.
04:44 <Atheist723> ...I still don't get it.
04:44 <Dogfoger> Me neither
04:45 <Urbancowgurl777>
04:45 <Dogfoger> And people call ME weird...
04:45 <Urbancowgurl777> you know i normally don't post links
04:45 <Tvanp> lol
04:45 <Urbancowgurl777> but that's an enjoyable read <3
04:45 <Alchez> True
04:45 <Dogfoger> BAD FERGZALOT
04:45 -!- Ghost4942 has left Special:Chat.
04:45 <Urbancowgurl777> ?
04:45 <Atheist723> *Bookmarks for later*
04:46 <Dogfoger> Idk
04:46 <Alchez> So what was happening with the chat yesterday?
04:46 <Alchez> Couldn't login all day
04:46 <Dogfoger> (caek)
04:46 <Tvanp> (choc cake)
04:46 <Dogfoger> Oh is THAT why it was so empty when I logged in
04:46 <Alchez> (facepalm)
04:46 <Sum1 0 o> (cabbage)
04:46 <Atheist723> Wikia made the chat an admin-only top-secret headquarters.
04:46 <Alchez> Oh.
04:47 <The Mol Man> now we have revolted
04:47 <Dogfoger> Not so secret anymore, now is it Void?
04:47 <The Mol Man> revolted^
04:47 <N7 Elite> So, [[Moia]] is a femme fatale, able to kill people and steal their minds, right?
04:47 <The Mol Man> i'm revolting in 2 ways now :D
04:47  * N7 Elite wants to ask her out on a date.
04:47 <Dogfoger> Lol
04:47 <Urbancowgurl777> [[snail shell]
04:47 <Urbancowgurl777> [[snail shell]]
04:47 <The Mol Man> moia islike 900 yrs old
04:48 <The Mol Man> geezer pleaser
04:48 <Alchez> Fail linking
04:48 <Dogfoger> And still lookin' good
04:48 <Dogfoger> Lol I found [[Corgi]]'s dad
04:48 <Urbancowgurl777> ._.
04:48 <Atheist723> Moia doesn't have to kill people to steal memories, I think.
04:48 <Dogfoger> [[Broav]]
04:48 <The Mol Man> she's an old fart nonetheless
04:49 <Dogfoger> o.o
04:49 <The Mol Man> o.o indeed
04:49 <Tvanp> lol
04:49 <Urbancowgurl777> oh
04:49 <Urbancowgurl777> i haven't done those sagas yet
04:50 <SovietHero> (n)
04:50 <The Mol Man> i did Nadir to unlock all the warped tracks lol
04:50 <Alchez> This 14-day membership trial is a good move from Jagex.
04:50 <Tvanp> lol
04:50 <Tvanp> i got 5 months left on my mem
04:50 <The Mol Man> no it'snot
04:50 <Tvanp> i renew it all the time
04:50 <Alchez> Tvanp, you really like the word "lol", don't you?
04:51 <The Mol Man> t makees people make accounts and add spam bots to the game
04:51 <Tvanp> nah i jsut use it to much
04:51 <Tvanp> just*
04:51 <The Mol Man> so there's gold ads in the ge
04:51 <Urbancowgurl777>
04:51 <Urbancowgurl777> lmao wth
04:51 <Dogfoger> That;s odd
04:51 <Dogfoger> [[Amulet of Ranging]] gives a +10 to Magic
04:51 <Dogfoger> o.o
04:51 <Sum1 0 o> Lol count since 5h 30m ago: 184
04:52 <Urbancowgurl777> ?
04:52 <Alchez> Well, rangers are strong towards magic
04:52 <Relin> That's true.
04:52 <SovietHero> yay (fish) 57
04:52 <Sum1 0 o> and the dds gives a +1 magic attack and defence bonus
04:52 <The Mol Man> in theory
04:52 <Sum1 0 o> [[dds]]
04:53 <Urbancowgurl777> despite edit conflicts
04:53 <Tvanp> gratz sov
04:53 <The Mol Man> fish catch you
04:53 <SovietHero> thx
04:53 <SovietHero> lol
04:54 <Urbancowgurl777> despise*
04:54 <Tvanp> my friend made about 60m on 99 fish from 85
04:54 <Urbancowgurl777> ooh
04:54 <Urbancowgurl777> get this.
04:54 <Alchez> True.
04:54 <The Mol Man> someone wanna move that dhing thing on [[Mature grotworm]] to its strategy page
04:54 <The Mol Man> i don't
04:54 <Urbancowgurl777> crap i forgot
04:54 <Urbancowgurl777> hold on
04:54 <Alchez> I had 4 conflicts in 15 seconds when QBD came out
04:55 <Tvanp> lmao 
04:55 <The Mol Man> i rage when i can't get the edit
04:55 <Atheist723> How?
04:55 <Atheist723> I can't load a page in 15 seconds.
04:55 <Alchez> What?
04:56 <Alchez> Edit --> Edit Conflict --> Re-edit --> Edit Conflict --> ...
04:56 <N7 Elite> I'm a douchebag... I just acted all snooty toward an anon for him questioning why I removed his trivia and not someone else's... =(
04:56 <Urbancowgurl777> i've had 98 fishing since may 2012
04:56 <Urbancowgurl777> may 2010*
04:56 <Tvanp> why does (wiki) have trivia?
04:56 <Relin> Get 99 Fishing Urban.
04:57 <Urbancowgurl777> no
04:57 <Alchez> Because we are like small details.
04:57 <The Mol Man> assist fishing til 99
04:57 <The Mol Man> mololol
04:57 <Relin> Yes, you can do it Urban.
04:57 <Relin> I know you can.
04:57 <Alchez> we like*
04:57 <Alchez> Meat says no to meat.
04:57 <Urbancowgurl777> nu
04:57 <Relin> Sweet, less than 10k experience left til 98 Defense.
04:57 <Relin> Urban: Yes.
04:58 <Tvanp> whats street price for drag kite atm
04:58 <The Mol Man> nice
04:58 <Urbancowgurl777> more than it's worth most likely.
04:58 <Baby notnice> 30-50m?
04:58 <Tvanp> ugh
04:58 <Dogfoger> (ccaek)
04:58 <Baby notnice> this morning
04:58 <Tvanp> that sucks ive been trying to buy one forever
04:58 <Baby notnice> dont worry. it sucks
04:58 <The Mol Man> and uggos
04:58 <Baby notnice> you dont need one :)
04:59 <Alchez> How is the [[Nails Newton]] page?
04:59 <Tvanp> my friend got his 900k in ge
04:59 <Tvanp> i put in one for 9m
04:59 <Dogfoger> (fp)
04:59 <Tvanp> still havet gotten one llol
04:59  * Dogfoger brought his bolts but forgot his crossbow
04:59 <The Mol Man> the page needs a topless photo of Newton
04:59 <Atheist723> Got to go, bye everyone.
04:59 <Baby notnice> lololol
04:59 <Baby notnice> cya
04:59 <Relin> I wouldn't care about Dragon Kiteshield if I have a Dragonfire shield.
04:59 <Tvanp> lol
04:59 <Alchez> Oh, I see.
04:59 <Dogfoger> Relin
04:59 <Dogfoger> DFS aren't that good
04:59 <Alchez> Cya, Athe
04:59 <Urbancowgurl777> i don't use shields lol
04:59 <Relin> So.
05:00 <The Mol Man> i've lost interest in d kite since the graphics update
05:00 <Baby notnice> like a bau5
05:00 <Alchez> Hardcore.
05:00 <Tvanp> i use deffender atm
05:00 <Urbancowgurl777> i had a dfs a long time ago but rune defender replaced it
05:00 <Relin> Higher Defense bonus, higher strength bonus than Dragon Defender.
05:00 <Urbancowgurl777> then dragon defender did
05:00 <Relin> Overall
05:00 <Relin> I'm a Tank, it's what I do.
05:00 <The Mol Man> defender=accuracy
05:00 <Tvanp> lol
05:00 <The Mol Man> i prefer that
05:00 <Baby notnice> what shield u guys use for ranging?
05:00 <Urbancowgurl777> defender <.<
05:00 <The Mol Man> zammy book
05:00 <Relin> Prayer book.
05:01 <Baby notnice> yea zammy book ftw
05:01 <Relin> I normally use my Dragonfire shield as a tribrid tank.
05:01 <Atheist723> Use Zamorak or Armdayl book.
05:01 <Baby notnice> i use
05:01 <Dogfoger> Fergz
05:01 <Tvanp> spectral
05:01 <The Mol Man> actually no
05:01 <Atheist723> Armdayl is good if you don't want to pay like 20m.
05:01 <Relin> Tome of frost for Offensive Mage casting.
05:01 <The Mol Man> [[holy cithara]]
05:01 <The Mol Man> play a solo after every kill
05:01 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
05:01 <Baby notnice> i got my [[unholy book]] when it cost like 4m
05:01 <The Mol Man> samee
05:02 <The Mol Man> well i got a pants crapping 1.2m cook xp today
05:02 <The Mol Man> i think i oughta go
05:02 <Baby notnice> lol.
05:02 <N7 Elite> Bai.
05:02 <Tvanp> byee
05:02 <Urbancowgurl777> that's.. lovely
05:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
05:02 <Dogfoger> Rage.
05:03 <Relin> Guys, guess what?
05:03 <Dogfoger> I forgot my row
05:03 <Dogfoger> What what what?
05:03 <Tvanp> lol
05:03 <Relin> Guess.
05:03 <Tvanp> ur very forgetfull
05:03 <Relin> I will not say Chicken Butt, just guess.
05:03 <Tvanp> 98 deffffff
05:03 <Relin> Close.
05:03 <Baby notnice> niceeee
05:03 <Tvanp> 98 (def) like a baws
05:03 <Tvanp> dangg ittt
05:03 <Relin> 2.7k left
05:03 <Tvanp> lololol
05:04 <Tvanp> tell me when so i can gz
05:04 <Dogfoger> >.<
05:04 <Relin> I will.
05:04 <Baby notnice> :)
05:04 <Relin> Should take about a few minutes or so.
05:04 <Tvanp> wher eu training
05:04 <Dogfoger> 2.7k will take a few secs
05:05 <Relin> Giant Spiders.
05:05 <Relin> They're 200 exp each.
05:05 -!- Starieena1 has joined Special:Chat
05:05 <Relin> Not counting hitpoints
05:05 <N7 Elite> Now I like my new [[Corgi]], I really do, but I can't help thinking [[Minnie Coop]] is there at the event for another purpose instead of selling Corgi. Perhaps it's the provocative-looking outfit she's wearing along with the hat and makeup. >.>
05:06 <Urbancowgurl777> i used to train on those when i was f2p
05:06 <Relin> I'm now 98 (defense)!
05:06 <N7 Elite> Fergs, how could you?! You trained on [[Corgi]]?
05:06 <Urbancowgurl777> lol
05:06 <N7 Elite> Corgi-slayer!
05:06 <Tvanp> gratzzz on 99 (def) [email protected][email protected][email protected][email protected]!
05:07 <Baby notnice> spiders lol
05:07 <Relin> I said 98.
05:07 <Relin> Not 99.
05:07 <Tvanp> niceeee
05:07 <Tvanp> omggg
05:07 <Baby notnice> gz
05:07 <Tvanp> i know it was 98 i jsut suck at typing lol
05:07 <Baby notnice> !!
05:07 <N7 Elite> [[De-Sysop Fergles for Corgi abuse]].
05:07 <Tvanp> gl with 1.3m xp
05:07 <Tvanp> shouldnt take but a day or 2
05:07 <Baby notnice> lol n7
05:07 <Relin> 1.2
05:07 <Tvanp> and dont train at spiders
05:07 <Relin> Why not -_-.
05:07 <Tvanp> slow xp
05:07 <Relin> Soul Wars sucks.
05:07 <SovietHero> yay i defeated lvl 96 Sagittaire
05:07 <SovietHero> and im 71
05:07 <Tvanp> go to living rock creatureS?
05:08 <Baby notnice> nice
05:08 <Tvanp> or monkey guards
05:08 <Tvanp> or
05:08 <Tvanp> slayer
05:08 <Urbancowgurl777> rock creatures is my task -.-
05:08 <Tvanp> my task is jad
05:08 <Tvanp> :/
05:08 <Baby notnice> nice
05:08 <Urbancowgurl777> i completed 1 jad task
05:08 <Urbancowgurl777> dunno if i'll do it again. i have to weigh the options = fight the bots or fight jad
05:08 <Tvanp> ive skipped 3 of em
05:08 <Baby notnice> lol
05:09 <Alchez> I am scared of Jad
05:09 <Tvanp> and jsut ran in the waves over and over on one of em
05:09 <Alchez> Dude killed me thrice
05:09 <Urbancowgurl777> what kind of name is "Jewstain"
05:09 <Baby notnice> thrice.
05:09 <Tvanp> wth!
05:09 <Urbancowgurl777> maybe Justin with an accent <.<
05:09 <Tvanp> l0l
05:09 <Baby notnice> :P
05:10 <Alchez> Maybe "juice stain"..
05:10 <Tvanp> :-D
05:10 <N7 Elite> Fergs, maybe he's actually being a racist bigot with his choice of name? Just a thought...
05:10 <Urbancowgurl777> maybe
05:10 <Urbancowgurl777> his avatar isn't scary
05:11 <Urbancowgurl777> maybe i just misinterpreted ^-^
05:11 <N7 Elite> I'd let him know his name ought to be changed or something.
05:11 <N7 Elite> Too busy to do it myself though.
05:11 <Urbancowgurl777> i thought he might be that guy from earlier but i guess not
05:11 <N7 Elite> Hai Stari.
05:11 <Starieena1> hello
05:11 <Dogfoger> [[Royal dragonhide]]
05:12 <Baby notnice> cya guys
05:12 <Baby notnice> gtg
05:12 <Tvanp> byee
05:12 <Urbancowgurl777> waiting for Relin so i can dry my hair ..
05:12 <Urbancowgurl777> bye (:
05:12 <Relin> Hm?
05:12 <Urbancowgurl777> to get 99
05:12 <Relin> I'm far too busy cursing at Combat Tutor.
05:12 <Tvanp> lmfaoo
05:12 <Relin> I will get 99 Defense.
05:12 <Relin> His cape will be mine!
05:13 <Dogfoger> [[Royal bolts
05:13 <Dogfoger> [[Royal bolts]]
05:13 <Urbancowgurl777> i want defense to be my third or fourth 99
05:13 <Urbancowgurl777> it's close anyway
05:13 <Dogfoger> Defence*
05:13 <Dogfoger> !
05:13 <Urbancowgurl777> i'll keel u
05:13 <Tvanp> lol
05:13 <Relin> Please stop correcting us with a british term.
05:13 <Relin> It's annoying.
05:14 <Tvanp> whos correcting?
05:14 <Urbancowgurl777> he's just being a dumbo ;3=
05:14 <N7 Elite> It appears that user you mentioned hasn't made any edits so far, so I'm thinking it would be easier for him/her to make a new account with a more appropriate name than wait for Wikia staff to change it for him.
05:14 <Urbancowgurl777> bah fine
05:14 <Urbancowgurl777> i'll ask
05:15 <Urbancowgurl777> [[YG]]
05:16 <Dogfoger> I r proudly British, but i r live in South Africa
05:16 <Urbancowgurl777> do you know afrikaans?
05:16 <Dogfoger> Yes, I do.
05:16 <Urbancowgurl777> *tries to remember some words*
05:16 <Urbancowgurl777> ..yep i got nothin'
05:16 <Urbancowgurl777> i used to have a friend that lived in cape town
05:16 <Dogfoger> Lol, it's like dutch
05:17 <Dogfoger> That's where I live
05:17 <Dogfoger> Unfortunately
05:17 <Urbancowgurl777> heh
05:17 <Urbancowgurl777> know any higgins's? ^-^
05:17 <Dogfoger> I hate it here
05:17 <Dogfoger> Yes
05:17 <Urbancowgurl777> i saw pictures, looks like an ugly place..
05:17 <N7 Elite> Dog, do you have aliens living in District 9 nearby? =P
05:17 <Dogfoger> I'm moving to England as soon as I get the chance
05:18 <Dogfoger> Yes, but it's actually District 6 ;)
05:18 <Urbancowgurl777> whut you know some higgins..s?
05:18 <Dogfoger> Wut?
05:18 <Dogfoger> CAPE TOWN IS NOT UGLY!
05:18 <Dogfoger> The people inside, and the ones who run it are
05:18 <Urbancowgurl777> lol
05:18 <Urbancowgurl777> ;3=
05:18 <Dogfoger> Cape Town itself is a beautiful city
05:19 <Urbancowgurl777> well his house wasn't lol
05:19 <Dogfoger> Too bad Jacob Zuma rocked up
05:19 <Dogfoger> Mshini wam m shini wam
05:19 <Tvanp> im gonna sell y tassys
05:19 <Dogfoger> (Bring me my machine gun)
05:20 <Dogfoger> Yeah, the houses here, depending on where you live
05:20 <Dogfoger> Not so nice
05:20 <Tvanp> * tvanp brings machine gun
05:20  * N7 Elite hands Dogfoger a pencil and a piece of paper.
05:20  * Dogfoger poeks his eye out with the pencil
05:20 <Urbancowgurl777> gross, clean it up
05:20  * Dogfoger gets a papercut
05:20 <Dogfoger> WAI U DO DIS TO ME
05:21 -!- Klaroline895 has joined Special:Chat
05:21 <Tvanp> lmaoo
05:21  * Dogfoger wonders why N7 Elite gave him a pencil and a piece of paper.
05:21 <Dogfoger> Is it a valiant attempt on my life?
05:21 <N7 Elite> To write your last will and testament... To me! =D
05:22 <N7 Elite> I got dibs on your computer since mine's on the fritz.
05:22 -!- Klaroline895 has left Special:Chat.
05:22 <Dogfoger> I wrote my last will and testament when my sister drove me to school yesterday
05:22 <Dogfoger> :p
05:22 <N7 Elite> Scary...
05:22 <Tvanp> * tvanp uses 99 hunt to track her down and get that will
05:23 <Dogfoger> My sister is elusive
05:23 <Dogfoger> And a mad driver
05:23 <Tvanp> :/
05:23 <N7 Elite> I wrote a note telling people that I had vanished into an alternate reality, but that my doppelganger was here in my place, so it's all good.
05:23 <Dogfoger> She could go through a purple light.
05:23 <N7 Elite> People were like O_o.
05:23 <N7 Elite> Wait, purple lights?
05:23 <Tvanp> haha
05:23 <N7 Elite> Aren't they red, yellow, and green normally?
05:23 <Dogfoger> (It's a joke)
05:23 <N7 Elite> Ah, okay.
05:23 <Tvanp> * tvanp lol's
05:24 <Dogfoger> I know, it was a bit vague
05:24 <Alchez> L :O L
05:24 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:24 <Alchez> Hey Matt.
05:24 <Sum1 0 o> use /me[SPACE] Tvanp
05:24 <Sum1 0 o> Hey Matt
05:24 <Matthew2602> hi hi hi
05:24 <Dogfoger> MATCHEWNUB!
05:25 <Tvanp> thnks sum1
05:25 <Dogfoger> We was just talking about how beautiful the city of Cape Town is, but how the people inside and the people who are running it suck [email protected]
05:25 <Dogfoger> Join us!
05:25 <Tvanp> all i saw was [email protected] when u posted that in chat
05:26 <Dogfoger> I know
05:26 <Dogfoger> self-censorship
05:26 <Tvanp> :P
05:26 <N7 Elite> Has anyone tried clicking on the little portrait of Security Chief Sullivan in my sig?
05:26 <Tvanp> no
05:26 <N7 Elite> That always cracks me up for some reason.
05:27 <Dogfoger> ...I wonder why
05:27 <Dogfoger> [[Brackish blade]]
05:27 <Tvanp> how do u guys quick link that
05:28 <Sum1 0 o> bai guise
05:28 <Dogfoger> ! THEY'RE WEAK TO CRUSH AMG
05:28 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:28 <N7 Elite> I don't know why, but the sound of someone getting shocked with electricity apparently turns my dog on.
05:28 <Urbancowgurl777> use [[ and ]]
05:28 <Urbancowgurl777> .
05:28 <Dogfoger> (fp)
05:28 <Tvanp> and.
05:28 <Urbancowgurl777> lol
05:28 <Alchez> Give him the link to the chat page
05:28 <Tvanp> so confused lol
05:28 <Urbancowgurl777> rs:chat?
05:28 <Dogfoger> [email protected]
05:28 <N7 Elite> He started jumping on the back of one of my stuffed animals when I played that audio file.
05:28 <Tvanp> wtf!
05:28 <Dogfoger> Ew....
05:28 <Alchez> I think, yeah
05:28 <Urbancowgurl777> [[RS:CHAT]]
05:29 <Dogfoger> N7, get your dog checked
05:29 <Dogfoger> I think it's lonely
05:29 <N7 Elite> O_o
05:29 <Urbancowgurl777>
05:29 <Urbancowgurl777> there Tvanp
05:29 <Tvanp> thanks
05:29 <N7 Elite> He has like two other dogs living with him.
05:29 <Dogfoger> And are there any lady friends?
05:29 <Urbancowgurl777> o.o
05:29 <Tvanp> im so nooby not one edit :(
05:29 <N7 Elite> Nope, they're all males and neutered.
05:29 <Dogfoger> [[Best weapons]]
05:29 <Urbancowgurl777> then go edit something :P
05:29 <Dogfoger> Oh
05:29 <Dogfoger> Cruel.
05:30 <Tvanp> i will soon
05:30 <N7 Elite> My parents had it done to them.
05:30 <Tvanp> ur parents are neutered?
05:30 <Urbancowgurl777> baha
05:30 <N7 Elite> No, my dogs are.
05:30 <Tvanp> WTH
05:30 <Tvanp> oh lopl
05:30 <Tvanp> lol
05:30 <Alchez> Dogs: Neuter them, still your best friends. :)
05:30 <Tvanp> my ba
05:30 <Tvanp> bad
05:30 <N7 Elite> However, if you keep it up, I'll neuter you in the Chat with a kick.
05:31  * N7 Elite pulls on a steel-toed boot and ties it on tightly.
05:31 <Dogfoger> Lol, neutered parents. That's a bit of an oxymoron
05:31 <Dogfoger> [[Second best weapons]]
05:31 <Tvanp> im sorry im not thinking straight
05:31 <Dogfoger> [[Crush]]
05:32 <Dogfoger> Apparently so
05:32 <N7 Elite> Apparently my friend was telling me that an admin on the Kid VS Kat Wiki went rogue and started banning anyone he could find.
05:32 <Tvanp> really?
05:33 <Tvanp> what happend to him
05:33 <Urbancowgurl777> fail
05:33 <N7 Elite> That's what he claimed, but I figure it was him trying to make a joke about Parsonsda snapping.
05:33 <N7 Elite> No one got banned from there as far as I could tell.
05:34 <Tvanp> thanks urban for the link
05:34 <Urbancowgurl777> yw
05:34 <N7 Elite> However, if Parsonsda goes rogue some day, I think he's far more likely to troll us than ruin the KVK Wiki.
05:34 <N7 Elite> That's his favourite show, after all.
05:35 <Tvanp> what would happen to someone if they started kicking everyone they could find
05:35 <Tvanp> just a perm ban?
05:35 <Urbancowgurl777> desysop
05:35 <Urbancowgurl777> maybe ban depending on the circumstances
05:35 <Tvanp> well what if they did it just for laughs
05:36 <Urbancowgurl777> it would depend on stuff like the amount, who they kicked, how long the ban was for, tec
05:36 <Urbancowgurl777> what do you want to crush
05:36 <Dogfoger> Lol
05:36 <Dogfoger> Mature Grotworms
05:36 <Tvanp> lol
05:36 <Urbancowgurl777> well if they were weak to crush, i'd use a c maul
05:36 <Dogfoger> I cant use a cm, so theres nothing else I can think of
05:36 <Tvanp> chaotic maul?
05:36 <Tvanp> umm
05:36 <Urbancowgurl777> godsword? spear?
05:37 <Dogfoger> gs o.o
05:37 <Tvanp> gravite 2h
05:37 <Dogfoger> Didn't think of that
05:37 <Dogfoger> lol
05:37 <N7 Elite> Didn't Cakemix/Megan/whatever her name is hack Chicken that one time?
05:37 <Urbancowgurl777> yeah
05:37 <Urbancowgurl777> i think
05:37 <Dogfoger> <333 you fergie
05:37 <Urbancowgurl777> *flips hair* all in a day's work
05:37 <Dogfoger> Wait nevermind
05:37 <N7 Elite> What did she get as a punishment?
05:37 <Dogfoger> I take it back
05:37 <Urbancowgurl777> ..wth
05:37 <Tvanp> lol
05:37 <Dogfoger> Godswords are for slash
05:37 <Dogfoger> -.-
05:38 <Tvanp> gravite 2h
05:38 <Dogfoger> I guess I have to put up with Veracs flail
05:38 <Urbancowgurl777> globally blocked
05:38 <Tvanp> drag b axe
05:38 <N7 Elite> So she can never use any Wikia wiki again?
05:38 <Dogfoger> Drag b axe is worse than flail
05:38 <Urbancowgurl777> idk how long the block is for
05:38 <Tvanp> dang
05:39 <Tvanp> umm
05:39 <Tvanp> torags hammers
05:39 <Urbancowgurl777> saradomin sword?
05:39 <Tvanp> great axe
05:39 <Urbancowgurl777> anchor
05:39 <Tvanp> juxst smash with it
05:39 <Tvanp> yaaa
05:39 <Tvanp> anchoe=r
05:39 <Tvanp> anchor
05:40 <Tvanp> i dont like scimitars
05:40 <Tvanp> when u slash with them its more like a slap
05:40 <Alchez> Is there a new project for re-working quest guides?
05:41 <Dogfoger> [[Anchor]]?
05:41 <Tvanp> barrel chest anchor
05:41 <Tvanp> thats what its called i think
05:41 <Dogfoger> bah
05:41 <Dogfoger> humbug
05:41 <Dogfoger> aint done the quest
05:41 <Tvanp> lol
05:41 <Dogfoger> [[great axe]]?
05:42 <Urbancowgurl777> Hofmic might know of one, Alchez
05:42 <Dogfoger> PERFECT!
05:42 <Tvanp> yaaa
05:42 <Dogfoger> <33 tvan!
05:42 <Tvanp> no problem
05:42  * Dogfoger gives Tvanp one thousand cakes
05:42 <Tvanp> /me
05:42 <Tvanp> fail
05:42  * Tvanp is very greatful
05:43 <Tvanp> thankful*
05:43 <Urbancowgurl777> fail
05:43 <Tvanp> haha
05:43 <Urbancowgurl777> grateful* 
05:43 <Tvanp> wow
05:43 <Urbancowgurl777> lmao
05:43 <Tvanp> triple fail
05:43 <Alchez> Hm, I'll check with him later
05:43 <Alchez> Thanks
05:43  * Dogfoger slaps Fergzalot
05:44 <Tvanp> urban
05:44 <Urbancowgurl777> nus
05:44 <Dogfoger> Wai u no think of teh great axe
05:44 <Tvanp> why does everyone call u ferg
05:44 <Urbancowgurl777> i was going to say that but he said it first ._.
05:44 <Tvanp> is that ur irl name
05:44 <Urbancowgurl777> lol, no
05:44 <Urbancowgurl777> my rs name is Fergie Angel
05:44 <Dogfoger> It's just what she asks us to call her
05:44 <Tvanp> old (wiki) name
05:44 <Tvanp> oh niceee
05:45 <Tvanp> tvanp is my rsn :)
05:45 <Dogfoger> Lol whose name would be Fergs irl?
05:45 <Dogfoger> >.<
05:45 <Tvanp> idk
05:45 <Tvanp> black eyed peas singer
05:45 <Urbancowgurl777> that's not her real name lol
05:45 <Tvanp> i know haha
05:46 <Dogfoger> <333
05:46  * Dogfoger is hitting over 500 with great axe
05:46 <Tvanp> lol
05:46 <Tvanp> if u use full dh u can hit into the thousands
05:46 <Urbancowgurl777>
05:46 <Urbancowgurl777> lmao. "african social mongoose"
05:47 <Dogfoger> I'm using a combo of super pots and turmoil
05:47 <Tvanp> niceee
05:47 <Urbancowgurl777>
05:47 <Urbancowgurl777> wow is that what SD looks like? lol
05:47 <Dogfoger> and ss, because that prayer is freakin awesome
05:47 <Tvanp> lol
05:48 <Tvanp> is the quest for curses hard?
05:48 <TyA> o:
05:48 <Tvanp> i reallyy need to doit
05:48 <Urbancowgurl777> [[Temple at Senntisten]]
05:48 <TyA> My brother did it, so it can't be that hard
05:48 <Alchez> Can I create a project, or is that admin stuff?
05:48 <Dogfoger> TYA
05:48 <Dogfoger> i poked you ages ago
05:48 <Tvanp> thnks urban
05:48 <Urbancowgurl777> from what i remember, it's not really hard
05:48 <Urbancowgurl777> just a lot of running around and doing stuff
05:49 <Tvanp> do u guys get paid for helping out wiki?
05:49 <Urbancowgurl777> ofc you can Alchez, but projects are hosted in the userspace
05:49 <Urbancowgurl777> so you can make it under your page
05:49 <Urbancowgurl777> no
05:49 <Tvanp> thats cool
05:49 <Dogfoger> 11:12 Dogfoger 
05:49 <Dogfoger> WAI U NOU XPLODE
05:49 <TyA> We admin out of our helpful place
05:49 <Urbancowgurl777> what?
05:49 <Tvanp> im glad there are people out there that help other rs players
05:50 <Tvanp> if u guys go innactive for awhile can u guys lose ur place as an admin or mod?
05:50 <Alchez> But if I use a userspace for a new project, doesn't that again bring up the "unseen" issue?
05:50  * Dogfoger's Prayer Hood has a slightly blueish tinge]
05:50 <TyA> Alchez: Use [[User:Alchez/ProjectName]]
05:50 <Tvanp> lol
05:51 <Urbancowgurl777> yes but that's why we have a [[YG]] going on about it
05:51 <Urbancowgurl777> not on this wiki Tvanp
05:51 <TyA> Oh, misread that
05:51 <Urbancowgurl777> other wikis might desysop due to inactivity thugh
05:51  * Dogfoger poeks TyA
05:51 <Urbancowgurl777> *cough* wish we did
05:51 <Tvanp> well that sucks
05:51 <Tvanp> lol
05:51 <Tvanp> ur active alot
05:51 <Tvanp> not saying ur a no life
05:51 <Urbancowgurl777> we have 55 inactive administrators
05:51 <Tvanp> wow
05:51  * TyA has the illusion of being active
05:52 <Tvanp> id be active alot
05:52  * Dogfoger poeks TyA continuosly
05:52 <Urbancowgurl777> 15 who call themselves active
05:52 <Tvanp> i got nother better to do
05:52 <Tvanp> im homeschooled and its summer
05:52 <Alchez> What would you like to edit?
05:52  * Cook Me Plox is not really active
05:52 <Urbancowgurl777> only 9 who are really active
05:52 <Dogfoger> *poek* *poek*
05:52 <N7 Elite> I wish we'd just desysop Andrew/Soldier 1033 since he jumped on the Jagex fanboy bandwagon about their "official" wiki and left us for good.
05:52 <TyA> You can be an active editor, and then after a while you can try for adminship
05:52 <Urbancowgurl777> and i counted the 9 who i actually see edit every few days
05:52 <Tvanp> cook is active
05:52  * Dogfoger asks someone else to poek TyA
05:52 <Tvanp> he should be for 4th most edits
05:52 <Tvanp> :)
05:53  * TyA assumes he's not on the list
05:53 <Tvanp> you will start to see me more and more
05:53 <Urbancowgurl777> i still wub you though <3
05:53 <TyA> <3
05:53 <Cook Me Plox> He's not on the official wiki bandwagon
05:53 <N7 Elite> I don't think someone who tells people on the forums not to go to our Wiki should be an admin here.
05:53 <Cook Me Plox> Wait wut?
05:53 <N7 Elite> Orly?
05:53 <Urbancowgurl777> no one is on that bandwagon lol
05:53  * Dogfoger feels sad
05:53 <Urbancowgurl777> that thing lost a wheel long ago
05:53 <Cook Me Plox> Where did he say this?
05:53 <Dogfoger> TyA nou xplode
05:54 <Tvanp> lol
05:54 <Cook Me Plox>
05:54 <N7 Elite> He said something about contributing to the RS Wiki a couple of days ago.
05:54 <Urbancowgurl777> that's Mog?
05:54 <Cook Me Plox> That's Andrew
05:54 <N7 Elite> Apparently he thought the guy meant the official one.
05:54 <Cook Me Plox> Would you mind digging it up?
05:54 <N7 Elite> Let me see if I can find it.
05:54 <TyA> dat 'drew
05:54 <Urbancowgurl777> lol
05:55 <Cook Me Plox> I talk to him pretty regularly
05:55 <Urbancowgurl777> gross
05:55 <TyA> I facepalm to him rather infrequently
05:55 <Urbancowgurl777> i ignore him always
05:55 <Cook Me Plox> Keep your friends close...
05:55 <Dogfoger> (fp)
05:55 <Urbancowgurl777> ohh
05:55 <Dogfoger> And your enemies closer.
05:55 <Urbancowgurl777> is that why we're best friends, cause we're enemies? <3
05:55 <Tvanp> (wiki) ftw!!!
05:55 <N7 Elite> Oh, while you're at it, please let him know that if he sees someone named Idria Skye/Sam Vellio reporting offending threads on the forums...
05:55 <Urbancowgurl777> that emoticon looks so bad lol
05:56 <TyA> Anyone think we should change the emoticon? 
05:56 <Tvanp> i do
05:56 <Cook Me Plox> We have kind of a Mr. and Mrs. Smith vibe going on, fergie
05:56 <Urbancowgurl777> it needs to be fuzzed a little 
05:56 <Urbancowgurl777> baha
05:56 <TyA> Maybe to something closer to our current logo
05:56 <Tvanp> lololol
05:56 <N7 Elite> That he should NOT call them a WBM and tell them to gtfo in a roundabout way since that's ME he's talking about.
05:56 <Cook Me Plox> I wonder if we should change the favicon altogether
05:56 <Tvanp> thats a good movie
05:56 <Urbancowgurl777> well, rs has the sword
05:56 <Cook Me Plox> I agree, it's definitely...2008ish
05:56 <N7 Elite> It's kind of soured my attitude towards him lately.
05:56 <Dogfoger> what does WBM stand for?
05:56 <Urbancowgurl777> wannabe mod
05:56 <TyA> We could go with the Wikia [ ]
05:57 <N7 Elite> A wannabe mod.
05:57 <Urbancowgurl777> ugh
05:57 <Cook Me Plox> Could use a change, no part of the wiki is navy/purple anymore
05:57 <Cook Me Plox> Awww yeah Ty
05:57 <TyA> They'd love dat
05:57 <Urbancowgurl777> i keel u all
05:57 <Tvanp> so (wiki) is gonna be changed?
05:57 <Cook Me Plox> Maybe
05:57  * TyA liked their old faviocon moar
05:57 <TyA> cuz evil made it into an E
05:57 <Cook Me Plox> Anyone want to design it?
05:57 <Dogfoger> (rw)
05:57 <TyA> I could make something ugly
05:57 <Urbancowgurl777> i would if i could think of something
05:57 <N7 Elite>,15,308,63744264
05:57 <Tvanp> it could be my first edit
05:58 <Tvanp> but i suck at designing lol
05:58 <Urbancowgurl777> i saw him say that
05:58 <N7 Elite> Apparently he goofed up and mistook the guy's question to be about the jagex-hosted wiki.
05:58 <Urbancowgurl777> and i didn't find anything wrong with that lol
05:58 <Cook Me Plox> What if we just did the same thing except using the gold color and the funky font
05:58 <TyA> My favicon portfolio: [[w:c:zammy:Favicon portfolio]]
05:58 <Urbancowgurl777> that could be cool
05:58 <Urbancowgurl777> something just popped really loud outside
05:58 <Urbancowgurl777> i'm scared ):
05:58 <Dogfoger> Question
05:58 <TyA> o.o
05:58 <Cook Me Plox> Uh oh, that was me
05:58 <Tvanp> BIG FOOT
05:58 <TyA> We love you </3
05:58 <Urbancowgurl777> nuu
05:59 <Urbancowgurl777> ):
05:59 <Cook Me Plox> N7, I didn't see anything wrong with that
05:59 <Tvanp> cook are u a mod?
05:59 <Cook Me Plox> No lol
05:59 <Dogfoger> Why when I'm using a great axe on a worm does it give the sound of metal hitting metal?
05:59 <Urbancowgurl777> he's a pan
05:59 <N7 Elite> Well, I've seen him say other things about the official wiki that make me think he's gone over to the dark side.
05:59 <Tvanp> how can u tell the dif between mod and admin?
05:59 <Cook Me Plox> Jagex requires all player moderators to be animate objects
05:59 <TyA> Because Jamflax phails
05:59 <Cook Me Plox> Oh
05:59 <Cook Me Plox> THAT kind of mod.
05:59 <TyA> You can't <3
05:59 <Tvanp> lol
05:59 <Dogfoger> Zammy?
05:59 <TyA> Dogfoger
05:59 <Dogfoger> Why when I'm using a great axe on a worm does it give the sound of metal hitting metal?
06:00 <TyA> "Because Jamflax phails"
06:00 <Tvanp> umm i have noo cluee
06:00 <Dogfoger> Ohh
06:00 <Dogfoger> You'd think it would make more of a "squish"
06:00 <Tvanp> maybe its back is hard as metal lol
06:00 <TyA> ""Because Jamflax phails""
06:00 <Tvanp> hahaha
06:00 <N7 Elite> I just don't trust him nowadays, and there's not much anyone can do to make me change that.
06:01 -!- Relin has left Special:Chat.
06:01 <TyA> Bribe Sacre to desysop him then :P
06:01 <Tvanp> well guyss
06:01 <Tvanp> im gonna go t sleep
06:01 <Tvanp> ill talk to u guys tomorow
06:01  * N7 Elite gets out his money pouch to see how much it would cost.
06:01 <Tvanp> good night
06:01 <TyA> 'bout time you showed up Matt
06:01 <TyA> Night Tvanp
06:01 <N7 Elite> Hai Mattchew.
06:01 <SovietHero> Hey Matt
06:02 <N7 Elite> I need your clothes, your boots, and your motorcycle.
06:02 <SovietHero> lol
06:02 <Dogfoger> Where is that from?
06:02 <Matthew2602> oh sorry
06:02 <Dogfoger> I've heard it before somewhere...
06:02 <TyA> I require your assistance, hand me your shotgun.
06:02 <SovietHero> Terminator: Judgement Day
06:02 <N7 Elite>
06:02 <Matthew2602> I had a shower and left chat open >.>
06:02 <Dogfoger> Matchew
06:02 <Dogfoger> TMI
06:03 <TyA> I don't see tmi there
06:03 <Urbancowgurl777> now i'm hearing every little noise outside
06:03 <Urbancowgurl777> o.o
06:03 <Matthew2602> I told like a week ago sean, it's not tmi >.>
06:03 <TyA> It's not like he used the bathroom and went into extreme detail
06:03 <Matthew2602> ty
06:03 <TyA> ... Which would be disturbing
06:03 <Matthew2602> I don't have a shotgun
06:03 <TyA> But but but but
06:03 <Matthew2602> in  australia, we actually have laws
06:03 <Matthew2602> (yes)
06:03 <Urbancowgurl777> lol
06:04 <SovietHero> u live in Australia?
06:04 <TyA> How else am I supposed to 'take care' of vandals now that my death note is full?
06:04 <Urbancowgurl777> no, canada obviously
06:04 <SovietHero> oh lol
06:04 <Urbancowgurl777> .
06:04 <Matthew2602> don't you still have your banhammer
06:04 <TyA> Fergie and I are mexicans 
06:04 <Matthew2602> use that
06:04 <Urbancowgurl777> o.o
06:04 <TyA> Matt: It's in teh shop
06:04 <Matthew2602> well then get it from the shop
06:04 <TyA> Apparently it couldn't handle my pro level
06:04 <TyA> So they have to upgrade it
06:05 <Matthew2602> You filled your death note up before they finished the upgrade?
06:05 <TyA> I've been using the death note for over a year now
06:05 <TyA> I put it to good use
06:05 <Matthew2602> the upgrade has taken a year?
06:06 <TyA> No, I've just been using both
06:06 <Matthew2602> well that wasn't  smart, was it?
06:06 <Urbancowgurl777> what..
06:06 <Matthew2602> Now you dun have nothin
06:06 <TyA> I don't see why it wasn't smart
06:06 <Matthew2602> Cause now you dun have nothin
06:06  * Matthew2602 nods
06:06 <TyA> Who says I dun have nothin
06:06 <Matthew2602> you
06:07  * Dogfoger is listening to his fav song
06:07 <TyA> no, you
06:07 <Urbancowgurl777> i should go to bed but i dun wan
06:07  * TyA has ALL the things
06:07 <Dogfoger>
06:07 <Matthew2602> can't argue with that logic ty
06:07 <Urbancowgurl777> CONGRATS [email protected]#[email protected]%@%^$#^#$%#@!q%#$^y&regtwe
06:07 <Matthew2602> what
06:07 <Matthew2602> what'd relin do
06:07 <Urbancowgurl777> oh
06:07 <N7 Elite>
06:08 <Urbancowgurl777> he's not in here <.<
06:08 <Alchez> Fail.
06:08 <Matthew2602> o.o
06:08 <Matthew2602> oh
06:08 <Matthew2602> 98 defence
06:08 <Matthew2602> coolstorybro
06:08 <TyA> tyfused
06:08 <Urbancowgurl777> lmao
06:08 <Urbancowgurl777> nerd
06:08 <Matthew2602>
06:08 <Matthew2602> ty^
06:09 <N7 Elite> Male stripper: "Talk to the hand!" Arnie: *breaks stripper's hand and wrist*
06:09 <TyA> .... kay
06:09 <Matthew2602> o.o
06:09 <N7 Elite> No one talks to Arnie like that!
06:09  * Cook Me Plox presses "crickets" button
06:09 <Matthew2602> ^
06:09  * Dogfoger loves dis song
06:09 <Dogfoger> <3
06:09  * Matthew2602 loves the crickets sound :D
06:10  * N7 Elite starts up his own little comedy routine involving two hamsters, a toaster, and Dogfoger.
06:10 <TyA> Xml::submitbutton('cricket');
06:10 <Dogfoger> o.o
06:10  * Dogfoger will only play along if the music is Moves like Jagger
06:10 <Urbancowgurl777> NO
06:10 <TyA> Fergie's got teh moves liek Jagger
06:10 <Matthew2602> I prefer Moves like Jagex
06:10 <Urbancowgurl777> u die nao
06:11 <Matthew2602> it's all about being a derp
06:11 <Matthew2602> (yes)
06:11 <Dogfoger> LOL
06:11  * TyA dies
06:11  * Dogfoger revives TyA
06:11 <Cook Me Plox> You guys okay with unprotecting QBD now?
06:11  * TyA dies again wasting Dogfoger's phoneix down
06:11 <Cook Me Plox> Very stagnant page
06:11 <Matthew2602> It was still protected? >_<
06:11 <N7 Elite> Does everyone remember the Postman from the Legend of Zelda games?
06:11 <Urbancowgurl777> didn't know it was
06:11  * Dogfoger reevives TyA again
06:11 <Urbancowgurl777> were'nt we just talking about him the other day? weren't*
06:12 <Matthew2602> I thought ansela said she was gonna unprotect it when it came out
06:12 <Cook Me Plox> Psycho protected it for two weeks...
06:12 <N7 Elite> Yep, but I still get a kick out of him falling to his death and STILL delivering the mail to Link.
06:12 <Cook Me Plox> Oh well, he's funny. That counts for something
06:12 <TyA> Good ole Psycho
06:12 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
06:12 <Joeytje50> boop
06:12 <TyA> Posted a picture of Bloo and protected a page for 2 weeks
06:12 <Matthew2602> Psycho? :o
06:12 <Urbancowgurl777> Joeykins
06:12 <Matthew2602> joey
06:12 <Matthew2602> isn't it like middle of night for you
06:12 <TyA> Joeybro
06:12 <Joeytje50> imma boop yo heads
06:13 <Joeytje50> *boop*
06:13 <TyA> It's morning for him
06:13 <Joeytje50> LOLOLOL
06:13 <TyA> It's 1 here
06:13 <Urbancowgurl777> o.o
06:13 <Joeytje50> 08:12:56 Matthew2602 isn't it like middle of night for you
06:13 <Urbancowgurl777> i think he should go back to sleep
06:13 <Joeytje50> nah got school
06:13 <Dogfoger> JOEY
06:13 <Joeytje50> leaving in a min
06:13 <Urbancowgurl777> so Joey is GMT +2
06:13 <Dogfoger> U liek dis song right?
06:13 <Dogfoger> amo esa cancion ♥ christina aguilera deveria haber cantando mas =( su voz es hermosa
06:13 <Urbancowgurl777> *makes note*
06:13 <TyA> School still in session thar? :O
06:13 <Dogfoger> Oops
06:13 <Dogfoger> \DONT READ THAT!
06:13 <Joeytje50> was checking if was the page I was looking for
06:13 <Matthew2602> Then why do you go to school at 2pm
06:13 <Dogfoger> o.o
06:13 <Joeytje50> and it is
06:13 <Joeytje50> and that MW page has crappy casing
06:13 <Dogfoger>
06:13 <Dogfoger> JOEY U LIEK DAT SONG K?
06:14 <Joeytje50> CANT LISTN GTG IN 1MIN
06:14 <Urbancowgurl777> yahoo answers question "Does me liking girly music seem a little gay?"
06:14 <Urbancowgurl777> (fp)
06:14 <Matthew2602> girly music is the best kind of music
06:14 <Dogfoger> ?
06:14 <Matthew2602> (yes)
06:14 <Joeytje50> should I change the button to give chatmod status to "Give chatmod status" or "Give Chatmod status"?
06:14 <Urbancowgurl777> the guy who asked is married too
06:14 <Urbancowgurl777> gf marriage
06:15 <N7 Elite> LOL! Someone posted the following in response to the video of Link killing Sakon with an arrow in Majora's Mask...: "My initial reaction when I did this was along the lines of "Holy-! Where did he go!?" After I got over my shock of Link having blasted this man to smitherines in cold blood, I wondered how this game managed to remain E-rated."
06:15 <Joeytje50> guyz pls answer
06:15 <Joeytje50> should I change the button to give chatmod status to "Give chatmod status" or "Give Chatmod status"?
06:15 <TyA> I don't think it matters Joey
06:15  * Matthew2602 presses crickets button again
06:15 <Joeytje50> yus it does
06:15 <TyA> We know what it is, and we don't need pretty
06:15 <Joeytje50> thousandz of pplz will sees it
06:15 <TyA> lul
06:15 <Matthew2602> like 10 people will see it
06:15 <Urbancowgurl777> yes
06:15 <Matthew2602> actually
06:15 <Alchez> Purple?
06:15 <Joeytje50> you don't realise the importance of this
06:16  * N7 Elite gets out a gaff hook and yanks Mattchew out of his seat with it.
06:16 <Matthew2602> I THOUGHT YOU HAD TO GO JOEY
06:16 <Joeytje50> YA BAI
06:16 <Matthew2602> I'm not in a seat, noob
06:16 <Matthew2602> bai :D
06:16  * Joeytje50 disappears
06:16 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
06:16 <N7 Elite> Oh, by the way, Mattchew... Do you Wii sitting down or standing up?
06:17 <Matthew2602> euphemism fail
06:17 <Matthew2602> (yes)
06:17  * Cook Me Plox presses "crickets" button again
06:17 <Dogfoger> <----- dis used to be Dogfoger's fav song
06:17 <Matthew2602> or more
06:17 <Matthew2602> pun fail
06:17 <N7 Elite> Meh, my friend got me with that joke a while back.
06:17 <Matthew2602> depending on what you were actually playing on
06:17 <Matthew2602> cause  i dunno
06:18 <TyA> $button = Xml::submitbutton('cricket');
06:18 <TyA> $wgOut->addHTML( $form ); 
06:18  * TyA fixed the last one
06:18  * TyA wants to write a response to that thread
06:18 <Matthew2602> do we have to use php
06:18  * TyA is writing something in it
06:18 <Cook Me Plox> Which thread?
06:18 <Alchez> I goota go.
06:18 <Alchez> Cya
06:18 <TyA> The close RfCM one
06:19 <Cook Me Plox> Oh
06:19 <N7 Elite>,236,614,63466503
06:19 <N7 Elite> Epic fail.
06:19 <TyA> But if I do it now, it would just be '''Oppose''' - ~~~~ cuz I be tired
06:19 <TyA> So I'll wait til morning
06:19 <Matthew2602> hmmm
06:19 <Cook Me Plox> Personally I think it's a bad idea...not even considering whether we have too many chatmods
06:19 -!- Alchez has left Special:Chat.
06:19 <Matthew2602> I kind of want to change that page joey was talking about to "Give Chatmod rights"
06:19 <SovietHero> bai ppl
06:20 <Cook Me Plox> On a technicality, sort of
06:20 <Matthew2602> because "Give Chatmod Status" doesn't sound right imo
06:20 <TyA> "Make Chat Mod" ?
06:20 <Matthew2602> Chatmod*
06:20 <Matthew2602> or chat mod
06:20 <Matthew2602> whatever
06:20 <TyA> It doesn't have to be one word 
06:21 <Matthew2602> meh
06:21 <TyA> I think we should keep them open to have the people judged on their own ability instead of "sorry, 16 people came ahead of you therefore you suck."
06:22 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:22 <Dogfoger> guis
06:22 <Cook Me Plox> Plus we wouldn't want people to have to go through two discussions to gain CM rights
06:22 <Dogfoger> guis
06:22 <Dogfoger> Dis is ossum song
06:22 <TyA> The one to open it and then the rfcm?
06:22 <Cook Me Plox> Yeah
06:22 <Dogfoger>
06:22 <Cook Me Plox> Because just doing an RfCM would annul the thread disallowing them
06:23 <N7 Elite> Doggy, where's your [[Corgi]]?
06:23 -!- Meter55 has joined Special:Chat
06:24 <Dogfoger>
06:24 <Dogfoger> ^ love it
06:24 <Meter55> Hm. Well, this seems like a good time to buy membership. 1) Very few days of school left 2) Most of it is finals 3) it's nearly summer [correlates with no.1]
06:25 <N7 Elite> Meter, you should.
06:25 <Dogfoger> Bike
06:25 <Dogfoger> You'll love that song I just posted
06:25 <N7 Elite> Otherwise you'll miss out on the [[Corgi]] pets and the clue fest.
06:25 <Dogfoger> One of my all time favs
06:26 <Urbancowgurl777> don't think i could be a forum mod
06:26 <N7 Elite> Me either, Fergs.
06:26 <Matthew2602> "Otherwise you'll miss out on the Corgi pets and the clue fest."
06:26 <Matthew2602> Nice work thinking exactly what you to think (yes)
06:26 <Urbancowgurl777> sigh.. bed or noms
06:26 <Matthew2602> jagex want you to*
06:27 <N7 Elite> What, Mattchew?
06:27 <Dogfoger> Fergz
06:27 <Dogfoger> Both?
06:27 <Urbancowgurl777> gross
06:27 <Meter55> I mainly just want to become a member and get my god damned veteran's cape.
06:27 <Meter55> ._.
06:27 <Urbancowgurl777> i don't think God particularly dislikes it
06:27 <Urbancowgurl777> just a guess
06:28 <Meter55> Hey urban, what moniker do you prefer over the one I currently address you as? Or is "urban" fine with you?
06:28 <Urbancowgurl777> most people call me fergie
06:28 <Dogfoger>
06:28 <Meter55> Mmk. Noted.
06:29 <Urbancowgurl777> now.
06:29 <Meter55> Apparently so.
06:29 <Urbancowgurl777>
06:29 <Urbancowgurl777> should we link to zybez about swiftkit..?
06:29 <Meter55> And for some reason, I want the guard outfit. :x
06:31 <Urbancowgurl777> can't determine if i'm tired or not ):
06:31 <N7 Elite> Dog, check this out.
06:31 <N7 Elite>
06:31 <Meter55> The Queen's guard outfit, is it obtainable for the duration of the summer?
06:31 <Urbancowgurl777> no idea
06:32 <Urbancowgurl777> "According to Jagex, it is only possible to win the pieces of this outfit, alongside the Dragon ceremonial outfit, "throughout the summer months.""
06:32 <Urbancowgurl777> in other words
06:32 <Urbancowgurl777> i won't get them
06:32 <Meter55> lol.
06:33 <Meter55> good thing the Queen's Guard Outfit is uncommon, rather than rare like the dragon cere. outfit.
06:33 <Urbancowgurl777> s:
06:34 <Urbancowgurl777> someone make Flay join here
06:34 <Meter55> ...all of the palette swaps on the guard outfit are rather...dull.
06:34 <Dogfoger> N7
06:34 <Dogfoger> wai u maek me lag
06:34 <Urbancowgurl777> i was just looking at those
06:34 <Urbancowgurl777> the colors hardly change
06:35 <Meter55> ikr
06:35 <Urbancowgurl777> you can be brownish red or brownish green!
06:35 <Meter55> lmao
06:36 <Meter55> I think that I'll keep it the default.
06:36 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:36 <Meter55> Once I obtain the rest, that is.
06:37 <N7 Elite> Dog, did you watch the vid?
06:38 <N7 Elite> It's so funny considering that's how GoldenEye 64 actually was like.
06:39 <Urbancowgurl777> *watches*
06:40 <Meter55> ...on the Defence/Level Up Table, why is (m) next to some F2P equipment? Up to level 30 defence, Daemonheim armour is marked as members. 
06:40 <Urbancowgurl777> lol, 1 minute in and i like it so far
06:40 <N7 Elite> I think I want my Queen's guard outfit to be a nice blue.
06:41 <Meter55> I'd prefer a dark green palette swap.
06:42 <Urbancowgurl777> LOLOLOLOL @ the guy running into the wall
06:42 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:42 <Matthew2602> erm
06:43 <Matthew2602> "LOLOLOLOL @ the guy running into the wall"
06:43 <Matthew2602> what'd i miss? o.o
06:43 <Urbancowgurl777>
06:45 <N7 Elite> Wow... I don't know why, but this tea my granny made for my family's Memorial Day party seems to make me wound up.
06:45 <N7 Elite> It was supposed to be decaf, but who knows what it is really?
06:46 <N7 Elite> It would be my luck that she made it from regular teabags and my heartrate's going to shoot out the roof from it.
06:49 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:52 <N7 Elite> I think I'm gonna try sleeping the effects off of the tea I've been drinking earlier.
06:52 <N7 Elite> Hopefully I'll be able to sleep tonight.
06:52 <Meter55> Lolwtf did I just watch?
06:53 <N7 Elite> A live-action recreation of GoldenEye 64 for the Nintendo 64.
06:53 <Meter55>
06:53 <Meter55> Wall running fail.
06:54 -!- TyA has left Special:Chat.
06:56 <N7 Elite> Yep.
06:56 <N7 Elite> The game was pretty revolutionary for its time, however.
06:56 <N7 Elite> GoldenEye 64 was the basis for all future console shooters.
06:57 <N7 Elite> Even Halo owes its roots to shooters like GoldenEye 64 and the very old PC shooters.
06:57 <N7 Elite> And Call of Duty as well.
06:58 <N7 Elite> inb4hatefromMattchewsinceisaidsomethingaboutCoD.
07:01 <Meter55> Lol
07:05 <Matthew2602> what
07:05 <Matthew2602> when did I insinuate any opinion on CoD?
07:09 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:09 <Touhou FTW> I smell fear
07:10 <Matthew2602> touhou <3
07:10 <Touhou FTW> Heyas
07:11 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:11 <N7 Elite> Hai Touhou.
07:11 <Touhou FTW> Hey
07:11 <Touhou FTW> Nice Felix avi
07:11 <Matthew2602> ansela <3
07:11 <Touhou FTW> he was one of my favourites
07:11 <N7 Elite> Thanks.
07:11 <AnselaJonla> Hi
07:12 <N7 Elite> I really liked [[w:c:goldensun:Menardi|Menardi]] and her sister [[w:c:goldensun:Karst|Karst]] since they used scythes in the series.
07:12 <N7 Elite> I'm kinda sad that neither Blados nor Chalis used scythes.
07:13 <Touhou FTW> eh
07:13 <Touhou FTW> I liked Chalis' claws
07:14 <Touhou FTW> Blados is just terrible
07:21 <Matthew2602> [[RS:AR]]
07:22 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
07:24 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:25 <Shiny Pichu> nuz tftw
07:31 <AnselaJonla> Mattchew, does you know how to make a table collapsible?
07:33 <Matthew2602> link me to it
07:34 -!- KPA Soldier2027 has joined Special:Chat
07:34 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/Mature grotworm drops log/Raw data]]
07:35 <Matthew2602> want it collapsed by default?
07:36 <AnselaJonla> Yeah
07:36 <N7 Elite> Gimmie your lunch money, nerd!
07:36 <N7 Elite> Oops, meant to send that via PM to Cook.
07:36  * Matthew2602 presses crickets button  for the third time this evening
07:37 <N7 Elite> Don't press it anymore pl0x.
07:38 <N7 Elite> Oh, by the way... Mattchew's alter ego in the Golden Sun series would be [[w:c:goldensun:Saturos|Saturos]].
07:38 <N7 Elite> Don't ask me why either.
07:38 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:39 <Atheist723> Hi everyone.
07:39 <N7 Elite> Wow... Speak of the devil!
07:40 <N7 Elite> We were just discussing you earlier... *nudges Mattchew to keep his mouth shut and play along*
07:40  * Matthew2602 presses crickets button again
07:41 <Atheist723> Crickets button?
07:41 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:42 <N7 Elite> It's his little joke.
07:42 <N7 Elite> About my lame jokes.
07:42 <N7 Elite> Your alter ego would definitely be [[w:c:goldensun:Alex|Alex]], Void.
07:44 <N7 Elite> Darn it, I'm tired. See y'all tomorrow.
07:44  * N7 Elite casts Cloak and disappears into the shadows.
07:44 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
07:45 -!- KPA Soldier2027 has left Special:Chat.
07:58 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
08:10 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
08:10 <Shinigamidaio> Good morning everyone
08:23 <AnselaJonla> [[Dragonbone plateskirt]]
08:24 <Shinigamidaio> Good morning Dog
08:24 <Dogfoger> shininub!
08:24 <Dogfoger> Morning
08:24 <Shinigamidaio> X[)
08:24 <Dogfoger> Bloody early, innit
08:24 <Dogfoger> 10:30 lol
08:25 <Shinigamidaio> hehe yea :)
08:25  * Dogfoger yawns
08:25 <Shinigamidaio> 10:30 at ur place too ?
08:25 <Dogfoger> RS WAI U NO LOAD
08:25 <Shinigamidaio> live close to me then
08:25 <Dogfoger> The Netherlands and South Africa are on the same line of longitude
08:25 -!- Meter55 has left Special:Chat.
08:25 <AnselaJonla> 9:25 for me
08:25 <Shinigamidaio> ooooooooh
08:25 <Dogfoger> (30 degree east)
08:26 <Shinigamidaio> I now know where ansela lives UK all go there >:[)
08:26 <Dogfoger> We're an hour infront of UTC/GMT
08:26 <Dogfoger> Although sometimes we're 2 hours
08:26 -!- Tki Deneb has joined Special:Chat
08:26 <Dogfoger> But noo the british have to go all wonky with their "daylight savings time" or something
08:26 <AnselaJonla> Is only 10:30 in Netherlands coz they're on summertime, right?
08:27 <AnselaJonla> Like Britain is on BST right now :P
08:27 <Shinigamidaio> possibly
08:27 <Tki Deneb> yes,  10:30
08:27 <AnselaJonla> Athe, you fixed your connection?
08:28 <Dogfoger> Apparently
08:31 <Dogfoger> Not
08:32 <Shinigamidaio> :p
08:35 <Dogfoger> (ccaek)
08:35 <Dogfoger> NOU WRONG CAEK
08:35 <Dogfoger> *Boom*
08:35 <Dogfoger> -.- bloody typo
08:37 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
08:38  * AnselaJonla adds to the drop log as well
08:39 -!- Michagogo has joined Special:Chat
08:40 <AnselaJonla> Hi Micha
08:40 <AnselaJonla> [[coords]]
08:40 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:41 <Michagogo> Oh, great
08:41 <Michagogo> S:C is back up
08:41 <Matthew2602> it's been up for a while
08:42 <Michagogo> I'm really annoyed -- I messed up my mature grotworm charm log
08:42 <Michagogo> I accidentally caught a spirit impling :-/
08:43 <AnselaJonla> :(
08:45 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
08:45 <Joeytje50> hai
08:45 <AnselaJonla> Hi Joey
08:45 <Matthew2602> [email protected]@@@
08:45 <Matthew2602> joey*
08:45 <Joeytje50> hai
08:45 <Matthew2602> hi jeoy
08:47 <Sentra246> hey matt
08:48 <Matthew2602> hi glenn
08:48  * Joeytje50 hugglz matthoo
08:50 <Dogfoger> [[Fish flingers]]
08:51 <Matthew2602>
08:51 <Matthew2602> R.I.P Horatio ;(
08:53 <AnselaJonla> [[O BIRDS A ZANY NPC]]
08:53 <AnselaJonla> Helps if I spell it right
08:53 <Joeytje50> hm dis is annoying....
08:53 <Joeytje50> I have auto nick coloring in S:C
08:54 <Joeytje50> and I use monospace font
08:54 <AnselaJonla> [[O BIRDZ A ZANY EN PC]]
08:54 <Joeytje50> but AnselaJonla and Matthew2602 both get almost exactly the same colour with my script
08:54 <AnselaJonla> Hm... I'm sure the anagrams used to redirect to the needed NPC...
08:54 <Joeytje50> and your names are both the same amount of characters, so the same length in monospace
08:54 <AnselaJonla> [[anagrams]]
08:54 <Matthew2602> you could just make my name purple all the time
08:55 <Matthew2602> :3
08:55 <Joeytje50> nah you're more the blue-ish imo
08:56 <Joeytje50> fitz moar
08:56 <Joeytje50> :>
08:56 <Matthew2602> :D
08:56 <Matthew2602> Blue [email protected]
08:57 <Joeytje50> :D
08:57 <Matthew2602> Joey
08:58 <Matthew2602> giv me something to do on the wiki
08:58 <Joeytje50> did u finish ur souper secret project?
08:58 <Sentra246> matt:
08:58 <Matthew2602> that's on hold for a little bit
08:59 <Matthew2602> I'm in one of those "Yay editing [email protected]" phases
08:59 <Matthew2602> I don't have access to rs right now sentra
08:59 <Sentra246> noob
08:59 <Matthew2602> and I'm not a good person to test money making methods
08:59 <Matthew2602> i am a noob, ya :x
09:00 <Matthew2602> joey pls
09:00 <Joeytje50> k
09:00 <Joeytje50> um
09:00 <Joeytje50> no scriptin?
09:00 <Matthew2602> atm im just special:random'ing to find little things to fix
09:00 <Joeytje50> do dat
09:00 <Joeytje50> or fix stubz
09:01 <Joeytje50> a lot of {{stub}}-marked pages aren't stubz
09:01 -!- HakkaPK has joined Special:Chat
09:01 <HakkaPK> can I take a poll, please?
09:01 <Matthew2602> I went to make an image for the wiki today
09:01 <Matthew2602> and i was really happy with it
09:01 <HakkaPK> on average, what time do you get on Warped and Occult c6 larges?
09:01 <Matthew2602> but then i realised
09:01 <Matthew2602> someone had already done it :/
09:02 <Matthew2602> i don't have the level for occult ;)
09:02 <Atheist723> HakkaPK, 35~40 minutes, maybe.
09:02 <HakkaPK> uhmm...
09:02 <HakkaPK> atheust
09:03 <Atheist723> Probably less.
09:03 <Atheist723> We like fooling around a bit.
09:03 <HakkaPK>
09:03 <Atheist723> Fine.
09:03 <HakkaPK>
09:04 <Matthew2602> Weren't you asking us? ;)
09:04 <HakkaPK> was jsut wondering
09:04 <HakkaPK> I just got those 2 floors twice in a row... idk how o.0
09:06 <Atheist723> Why are you doing [[Special:Random]] when the new content still needs to be edited, Matt?
09:07 <Matthew2602> Because I'm uninformed because I haven't played for months, plus I'm f2p
09:07 <Dogfoger> [[Waterfiend]]
09:07 <Joeytje50> :S
09:07 <Joeytje50> wath
09:08 <Matthew2602> I added some info that was easily accessible
09:08 <Matthew2602> if you have any more, tell meh
09:10 <Matthew2602> Joey
09:10 <Joeytje50> ya?
09:11 <Matthew2602> do you think we should have a link to the contribs on the "$1 has joined the chat" and "$1 has left the chat" messages?
09:11 <Matthew2602> Like "[[[[]]Special:Contributions/$1|$1]] has left the chat"
09:11 <Joeytje50> hm, could be usefil
09:11 <Joeytje50> useful*
09:11 <Joeytje50> but idk
09:11  * Matthew2602 be's bold
09:12 <Matthew2602> lets see if this is the right page [[Special:AllMessages]]
09:12 <Matthew2602> yay
09:13 <Joeytje50> mediawiki:chat-user-joined and -parted
09:13 <Joeytje50> [[MediaWiki:Chat-user-joined]][[MediaWiki:Chat-user-parted]] Matthew2602
09:13 <Joeytje50> yu don't have to load dat huge page
09:13 <Matthew2602> I could do it for the other messages too
09:14 <Matthew2602> like "$1 has been banned" etc.
09:14 <Matthew2602> hurm
09:14 <Joeytje50> okay
09:14 <Joeytje50> then enter Chat- as prefix
09:14 <Joeytje50> dun load the whole thing, it'z too laggy
09:14 <Matthew2602> Ya, I already have
09:14 <Michagogo> Why did I just get pinged? o.O
09:14 <Matthew2602> what word pinged you
09:14 <Michagogo> IDK
09:14 <Michagogo> Nothing highlighted in re
09:14 <Michagogo> d
09:15 <Joeytje50> what's on your pings list?
09:15 <Matthew2602> oh ya
09:15 <Matthew2602> Joey
09:15 <Michagogo> Michagogo
09:15 <Michagogo> Micha
09:15 <Michagogo> gogo
09:15 <Michagogo> Mich
09:15 <AnselaJonla> [[Talon beast]]
09:15 <Matthew2602> on my other computer I still have a cookie of ping phrases even though I haven't used that script for ages
09:16 <Matthew2602> how long does the cookie take to expire? :o
09:16 <Joeytje50> weird, mich
09:16 <Joeytje50> no idea matt
09:16 <Michagogo> It does that every couple days
09:16 <Joeytje50> but it's not a big deal
09:16 <Matthew2602> mmk
09:16 <Joeytje50> you're not going to miss those few bytes
09:16 <Matthew2602> twas just curious
09:17 <Matthew2602> brb
09:17 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:17 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:19 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:19 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:19 <Matthew2602> okay
09:19 <Matthew2602> somebody leave and come back :3
09:21 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
09:21 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
09:21 <Joeytje50> hai
09:21 <Matthew2602> It works :3
09:21 -!- HakkaPK has left Special:Chat.
09:22 <Matthew2602> Hopefully people won't mind :p
09:22 <Joeytje50> what works
09:23 <Joeytje50> I dun see nothin D:
09:23 <Joeytje50> atleast not at hakkaPK's leave
09:23 <Matthew2602> clear your cache?
09:23 <Matthew2602> idk
09:24 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:25 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:26 -!- Relin has joined Special:Chat
09:27 <Matthew2602> god damnit, disabled my trackpad
09:27 <Relin> Hey guys.
09:27 <Matthew2602> time to navigate the control panel with the arrow, tab, and enter keys -_-
09:31 <AnselaJonla> [[TzHaar City]]
09:33 <Joeytje50> hm dats interesting
09:34 <Joeytje50> I don't see how we can use it, but it does look interesting :P
09:35 <Matthew2602> :3
09:35 -!- Relin has left Special:Chat.
09:35 -!- Relin has joined Special:Chat
09:35 <Cook Me Plox> I'm trying to think of how I can write my message to Mod Michelle about the official wiki
09:35 <Cook Me Plox> And be a snide dick the whole way through
09:35 <Michagogo> And I got pinged again...
09:35 <Michagogo> Oh, wait. That was for a reason.
09:35 <Dogfoger> WHO SAID A BAD WORD!
09:35 <Dogfoger> Oh
09:35 <Michagogo> Cook Me Plox, you set off the other sound that the chat makes...
09:35 <Relin> Hm?
09:35 <Dogfoger> Just cook.
09:36 <Matthew2602> what were you planning on saying cook? :3
09:36 <Cook Me Plox> Congratulating them on their smashing success
09:36  * Relin tests his Custom Chat hacks.
09:36 <Matthew2602> ah yes
09:37 <AnselaJonla> You mean their wonderfully comprehensive articles, their smashing quest guides and their informative strategy guides?
09:37 <Matthew2602> You know, if it was any other wiki I would feel bad about making fun of how bad they are
09:37 <Atheist723> I think my sarcasm meter exploded.
09:37 <Matthew2602> But it's Jagex, and the orsw was a dick move from the beginning
09:37 <Matthew2602> so i feel okay being a jerk
09:37 <Matthew2602> ^_^
09:37 <Dogfoger> BAD WORDS
09:37 <Michagogo> Matthew2602, you set off the flat beep
09:37 <Dogfoger> STAWP
09:37 <Joeytje50> yaya enough with the badwordz
09:37 <Michagogo> TWICE
09:38 <Joeytje50> people have beeps for bad words, and it's quite annoying to hear it, which is what it's made for
09:38 <Atheist723> In all seriousness, what do you plan to talk about, Cook Me Plox?
09:38 <Cook Me Plox> Deletion of images copied from us
09:38 <Matthew2602> I don't understand the point of that script
09:38 <Atheist723> Chat moderation?
09:38 <Joeytje50> btw guys
09:38 <Joeytje50>
09:39 <Matthew2602> I mean, if it was for being alerted of trolls
09:39 <Matthew2602> then that's one thing
09:39 <Joeytje50> does anyone know any more urls that need to be whitelisted?
09:39  * AnselaJonla doesn't use the badwords beep
09:39 <Matthew2602> but that doesn't concern most people
09:39 <Joeytje50> so that people don't have to enter a captcha for adding that url to pages?
09:39  * AnselaJonla thinks that no one who isn't a chatmod should be using the badwords beep
09:39 <Matthew2602> I mean, why have a massively annoying (or so I hear) beep play to draw attention to something you don't want to read anyway?
09:40 <Cook Me Plox> I think it's bullshit, personally
09:40 <AnselaJonla> Especially if your only response is going to be "BAD WORDS"
09:40 <Matthew2602> what's bull, cook?
09:40 <Atheist723> I agree that it is rather pointless for non-chat mods.
09:40 <Joeytje50> wtf
09:40 <Joeytje50>
09:40 <Joeytje50> "** Adult
09:40 <Joeytje50> ** Erotic
09:40 <Joeytje50> ** Pornography"
09:40 <Cook Me Plox> rofl
09:40 <Cook Me Plox> wtf is that
09:40 <Joeytje50> default message has that
09:40 <Joeytje50> idk, it's somewhere on AllMessgaes
09:40 <Cook Me Plox> Looks like Jimmy's getting back to his roots
09:40 <Joeytje50> XD
09:41 <Cook Me Plox> He was a porn distributor, you know :P
09:41 <Joeytje50> oh really?
09:41 <Joeytje50> kewl
09:41 <Matthew2602> i  don't know what to make of that page
09:41 <Matthew2602> only if you read uncyclopedia, cook
09:41 <Cook Me Plox> No, he really was!
09:41 <Matthew2602> or conservapedia maybe
09:41 <Atheist723> What is that page, Joeytje50?
09:41 <Matthew2602> speaking of which
09:42 <Joeytje50> Atheist723: something I found on [[Special:AllMessages]]
09:42 <Sentra246> conservapedia wouldn't say he was a porn distributor, they'd probably say porn doesn't exist
09:42 <Joeytje50> you don't exist
09:42 <Cook Me Plox> No sentra
09:42 <Matthew2602> no, they'd say porn is the devil
09:42 <Cook Me Plox> They would say that porn has a liberal bias and then they'd set up patrio-porn
09:43 <Matthew2602> o.O
09:43 <Cook Me Plox> Their new "fair and balanced" erotic content website.
09:43 <Matthew2602> ugh
09:43 <Matthew2602> like half of their main page is about how evolution is crap
09:43 <Matthew2602> typicak
09:43 <Matthew2602> typical*
09:43 <Atheist723> ......
09:44 <Cook Me Plox> evolution is crap
09:44 <Cook Me Plox> there are SIX different scientists who disagree with it
09:44 <Cook Me Plox> count 'em, SIX!
09:44 <Atheist723> Wait, what?
09:44 <Atheist723> What main page?
09:45 <Cook Me Plox> our main page
09:45 <Matthew2602> "Doom and gloom for liberals as November approaches."
09:45 <Matthew2602> "Momentum lies with conservatives and primary news increasingly paints the situation as dire for Obama and Democrats. [3]"
09:45 <Matthew2602> Coolstorybro (yes)
09:45 <Joeytje50> guys
09:45 <Joeytje50> list some bad filename prefixes please
09:45 <Cook Me Plox> Andrew Schlafly is such a douchebag. Really.
09:45 <Joeytje50> File:Screenshot .......
09:45 <Joeytje50> File:Me_....
09:45 <Cook Me Plox> Screenshot_at
09:46 <Cook Me Plox> Untitled
09:46 <Cook Me Plox> "Picture" is generally bad but there are false positives
09:46 <Joeytje50> Picture_ maybe?
09:46 <Matthew2602> png.png? idk
09:46 <Joeytje50> no it's prefixes only for this thing
09:47 <Joeytje50> got this now
09:47 <Joeytje50> the last 3 were added by me
09:48 <Matthew2602> guys
09:48 <Joeytje50> the others were already there, so don't rage at me for those :3
09:48 <Matthew2602>
09:48 <Matthew2602> Not as many people search for Richard Dawkins then they do Jesus
09:48 <Matthew2602> So obviously, Evolution isn't real
09:48 <Matthew2602> (yes(
09:48 <Matthew2602> (yes)
09:48 <Matthew2602> *
09:49 <Joeytje50> or, many christians are unsure about their faith, while atheists already know their facts
09:49 <Matthew2602> "Give it up, liberals: "Romney leads Obama 58%-34% among veterans, who make up about 13% of the electorate" and influence many other voters."
09:49 -!- Cåm has joined Special:Chat
09:49 <Matthew2602> Yeah liberals, give it up
09:49 <Matthew2602> stupid good for nothin liberals
09:49 <Atheist723> Hi Cåm.
09:49 <Matthew2602> hi cam
09:49 <Cåm> [[Template:Cquote2]]
09:49 <Cåm> hai
09:50 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
09:50 <Atheist723> Chat seems to be even more prone to disconnection after yesterday's glitch changed chat to admin-only page.
09:51 <Matthew2602> "Television continues to decline: the audience for the finale of American Idol set a new record ... for its lowest amount." Now that's something I'm okay with
09:51 <Cåm> Joey - did cquote2 always render on top of infoboxes?
09:51 <Joeytje50> not afaik
09:51 <Joeytje50> but I'm not sure
09:51 <Joeytje50> it's being weird lately
09:51 <Matthew2602> the only problem is what follows afterwards
09:51 <Matthew2602> "Real answers are found on Conservapedia and in the Bible rather than on television."
09:52 <Atheist723> You are quoting from Consevapedia?
09:52 <Matthew2602> their main page, yes
09:52 <Cåm> Perhaps something to do with the div class?
09:52 <Joeytje50>
09:52 <Joeytje50> wow
09:52 <Joeytje50> lots of MediaWiki pages that have to do with the wiki founder
09:52 <Matthew2602> I was looking at that before
09:52 <Joeytje50> so much stuff for just one user per wiki
09:52 <Matthew2602> change the right margin to 0 and you'll be set (yes)
09:53 <Matthew2602> erm
09:53 <Matthew2602> I might have changed the left margin too
09:53 <Matthew2602> dun remember
09:54 <Cåm> there isn't a margin style on the page....
09:55 <Matthew2602>
09:55 <Matthew2602> that page is so messed up
09:55 <Matthew2602> no, it was .WikiaArticle .center *
09:55 <Matthew2602> or something like that
09:56 <Matthew2602> "Whereas Liberalism is the triumph of emotion over reason (as defined historically), Conservatism is an applied intellectual process; based on observation, deduction, and the study of provable historical fact." Sandy Stringfellow
09:57 <Matthew2602> (fp)
10:01 <Joeytje50> gtgschool
10:01 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
10:01 -!- Relin has left Special:Chat.
10:06 <Sentra246> are the editors on conservapedia actually serious about the stuff they put up?
10:07 <AnselaJonla> Reckon it's a mix of serious hardcore conservatists (probably the sort of people you see featured on FSTDT) and troll
10:09 <Sentra246> thoughts?
10:10 <AnselaJonla> Someone needs to learn how to link
10:10 <Cook Me Plox> meh
10:10 <Cook Me Plox> you can't really rank them
10:14 <Atheist723> (Testing)
10:17 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:17 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
10:24 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
10:30 <Cåm> Does anyone have a royal c'bow here?
10:33 <Matthew2602> sowee
10:35 <Cåm> useless mattchew
10:35 <Cåm> y u phail so hard?
10:37 <Matthew2602> I haven't played rs for months, and I'm f2p
10:37 <Matthew2602> :c
10:37 <Cåm> [[File:Notes_Menu.png]] So tempted to tag it for retaking based on the mispelling of wiki
10:38 <Matthew2602> if they had actually spelled wiki wrong, that'd be one thing
10:38 <Matthew2602> just let it  go cam :p
10:39 <Cåm> but..but.... ok then :/
10:40 <Cåm> btw mattchew, it's buggy but it's still a good idea [[w:c:wikimarks]]
10:40 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
10:40 <Matthew2602> JOEY
10:41 <Matthew2602> a whole wiki for an entire script?
10:42 <Sentra246> cam: ?
10:42 <Matthew2602> * Good guy Matt doesn't make comment on how corny "Wikimarks" is
10:42 <Cåm> Yay :D
10:42 <Joeytje50> Matthew2602: I could make an AWB script wiki then too :3
10:42 <Sentra246> any problems with it?
10:43 <Cåm> Nope, much better
10:43 <Matthew2602> I could make a wiki for my super sekrit thingy
10:43 <Cåm> but then it wouldn't be sekrit
10:43 <Joeytje50> and Wikia won't like it
10:43 <Joeytje50> cus it would be an advertless wiki
10:44 <Joeytje50> personal wikis is ok
10:44 <Matthew2602> I wouldn't have the script loaded for every user
10:44 <Matthew2602> I'm not that stupid >.>
10:44 <Joeytje50> public wikis is OMG DIS IS MONEY WE R TALKIN BOUT
10:45 <Cåm> I get random adds on my test wiki
10:45 <Matthew2602> so yeah joey
10:45 <Joeytje50> Cåm: ads*
10:45 <Cåm> meh
10:45 <Matthew2602> I think ima just get the contents of #WikiaHeader h2 or whatever it was
10:45 <Matthew2602> instead of looping through the array and stuff
10:45 <Joeytje50> gud boi matt
10:45 <Joeytje50> :D
10:45 <Cåm> either way, there's still going to be ads on whatever wikis the links go to
10:45  * Joeytje50 pets matt on the back
10:45 <Cåm> pats*
10:45 <Joeytje50> NO
10:45 <Matthew2602> pets*
10:45 <Joeytje50> HE IS MY PET
10:46 <Matthew2602> <3
10:46  * Joeytje50 huggles matt
10:46 <Matthew2602> what kind of pet am i
10:46 <Dogfoger> Wut
10:46 <Dogfoger> Ping
10:46 <Matthew2602> am i a kitty
10:46 <Matthew2602> or a puppy
10:46 <Matthew2602> :3
10:46 <Joeytje50> Matthew2602: u is a matthoo
10:46 <Cåm> or a ponee
10:46 <Dogfoger> yuno toad
10:46 <Dogfoger> D:
10:46 <Matthew2602> so can i meow or not
10:46 <Joeytje50> NO
10:46 <Joeytje50> NO PONY
10:46 <Joeytje50> yes ofc
10:46 <Joeytje50> matthoos can make all soundz
10:46 <Matthew2602> yay
10:46 <Joeytje50> «(^ω^)»
10:46 <Matthew2602> meow meow
10:46  * Joeytje50 pets Matthew2602 moar
10:46 <Matthew2602> meow meow meow ^_^
10:47 <Dogfoger> ...weirdos
10:47  * Matthew2602 sleeps on Joey's lap
10:47 <Dogfoger> >.<
10:47 <Matthew2602> You're just jealous that I'm not sleeping on your lap!  xD
10:47 <Cåm> clearly...
10:47  * Matthew2602 purrs softly
10:47  * Joeytje50 strokes matthoo on his back
10:48  * Matthew2602 shivers
10:48 <Joeytje50> gud matthookittehpurrthingy
10:48 <Matthew2602> o_o
10:48  * Dogfoger has a real kitteh
10:48  * Joeytje50 gievz teh matthoo a niec bath
10:48 <Joeytje50> :D
10:48  * Dogfoger sicks Zoe (mai kittteh) on Matthew2602
10:48 <Matthew2602> why have a real kitty when you can have a matthew
10:48 <Sentra246> matt, you're just jealous that i don't lose the game as much as you
10:48 <Dogfoger> SENTRA!!!!!!!
10:48 <Matthew2602> shaddup
10:48 <Dogfoger> DAMN YOU!!!!!!!!!!
10:48 <Matthew2602> ^
10:49 <Matthew2602> Joey
10:49  * Dogfoger slices Sentra246's neck off, Dexter style.
10:49 <Joeytje50> gf y'all lost the gaem
10:49 <Matthew2602> can we get some bubble bath? :D
10:49 <Joeytje50> (read this in Cleveland's voice)
10:49 <Sentra246> </troll> for now
10:49 <Dogfoger> Gahh
10:49 <Dogfoger> Sentar wai u do dis
10:49 <Dogfoger> i r gone exatcly
10:49 <Matthew2602> no bubble bath? :c
10:49  * Joeytje50 farts under water for Matthew2602
10:50 <Joeytje50> bubblez :D
10:50 <Dogfoger> 4 weeks and 6 days without thinking of teh game
10:50 <Joeytje50> wath
10:50 <Joeytje50> you keep track of it?
10:50  * Matthew2602 runs away from Joey to fishy because Joey not gud owner </3
10:50 <Dogfoger> Lol no
10:50 <Joeytje50> wath
10:50  * Joeytje50 dries off his matthoo
10:50  * Joeytje50 pets it on teh back again
10:50 <Matthew2602> How can you when im like
10:50 <Matthew2602> on the other side of the world
10:50 <Joeytje50> :D
10:50 <Matthew2602> or close enough to
10:51 <Joeytje50> cus I has telepathic handz
10:51 <Joeytje50> YUS DATS TELEPATHIC\
10:51 <Joeytje50> NOT TELEKINETIC
10:51 <Matthew2602> that doesn't make any sense
10:51 <Joeytje50> it does
10:51 <Dogfoger> Because that would mean  would be thinking of it
10:51 <Matthew2602> Telepaths can transmit thoughts
10:51 <Matthew2602> not physical actions o_o
10:51 <Dogfoger> Mathoo is telepathetic?
10:51 <Joeytje50> shaddap
10:51 <Matthew2602> yessir
10:52 <Joeytje50> I r telepathic
10:52 <Joeytje50> not telekinetic
10:52  * Matthew2602 stares at sean and concentrates hard
10:52 <Joeytje50> so I can move those handz from distance kt
10:52 <Joeytje50> h
10:52 <Dogfoger> telepathetic*
10:52 <Joeytje50> x
10:52 <Joeytje50> nou dawg
10:52 <Dogfoger> yus
10:52 <Dogfoger> tele-pathetic
10:52 <Joeytje50> Matthew2602: I am telepathic irl
10:52 <Dogfoger> I r tele pathetic
10:52 <Matthew2602> You get what I mean, dog?
10:52 <Joeytje50> just shout really loud to transmit your thoughts over a great distance
10:52 <Dogfoger> Matchew dun stare at me
10:52 <Dogfoger> It r creepy
10:52 <Matthew2602> "* Matthew2602 stares at sean and concentrates hard"
10:53 <Matthew2602> yuno play along
10:53  * Dogfoger stares back at Matthew2602
10:53 <Matthew2602> IM A TELEPATH YOU NOOB
10:53  * Joeytje50 gets in trnace
10:53 <Joeytje50> MY PET IS MY MASTER
10:53  * Dogfoger knows what Dogfoger is thinking
10:53 <Matthew2602> Joey
10:53 <Dogfoger> You are thinking... caek!
10:53 <Dogfoger> INCORRECT
10:53 <Matthew2602> oh wow
10:53 <Matthew2602> okay
10:53 <Dogfoger> How I get that wrong
10:53 <Matthew2602> erm
10:53 <Dogfoger> o.o
10:54 <Dogfoger> Guis I r telepathetic... i was in varrock and den i teled to varrock
10:54 <Matthew2602> I order you to buy me awesome matthew food :3
10:54  * Joeytje50 walks to the store
10:54  * Joeytje50 buys caeks
10:54 <Matthew2602> The dog food isn't doing it for me :/
10:54 <Matthew2602> amg [email protected]
10:54  * Joeytje50 returns home and gives Matthew2602 the caeks
10:54 <Dogfoger> I want caek
10:54 <Dogfoger> D:
10:55  * Joeytje50 regains consciousness
10:55 <Joeytje50> omg how u do dis
10:55 <Dogfoger> You were unconscious?
10:55 <Matthew2602> mind control like a boss
10:55 <Dogfoger> o_O
10:56  * Dogfoger slaps Sentra246
10:56  * Joeytje50 huggles his matthoopet
10:56 <Joeytje50> gud matthoo
10:56  * Joeytje50 feedz matthoo more caek
10:56  * Sentra246 pimp slaps Dogfoger
10:56 <Dogfoger> * Matthew2602 explodes.
10:56  * Dogfoger power-slaps Sentra246
10:57  * Sentra246 dodges and roundhouse kicks Dogfoger
10:57  * Dogfoger shoots Sentra246 with a AK47. Beat that,
10:58  * Sentra246 shoots Dogforger with a AK48
10:58 <Joeytje50> gtgbai
10:58 <Dogfoger> -.-
10:58  * Matthew2602 just pummels everyone except joey with a banhammer
10:59 <Dogfoger> wai u pummel me
10:59 <Dogfoger> DISCRIMINATIVE [email protected]@RD!
10:59 <Matthew2602> because you were being a noob
10:59  * Sentra246 uses his banhammer 5000 defence
10:59  * Dogfoger poeks TyA
11:00 <Matthew2602> you can't be attacked and 1 min later be like "I'm going to try and defend myself now"
11:00 <Matthew2602> cause that doesn'twork
11:00 <Sentra246> banhammer 5000 has a time transporter
11:00 <Sentra246> of 2 minutes
11:01 <Matthew2602> noob
11:02 <Sentra246> u the noob with no banhammer5000
11:02 <Dogfoger> Matchoo haz a .44 banhammer
11:02 <Matthew2602> My banhammer will be more awesome than yours will ever be
11:03 <Sentra246> will be? so mine is more powerful now
11:04 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:04 <Haidro> Hai
11:04 <Matthew2602> awesomeness >= power
11:04 <Matthew2602> hey hydro
11:04 <Sentra246> but i am more awesome and powerful
11:05 <Matthew2602> OBJECTION
11:05 <Matthew2602> kthx
11:06 <Sentra246> you're away while you're here, therefore your argument in invalid
11:06 <Matthew2602> noob
11:07 <Sentra246> that is the argument you use when you've lost
11:08 <Matthew2602> you're just a massive noob
11:08 <Matthew2602> and no, I am not a hyopcrite
11:13 <Atheist723> Let me get this straight: you guys went through 1 hour and 20 minutes of complete silliness?
11:13 <Cåm> !stats
11:13 <Cåm> !logs
11:13 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
11:14 <Cåm> hurm
11:14 <Atheist723> Why don't you just use the link on the header?
11:14 <Atheist723> Hi Haidro.
11:14 <Sentra246> silliness? since when is there ever silliness in here?
11:14 <Matthew2602> what else am i supposed to do on a thursday night? ;)
11:15 <Sentra246> especially when i'm in here, the most mature and serious person on the wiki
11:15 <Matthew2602> ^
11:15 <Atheist723> Work.
11:15 <Sentra246> Matt, do you want me to answer that? ;P
11:15 <Matthew2602> Homework, meh
11:15 <Matthew2602> nty sentra
11:16 <Atheist723> I don't know why I have this idea before, but you are really not that serious, Sentra.
11:16 <Matthew2602> [[Template:Skillreq]]
11:18 <Sentra246> i am almost as serious as Sirius Black 
11:20 <Haidro> When was that implemented in chat?
11:21 <Haidro> [[Inadequacy]]
11:21 <Matthew2602> when was what
11:21 <Matthew2602> inplemented in chat
11:22 <Cåm> [[User:AnselaJonla/Slayer log]]
11:22 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
11:22 <Atheist723> Hi Shinigamidaio.
11:22 <Shinigamidaio> Hi Atheist
11:23 <Haidro> The links to usernames when they join/leave chat
11:24 <Atheist723> Isn't there for me, so it has to be quite new.
11:24 <Matthew2602> Oh, I did that a few hours ago
11:24 <Haidro> Coolio
11:24 <Michagogo> Apparently it goes to their contridution
11:24 <Matthew2602> Refresh/clear your cache, athe
11:24 <Michagogo> contributions
11:24 <Michagogo> Why is that?
11:26 <Matthew2602> Well, linking to userpages is unreliable
11:26 <Matthew2602> and contributions is more systematic and give a more general overview
11:26 <Matthew2602> are more*
11:27 <Michagogo> I think it's is more
11:27 <Michagogo> you're not talking abut the contributions, you're talking about the page
11:27 <Matthew2602> contributions is a plural
11:27 <Michagogo> Yes
11:27 <Matthew2602> well, the way I intended it is :P
11:28 <Haidro> I hate the stupid Black Knight guardian
11:28 <Haidro> Uh oh zeneviva
11:28 <Haidro> First A Class Boss
11:28 <Shinigamidaio> good luck
11:28 <Haidro> Thanks
11:28 <Shinigamidaio> dont forget [[dragon spear]]
11:28 <Haidro> Yup
11:29 <Haidro> And I hope I don't use my claw specs, like I did in the quest lmao
11:29 <Shinigamidaio> or [[zamorakian spear]]
11:29 <Atheist723> Zeneviva is by far the easiest in class A.
11:29 <Haidro> I pray mage right?
11:29 <Atheist723> Obviously.
11:29 <Haidro> Oh, but there are the handicaps
11:29 <Haidro> No body armour...
11:29 <Haidro> What shall I do
11:29 <Atheist723> No problem really.
11:30 <Haidro> Take the handicap?
11:30 <Haidro> Mkay
11:30 <Shinigamidaio> ath, dont u think Dagannoth mother is easier?
11:30 <Atheist723> Since praying magic protects all damage.
11:30 <Haidro> except fire
11:30 <Atheist723> From her blood barrage spells.
11:30 <Atheist723> Yeah.
11:30 <Atheist723> And you could avoid those.
11:30 <Shinigamidaio> I think
11:30 <Shinigamidaio> Nomad > Pest Queen > 3 monkey > Zenevivia > Decayed avatar > Dagannoth mother
11:31 <Atheist723> Oh, I forgot the decaying avatar.
11:31 <Shinigamidaio> only reason Avatar > dag mom  is cuz it takes decades to kill it
11:31 <Atheist723> That is more of a "marathon battle", though.
11:31 <Shinigamidaio> yea
11:31 <Atheist723> Dagannoth mother is definitely more dangerous.
11:31 <Atheist723> Did you confuse it with the Horrors from the Deep version?
11:31 <Sentra246> athe, any idea why matt always loses the game?
11:31 <Shinigamidaio> perhaps i was lucky than, dont remember having troubles with her
11:32 <Shinigamidaio> ty Sentra, you made me lose the game
11:32 <Atheist723> Why do I get the feeling that you are just saying that to make him lose again?
11:32 <Sentra246> np
11:32 <Sentra246> cause i am?
11:32 <Atheist723> I've heard that the three apes are harder than Nomad.
11:32 <Matthew2602> [[Template:DropsLine]]
11:32 <Atheist723> They deal huge amounts of damage if you can't trap them.
11:33 <Atheist723> And Nomad is more of endurance once you know what you're doing.
11:34 <Haidro> Woot
11:34 <Haidro> Killed her
11:34 <Haidro> That's one Class A boss done
11:34 <Haidro> Nomad will be hard :(
11:35 <Atheist723> You've done Nomad's Requiem?
11:35 <Haidro> Yes
11:35 <Atheist723> Combat level?
11:35 <Haidro> 110
11:35 <Haidro> Did it at 106 I think
11:35 <Shinigamidaio> double nomad counts as nomad too
11:35 <Shinigamidaio> btw its not hard
11:35 <Haidro> Ya but...
11:35 <Shinigamidaio> with absortion
11:35 <Haidro> Double nomad
11:35 <Haidro> I don't have 85 defence
11:36 <Haidro> Elvarg nub
11:36 <Shinigamidaio> equip ur higherst possible magic absorb armor u can
11:36 <Atheist723> Elvarg killed me in like two hits.
11:36 <Haidro> Lmao
11:36 <Shinigamidaio> hes got a special effect
11:36 <Shinigamidaio> can kill anyone very fast w/o antifire
11:36 <Haidro> Nub is dead... Once again
11:37 <Atheist723> *She
11:37 <Haidro> Oh nuz half LP handicap
11:37 <Atheist723> That isn't bad really...
11:37 <Haidro> My HP level is 82 :/
11:38 <Haidro> WTF
11:38 <Haidro> Dad hits over 200?
11:38 <Atheist723> So...?
11:38 <Dogfoger> is this possible?
11:38 <Dogfoger> I got poisoned by an ice spider
11:38 <Dogfoger> o.o
11:38 <Haidro> Spiders poison
11:38 <Haidro> uh oh Flambeed, Argrith-Na-Na and Dessourt
11:38 <Haidro> I'm leaving
11:38 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:38 <Haidro> I hate this one
11:40 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:42 -!- Henneyj has joined Special:Chat
11:45 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:46 <Sentra246> matt
11:46 <Sentra246> don't let any vandals get past, k?
11:47 <Matthew2602> but im like
11:47 <Matthew2602> going to sleep
11:47 <Sentra246> noob
11:47 <Sentra246> i'm going to sleep
11:47 <Sentra246> you don't have 2 exams tomorrow?
11:47 <Sentra246> that's right
11:47 <Matthew2602> ansela
11:47 <Matthew2602> make sure the vandals don't get past
11:48 <Matthew2602> kthx
11:48 <Sentra246> Ansela, make sure matt stays awake to catch all the dirty vandels, k?
11:48 <Sentra246> RSChatBot: Make sure Ansela does her job
11:48 <Matthew2602> sentra
11:48 <Sentra246> matt
11:48 <Matthew2602> make sure chat bot makes sure ansela does her job
11:48 <Sentra246> you lost the game again nub
11:48 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
11:49 <Atheist723> Go to bed you noobs.
11:50 <Matthew2602> [[Template:DropsLine]]
11:51 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
11:52 <Hunter103> You guys think that the royal cbow pieces will rise to over 1mil each?
11:52 <Hunter103> Also
11:52 <Hunter103> hiya
11:53 <Atheist723> Hi, and I don't think so.
11:53 <Hunter103> Darn.
11:54 <Atheist723> These new items generally drop in price after the hype passed.
11:54 <Hunter103> You never know
11:55 <Atheist723> It sounds like an interesting weapon though; just keep it for yourself.
11:55 <Hunter103> I watched the dragon claws go from 500k to 300mil
11:55 <Atheist723> Well, Jagex is careful this time.
11:55 <Atheist723> I was about to mention dragon claws.
11:55 <Hunter103> Sad that i couldnt afford one at the time
11:55 <Hunter103> Yeah, yeah
11:55  * Dogfoger wants to go play Assassins Creed
11:55 <Atheist723> They made this lovely damage cap against players with the royal crossbow.
11:55  * Dogfoger wants no-one to ping him because he wont be able to reply.
11:56 <AnselaJonla> Joey, can you please explain to "FizzyLiquid" that he needs to stop uploading those bloody duplicates?
11:56  * Dogfoger looks suspiciously at Matthew2602
11:56 <Atheist723> In contrast to dragon claws' ridiculously overpowered special attack.
11:56 <Shinigamidaio> Dog  ps3 ?
11:56 <Atheist723> Joey?
11:56 <Dogfoger> PC
11:56 <Shinigamidaio> ow ok
11:56 <Atheist723> I can't see him in this chat, Ansela?
11:56 <Dogfoger> ;(
11:56 <AnselaJonla> I can
11:56 <Dogfoger> he isnt here
11:56 <Dogfoger> lol
11:56 <Shinigamidaio> i really enjoyed playing Demon souls PS3 (only ps3 though)
11:56 <Dogfoger> Type 'j' and hit tab and nothing will happen
11:56 <Shinigamidaio> its a really difficult game, you know it?
11:56 <Dogfoger> No
11:57 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
11:57 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:57 <Shinigamidaio> its has a 2nd "part" now, called Dark souls
11:57 <Dogfoger> I bet there isn't a more difficult game than Doom 3 though
11:57 <Matthew2602> why did you look suspiciously at me
11:57 <Dogfoger> Doom 3 is like the worlds scariest game lol
11:57 <Shinigamidaio> hehe, well doom is a shooter, im not much a fan of shooter games
11:57 <Dogfoger> Matchew, you have a tendency to do exactly the opposite of what I ask you to do
11:58 <Dogfoger> Doom = RPG ;)
11:58 <Matthew2602> meh, i'm busy
11:58 <Matthew2602> and sleepy
11:58 <Dogfoger> i r busy 
11:58 -!- Fizzyliquid has joined Special:Chat
11:58 <Dogfoger> aand sleepy
11:58 <Atheist723> So go to bed.
11:58 <Dogfoger> too
11:58 <Atheist723> Hi Fizzyliquid.
11:58 <Dogfoger> Athe
11:58 <Dogfoger> Wai u haz such good ideas
11:58 <Dogfoger> WAI U NO SHARE
11:58 <Atheist723> What good ideas?
11:58 <Dogfoger> He r tired so u tell him to go to bed
11:58 <Dogfoger> genius.
11:59 <Atheist723> Sarcasm detected...
11:59 <Dogfoger> SarBot :D
11:59 <Dogfoger> Off to [email protected]
12:00 <Shinigamidaio>
12:00 <Shinigamidaio> wait Dog
12:00 <Shinigamidaio> Video for you
12:00 <Shinigamidaio> a Demon souls boss
12:00 <AnselaJonla> Okay, just because your duplicates keep being deleted is no reason to remove the image that's already on the page
12:00 <Shinigamidaio> fought with multiple players, its normally a 1 person game, but u can let other players join in
12:02 <Shinigamidaio> lol dude almost  died in vid :D at 3:45 he got completely redbarred
12:02 <Atheist723> Ansela is probably talking to you, Fizzyliquid.
12:02 <Dogfoger> lol
12:02 <Dogfoger> good graphics
12:03 <Shinigamidaio> takes a long time to get used to controls
12:03 <Shinigamidaio> and u will get used to dying
12:03 <Shinigamidaio> and dying
12:03 <Shinigamidaio> and dying
12:04 <Shinigamidaio> small piece of proof, first time i played the game, i died 10x in the first level before i was able to finish it
12:05  * Dogfoger has to leave nao
12:05 <Dogfoger> bai
12:05 <Shinigamidaio> bai
12:07 <Shinigamidaio>
12:07 <Shinigamidaio> :D deaths in Dark Soul
12:07 <Shinigamidaio> funny :)
12:08 <Atheist723> Hi Henneyj.
12:09 <AnselaJonla> Does anyone here kill mature grotworms?
12:09 <Shinigamidaio> whyso?
12:10 <Shinigamidaio> i got a few in my clan who seem to like dancing with em
12:10 <AnselaJonla> Because I am trying to compile a drop log
12:10 <AnselaJonla> And I would like other people to contribute
12:10 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:10 <AnselaJonla> Especially people that know how to code a table, even just by copying the code existing on the page
12:10 <Haidro> Urgent urgent urgent!!!!!
12:10 <AnselaJonla> Hi Hair
12:10 <Haidro> New Jagex vid out on Youtube
12:10 <Haidro> It has DRAGONKIN at the end
12:11 <Cåm> orly?
12:11 <Haidro> People inking it's addy dragons, but they are flying and have arms, just like the ones in rotm
12:11  * Matthew2602 watches
12:11 <Haidro> Thinking*
12:11 <Haidro> I posted a comment, I think jagex deleted it >.<
12:11 <AnselaJonla> Matthew, what's your opinion on allowing there to be multiple fire waves images on the QBD page?
12:11 <AnselaJonla> In respect to the message on my talk
12:12 <AnselaJonla> Cam, Hair, Athe - your opinions as well?
12:12 <Haidro> One is enough
12:12 <Matthew2602> Oh god, why did they have to put the signature heroes in that video
12:12 <Matthew2602> erm
12:12 <Haidro> Hmm, 3 dragonkin (if they are dragonkin) are shown. Aren't there 3 featured in RotM?
12:13 <Atheist723> I like the signature heros.
12:13 <Matthew2602> I'm really indifferent, ansela
12:13 <Shinigamidaio> there are also some shown in WGS quest i thinx
12:13 <Shinigamidaio> *dragonkin
12:13 <Atheist723> Ansela, I don't see why we need more than one on QBD's own page.
12:13 <Matthew2602> The signature heroes are really wasted potential
12:13 <Cåm> [[green dragon]]
12:13 <Atheist723> However, it might be needed in the strategy page...
12:14 <Atheist723> Wasted? How?
12:14 <Haidro> Can't be a green dragon
12:14 <Matthew2602> Jagex spun them off as like, major new content
12:14 <Haidro> All the "dragons" are different colour
12:14 <Haidro> Hi Mich
12:14 <Michagogo> Hi again
12:14 <Atheist723> Hi.
12:14 <Matthew2602> But do you think they've actually been used to that magnitude?
12:15 <Atheist723> They are going to be.
12:15 <Cåm> those are dragon, not kin
12:15 <Cåm> dragons*
12:15 <Matthew2602> The way that jagex keeps bringing them back up, its like they're teasing content that will never come
12:15 <Atheist723> "Do not fear the dragons...fear their kin."
12:15 <Atheist723> --Oracle
12:15 <Haidro> How are you sure cam :o
12:15 <Cåm> kin have four digits on their front hand, dragons have 3
12:15 <Atheist723> "A RuneScape Jubilee Celebration", Haidro?
12:16 <Haidro> They look different than the ones in the quests, but could be graphical update
12:16 <Haidro> Oh
12:16 <Haidro> Yur sneakily smart ;)
12:16 <Haidro> Ya that void
12:16 <Cåm> It's a weird detail, but it's there
12:16 <Matthew2602> the signature heroes were announced almost two years ago athe, if they were going to actually use them for something, they would have done it by now
12:16 <Haidro> [[Dragonkin]]
12:16 <Atheist723> runescape liked: [RSMV] SKRILLEX - First of the Year (Equinox)
12:16 <Atheist723> Spoiler: Don't mess with girls wearing blue!
12:16 <Atheist723> Guess what first came to my head...
12:16 <Haidro> Sig heroes are used heaps now in the game
12:17 <Matthew2602> elaborate, hydro
12:17 <Cåm> I can't find a pic of them flying but the fingers thin seems to be enough
12:17 <Cåm> thing*
12:18 <Haidro> Used in the burthorpe/tav task sets
12:18 <Haidro> The Raptor is shown in the new quest
12:19 <Matthew2602> the whole "burthope" thing makes me cringe
12:19 <Atheist723> And [[Three's Company]], naturally
12:19 <Atheist723> .
12:19 <Matthew2602> Just another example of jagex  spinning their updates to try and make you care about it, when you really don't
12:21 <Atheist723> (Testing)
12:21 <Cåm> I wonder if the qbd drops a head for mounting in a poh
12:22 <Matthew2602> think about it, two years later and all we've got is a couple of quests, mostly unrelated to the signature hero concept as a whole, they cameo in a fremmy saga for  no good reason, and they stand around in the heroes guild etc
12:22 <Michagogo> Also, signature heroes make cameo appearances at the legends' guild, blast furnace, etc.
12:22 <Michagogo> Matthew2602, you pinged me somehow
12:22 <Michagogo> Another of those ping-without-highlight things
12:22 -!- Relin has joined Special:Chat
12:23 <Matthew2602> jagex put so much emphasis on their roles, and then did next to nothing with them
12:23 <Atheist723> That is nothing close to a cameo in Three's Company.
12:23 <Relin> Hey guys.
12:24 <Atheist723> Hi.
12:25 <Matthew2602> the way jagex keep showing them and bringing them up, they're like "Hey guys! This content isn't dead yet!"
12:25 <Matthew2602> But then they do nothing to revive it
12:26 <Atheist723> I'm fairly sure the three would be involved in a major quest.
12:26 <Cåm> Sela, do you want me to do those image moves on your talk page?
12:26 <Matthew2602> I'll believe it when I see it Athe
12:26 <AnselaJonla> Yes please Cam
12:26 <Matthew2602> I'll believe it when i see it
12:26 <Atheist723> And we already have three quests involving them now.
12:26 <Relin> I have a huge feeling that concept has been forgotten.
12:26 <Atheist723> [[Song from the Depths]] proves otherwise, Relin.
12:27 <Relin> And what about the others which they announced about a year ago or later.
12:27 <Matthew2602> I'm just saying athe, the massive emphasis and momentum they threw behind them has no where near been actually met ingame
12:27 <Relin> It's like they're too focused on eliminating bots the old fashion way, but banning bots is too low priority to them.
12:28 <Atheist723> Well, you'll believe it when you see it, Matt.
12:28 <Matthew2602> I mean, they're on the main page, they're on the loading screen
12:28 <AnselaJonla> When they do appear in game you have to wonder... what the heck is so Legendary about these guys, they can barely beat a lvl 12 troll on their own
12:28 <Matthew2602> and jagex keep bringing them up, constantly
12:29 <Relin> I'm going to get back to work on snagging Harlan's cape.
12:29 <Matthew2602> Even if they do actually use them for something, saying that Jagex are tardy is an understatement
12:30 <Michagogo> What beeped?
12:30 <Matthew2602> your speakers? :D
12:30 -!- Flaysian has joined Special:Chat
12:30 <Cåm> tard
12:30 <Relin> Hm.
12:30 <Michagogo> Oh.
12:30 <Matthew2602> hi flay
12:30 <Atheist723> Hi Flaysian.
12:30 <Atheist723> And Ansela,
12:30 <Flaysian> Hello ^-^
12:30 -!- Bingotinkle has joined Special:Chat
12:31 <Atheist723> Hi Bingotinkle.
12:31 <Cåm> Which reminds me [[w:c:camtest:Special:MyPage/wikia.css]] [[Special:MyPage/wikia.css]]
12:31 <Matthew2602> Oh, and another examples of jagex hinting signatures hero content which will never come
12:31 <Matthew2602> the burthope cinematic
12:31 <Bingotinkle> Hey Ath!
12:31 <Matthew2602> that starred them
12:31 <Matthew2602> anyways, gnight
12:32 <Flaysian> Signature heroes ö I'd forgotten about that
12:32 <Flaysian> Do they have a function yet?
12:32 <Atheist723> It is basically what the Troll Warzone is about, Matt.
12:32 <Flaysian> Night Matt <3
12:32 <Atheist723> Goodnight.
12:32 -!- Bingotinkle has left Special:Chat.
12:32 <Atheist723> Yes, [[Song from the Depths]], [[The Blood Pact]], [[Deadliest catch]], [[Three's Company]], and of course, the member's tutorial.
12:32 <Matthew2602> Athe, re-read everything I said about the signature heroes, and re-apply it to troll warzone
12:33 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
12:33 <Hairrazerrr> Hellooo
12:33 <Matthew2602> jagex are just really great at making you think that you actually care about what they release
12:33 <Flaysian> Afternoon Master Hair
12:33 <Atheist723> Hi Hair.
12:34 <Matthew2602> Again, they put so much emphasis on troll warzone, and I think saying that it didn't meet that publicity is an understatement
12:34 <Matthew2602> hai hair
12:34 <Atheist723> I don't really understand that sentence, Matt.
12:34 <Matthew2602> night hair
12:34 <Matthew2602> which one?
12:34 <Atheist723> "jagex are just really great at making you think that you actually care about what they release"
12:34 <Matthew2602> it means what it says on the tin
12:34 <Flaysian> Wise words from MatthewTwoSixZeroTwo <3
12:35 <Atheist723> How do Jagex affect whether I think I care about what they release?
12:36 <Matthew2602> You can't honestly tell me you actually unbiasedly (is that a word?) care about Troll Warzone, at least to the magnitude that Jagex publicised it
12:36 <Atheist723> I can't really recall how it is publicised.
12:36 <Atheist723> But I liked it.
12:36 <Matthew2602> "How do Jagex affect whether I think I care about what they release?"
12:36 <Matthew2602> Come, I will show you the way
12:37  * Matthew2602 hands athe an advertising manual
12:37 <Atheist723> Spend at least a week strolling through Burthorpe/Taverley.
12:37 <Atheist723> Huh?
12:37 <Matthew2602> But did it really affect you? No
12:37 <Atheist723> Never mind...
12:38 <Matthew2602> The update was for new players, and while there's nothing wrong with that, jagex tried to spin it as something everyone should care about
12:38 <Shinigamidaio> matthew it did affect me
12:38 <Atheist723> Well, it is hard to have updates catering to everyone.
12:38 <Shinigamidaio> it forced me to do things like catching lv10 animals, making a bow i would drop
12:38 <Shinigamidaio> wasting at least 3 hours of my gameplay
12:39 <Shinigamidaio> :)
12:39 <Matthew2602> I'm not criticizing troll warzone athe, I'm criticizing how the publicised it
12:39 <Matthew2602> they*
12:39 <Atheist723> I like being a noob all over again, Shinigamidaio.
12:39 <Shinigamidaio> hehe
12:40 <Shinigamidaio> 100 threads found on the floor
12:40 <Shinigamidaio> woot im rich now
12:40 <Atheist723> But the reason might be that I have been a noob all along.
12:40 <Shinigamidaio> dont be so moddest
12:40 <Shinigamidaio> you are probably king noob
12:40 <Matthew2602> I remember when I *started* troll warzone
12:40 <Matthew2602> I was like "Why the hell am I doing this?"
12:40 <Shinigamidaio> ^
12:40 <Atheist723> So don't.
12:40 <Atheist723> Your choice.
12:41 <Matthew2602> "Oh that's right, Jagex pushed it in my face and told me to care about it"
12:41 <Hairrazerrr> Cåm
12:41 <Hairrazerrr> Cåm
12:41  * Hairrazerrr tries to ping
12:41 <Atheist723> Wait, I thought you're f2p?
12:41 <Matthew2602> pong
12:41 <Hairrazerrr> NO
12:41 <Cåm> mhm?
12:41 <Matthew2602> I am
12:41 <Matthew2602> I wasn't when I did it
12:41 <Hairrazerrr> Cam, what timezone do you live in? :)
12:41 <Cåm> urm....Sela what timezone are we in atm?
12:42 <AnselaJonla> bst
12:42 <Matthew2602> anyways, i have to sleep
12:42 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:42 <Cåm> bst hair
12:42 <Atheist723> Lol.
12:43 <Atheist723> (Testing)
12:43 <AnselaJonla> - something Cam might find useful
12:43 <Atheist723> Until now I have already accumulated 9 "You have been disconnected." messages in my PM.
12:44 <Hairrazerrr> Ansela, is it currently 12:44?
12:44 <Cåm> 13:45
12:45 <Hairrazerrr> Okey
12:45 <Cåm> according to my comp and my utc clock
12:45 <Flaysian> 13:45:19
12:45 <AnselaJonla> Cam - your UTC clock is wrong then
12:45 <Atheist723> 13:45 is BST...
12:45 <Flaysian> Yes
12:45 <Atheist723> Since It is 8:45 for me...
12:45 <Flaysian> UTC is an hour behind
12:46 <Flaysian> Are we not talking about BST?
12:46 <Cåm> Oh, yeah. 12:46 utc atm
12:46 <Cåm> my bad :/
12:46 <AnselaJonla> Oh, Hair wanted to know what timezone Cam is in
12:46 <Flaysian> Cåmnoob
12:46  * Cåm can't read.
12:46 <Cåm> I assume this is to counter Brains remark about timezones on the RfCM forum
12:46 <Hairrazerrr> :3
12:47 <AnselaJonla> Well... in here I count what I believe to be 3 GMT/BST chatmods
12:47 <AnselaJonla> + whatever Hair is
12:47 <Atheist723> Flaysian too?
12:47 <Flaysian> Yes
12:47 <Atheist723> Hair is Australian, right...?
12:47 <Flaysian> No
12:47 <Hairrazerrr> Ansela, Hair lives in the land of obesity
12:47 <Flaysian> American
12:47 <Atheist723> Ooops.
12:48 <AnselaJonla> Flaysian is somewhere in the land of leprechauns and Guinness
12:48 <Flaysian> ^-^
12:48 <Atheist723> Huh?
12:48 <Hairrazerrr> (Ireland) 
12:48 <AnselaJonla> Cam is in the land of sheep and Doctor Who
12:48 <Cåm> New Zealand has more sheep than Wales
12:48  * Atheist723 gives up trying to understand
12:49 <AnselaJonla> Yes, but Wales is the British country best known for its sheep
12:49 <AnselaJonla> Even if it is impossible to drive around the Peak District without almost running over the little menaces
12:50 <AnselaJonla> [[Fire giant/Charm log|Thoughts on the 80-kill submission?]]
12:50 <AnselaJonla> Also, Cam, you're still the land of Doctor Who :P
12:50 <Cåm> yeah but doctor who is cools
12:51 <Cåm> sheep...not so much
12:51 <Flaysian> It's fine Ans
12:51 -!- Dolan Duck has joined Special:Chat
12:51 <Flaysian> Just within the reasonable boundaries of relative [email protected]@@
12:51 <Flaysian> Dolan Duck :O
12:51 <AnselaJonla> Sheep are annoying little blighters that run in front of cars and think it's a good idea to sleep on a green lane
12:51 <Flaysian> Best name ever
12:51 <Dolan Duck> Hi guys.
12:51 <Hairrazerrr> Doesn't Ciph live in Scotland?
12:52 <Flaysian> What brings you here dolun
12:52 <Flaysian> Yes Hair
12:52 <Dolan Duck> I was reading about the QBD, and I thought, why not join the chat.
12:52 <Flaysian> Why not indeed ^-^
12:53 <Hairrazerrr> Where is Mr.Cook Me Plox? 
12:53 <Flaysian> I would imagine doing some of that weird real life stuff
12:53 <Hairrazerrr> Like timezone... :3
12:53 <AnselaJonla> Yes he does, Hair
12:54 <Dolan Duck> Does the QBD only have one head?
12:54 <Flaysian> Yes
12:54 <AnselaJonla> If he was on, we would possibly have all four countries of GB&NI represented
12:54 <Flaysian> Quite the disappointment
12:54 <Dolan Duck> That's weird.
12:54 <Shinigamidaio> lol omg
12:54 <Shinigamidaio> Dolan
12:54 <Shinigamidaio> :O
12:54 <Shinigamidaio> *shock*
12:54 <Shinigamidaio> hello
12:54 <AnselaJonla> Why is it weird?
12:55 <Dolan Duck> She is QBD and has one head.
12:55 <Dolan Duck> KBD has three.
12:55 <Shinigamidaio> dolan, all behind the scenes & teasers
12:55 <Shinigamidaio> since last year
12:55 <AnselaJonla> QBD was the first experiment by the Kin, KBD was second experiment
12:55 <Shinigamidaio> only showed 1 head
12:56 <Shinigamidaio> sure ur not that pink monkey pokemon?
12:56 <Dolan Duck> Uuuuuhhh....
12:56 <Flaysian> what <.<
12:56 <Shinigamidaio> slowpoke
12:56 <Dolan Duck> I don't know many of the new Pokémon.
12:56 <Shinigamidaio> its classic though
12:56 <Flaysian> Slowpoke is not a [email protected]@@
12:56 <AnselaJonla> Erm... slowpoke is like first generation
12:56 <Shinigamidaio> looks like a monkey to me
12:56 <Shinigamidaio> what else could it ne
12:56 <Shinigamidaio> be*
12:57 <Atheist723> So, Flaysian is from Scotland, Ansela from England, Cåm from North Ireland and...thus Cook Me Plox is from Wales?
12:57 <Flaysian> Lmao
12:57 <Flaysian> what
12:57 <Cåm> bwuh?
12:57 <Atheist723> I blame lag, Flaysian.
12:57 <AnselaJonla> Athe... you got 1/4 right
12:57 <Cåm> Flays - Ireland, Ciph - Scotland, Sela - England, Cam - Wales
12:58 <Atheist723> Fail, fail, fail, epic fail.
12:58 <Atheist723> Hi Joeytje50.
12:58 -!- Dolan Duck has left Special:Chat.
12:58 <AnselaJonla> Flays = Irish (I make no assumption whether NI or RoI), me = English, Cam = Welsh, Ciph - Scottish
12:58 <Hairrazerrr> It's Joeykinz
12:58 <Hairrazerrr> :D
12:58 <Joeytje50> Joey = Dutch
12:58 <Flaysian> RoI, Ansela
12:58 <Cåm> Do you have clogs Joey?
12:58 <Michagogo> Micha = Israeli
12:58 <Flaysian> Although some of my family live in NI
12:58 <Flaysian> Hi joey
12:58 <Joeytje50> no cam
12:58 <Hairrazerrr> Joeykinz, are you in the timezone CEST? :o
12:58 <Joeytje50> yus
12:58 <Joeytje50> UTC+2
12:59  * Hairrazerrr was right >:D
12:59  * Joeytje50 too
12:59 <Hairrazerrr> (y)
12:59 <Atheist723> That reminds me, are there any regulars in UTC+8 or close?
12:59 <Cåm> +8 is SE Asiaish iirc
12:59 <Hairrazerrr> Does Mr.Hofmic live in the BST area? :o
12:59 <Cåm> Hofmic is canadian I think
12:59 <Hairrazerrr> Oh yea
13:00 <Hairrazerrr> Ontario area
13:00 <Atheist723> Yes, Cåm, there is where I live, and that's why I'm asking.
13:00 <Hairrazerrr> or something of that sort
13:00  * AnselaJonla wonders where Shini lives
13:00 <Flaysian> I don't think we have an moderators in an Asian timezone
13:00 <Atheist723> Shame.
13:00 <Flaysian> Apart from Touhou
13:00 <Flaysian> Who's inactive
13:00 <Cåm> Smithing
13:00 <Atheist723> I never knew that.
13:00 <Atheist723> Nope.
13:00 -!- Haloolah123 has joined Special:Chat
13:00 <Flaysian> No
13:01 <Atheist723> Smithing goes to bed at 3~4 p.m. my time.
13:01 <Flaysian> Halo is a [email protected]@
13:01 <Atheist723> Hi Haloolah123.
13:01 <Joeytje50> woah
13:01 <Hairrazerrr> Isn't australia near that timezone though which is Haidro and Mattchew
13:01 <Joeytje50> hi halo
13:01 <Haloolah123> hey =)
13:01 <Joeytje50> haven't seen you in a while
13:01 <Atheist723> That's like three hours away, Hair?
13:01 <Haloolah123> haven't been on in a while hah
13:01 <Joeytje50> last time I saw you I was probably bugging you about some vandal
13:01 <Atheist723> *Forever alone*
13:01 <Joeytje50> :P
13:01 <Haloolah123> I accidentally clicked on the chat link
13:01 <Joeytje50> oh poor you
13:01 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:01 <Hairrazerrr> FISHY
13:01 <Hairrazerrr> <3
13:01 <Haloolah123> =P
13:01 <Atheist723> Hi Fishes.
13:01 <Haloolah123> I'm at work hah
13:02 <AnselaJonla> Hi Feesh
13:02 <Joeytje50> hai feeshy :D
13:02 <Casting Fishes^^> Ily joey ily hair ily ansela
13:02 <AnselaJonla> Feesh is East Coast, I think?
13:02 <Atheist723> *Left out again*
13:02 <Casting Fishes^^> <3
13:02  * Cåm sits with Athe
13:02 <Casting Fishes^^> Its 9am 
13:02 <Casting Fishes^^> Ily cam
13:02 <Casting Fishes^^> d:
13:02 <Joeytje50> Atheist723: nobody knows what you like, so we don't dare to huggle you or ily you or whatever
13:02 <Haloolah123> it's 8am for me =/
13:02 <Atheist723> :/
13:03 <Joeytje50> are you at work already at 8am, halo?
13:03 <Joeytje50> O_o
13:03 <AnselaJonla> It's 2pm for me, Flays and Cam
13:03 <AnselaJonla> And 3pm for Joey
13:03 <Flaysian> Are you playing RS again Halo
13:03 <Atheist723> 9 p.m. here.
13:03 <Casting Fishes^^> I decided to go in with my brother 
13:03 <Haloolah123> yes @ Joey, no @ Flay
13:03 <Casting Fishes^^> When he has marching practice
13:03  * Casting Fishes^^ huggles joey n hair n cam n ansela gudbai
13:03 <Casting Fishes^^> Bai
13:03 <Flaysian> Ic
13:03 <Haloolah123> I work 8am-7pm most days
13:03 <AnselaJonla> Bai
13:03 <Flaysian> Bye Fish <3
13:03 <Atheist723> Bye.
13:04 <Cåm> 11 hour days suck :/
13:04 <Haloolah123> next week I'm working 10am-10pm Wednesday-Saturday
13:04 <Cåm> I get stuck with 12pm-12am a few days a week
13:04 <Haloolah123> we're having a mall sale
13:04 <Haloolah123> (cars)
13:05 <Joeytje50> btw guys, I thought the maximum length of audio files was 30 seconds?
13:05 <Flaysian> Should be
13:05 <Haloolah123> most of the time I'm not working I'm sleeping or playing mw3
13:05 <Joeytje50> looks like Fswe doesn't like that rule
13:05 <Flaysian> I think some music tracks might be longer
13:05 <Flaysian> Oh
13:05 <Joeytje50> I'll delete the 2nd file, and put a notice that the first one needs to be reduced to 30s
13:05 <AnselaJonla> What's $700 in £?
13:05 <Flaysian> Well, Fswe is Fswe
13:05 -!- Kaj Hiryun has joined Special:Chat
13:06 <AnselaJonla> Joey - a lot of people don't even realise about that rule
13:06 <Atheist723> Hi Kaj Hiryun.
13:06 <Atheist723> Why is it implemented?
13:06 <Joeytje50> copyright
13:06 <Flaysian> Around £490, Ansela
13:06 <AnselaJonla> Although Fswe should, really, given how many times he must have been thrown at RS:IMG by now
13:06 <Atheist723> Shame.
13:06 <AnselaJonla> Ouch... American glasses are expensive
13:06 <Flaysian> Lol
13:06 <Atheist723> Glasses? The ones your wear?
13:07 <Atheist723> *you
13:07 <Cåm> Drinking glasses aren't anywhere near that much, so I guess so
13:07 <Atheist723> Just bought my new glasses...
13:07 <Atheist723> They are $280 HKD.
13:07 <Cåm> A box of 24 Stella Pint glasses (or goblets as stella are classy) is ~£80-90
13:08 <Atheist723> Which is about $36 USD...
13:08 <Joeytje50> does anyone have a program to shorten [[File:The Giant Dwarf.ogg]] to 30 seconds here?
13:08 <AnselaJonla> Sorry, not me
13:08 <AnselaJonla> $700 was just for the frames... ouch
13:08 <Shinigamidaio> dont have a program other than browser that can ply ogg files :S
13:08 <AnselaJonla> So glad I won't be paying that much for mine
13:08 <AnselaJonla> Thank god for the NHS
13:11 <Hairrazerrr> Does anyone know what timezone Haidro is in?
13:11 <Flaysian> Australian, iirc
13:12 <Hairrazerrr> Well, now I have to chose from this:
13:13 <Haloolah123> I'm thinking about getting a stick shift mustang if I can afford it after the sale next week
13:13 <Cåm> Stick shift, or, as brits call it, normal driving
13:14 <Atheist723> Stick shift?
13:14 <Cåm> Gear stick
13:14 <Haloolah123> hah
13:14 <Cåm> For some reason americans have difficulty driving cars without automatic gearboxes
13:14 <Haloolah123> well I've only driving automatics most of my life
13:14 <Haloolah123> I did drive a stick once...through my neighbor's yard...
13:14 <Haloolah123> =P
13:15 <Haloolah123> but I have a friend that says I'll learn in 20 minutes
13:15 <Cåm> lul gl with that
13:15 <Haloolah123> doesn't seem too hard really
13:15 <Atheist723> Another mystery of America: kids seem to drive at like fifteen.
13:15 <Hairrazerrr> No, no, no.
13:15 <Shinigamidaio> 16*
13:15 <Cåm> let me know how it goes ;)
13:15 <Haloolah123> hah yeah
13:15 <Cåm> preferably with pictures of what was damaged :D
13:15 <Haloolah123> it just seems like an awful lot of effort
13:16 <Haloolah123> oh hell no
13:16 <Haloolah123> I'm not gonna wreck a mustang
13:16 <AnselaJonla> Cam - because they don't get taught to drive stick; their cars default to automatic on the assembly line
13:16 <Hairrazerrr> In my state, you can get a learner's permit at 14.  That means you can drive with an adult (18+) in the car.  Then at 16 you can get your full license. 
13:16 <Haloolah123> but I like the way stick shift looks in mustangs
13:16 <Atheist723> Guns and cars in young hands...USA is scary.
13:16 <Hairrazerrr> It really is :3
13:16 <Haloolah123> automatic shifters look horrendous in mustangs
13:17 <Cåm> how is it Americans are adults at 18 but can't buy alcohol?
13:17 <Shinigamidaio> 31 +
13:17 <Shinigamidaio> 21 + *
13:17 <Shinigamidaio> wops
13:17 <AnselaJonla> If I learn to drive, I want to learn in a manual car. Then I won't have a problem if I end up with an older car
13:17 <Haloolah123> because children are stupid
13:17 <Haloolah123> not all new cars are automatic
13:17 <AnselaJonla> Yes, but you say 18 year olds are adults, which means that they're not children any more
13:17 <Haloolah123> fiestas are all stick
13:17 <Shinigamidaio> in most west european countries you can get alcohol whenever u want
13:17 <Haloolah123> standard
13:18 <Haloolah123> and most base line fords are stick
13:18 <Hairrazerrr> Because most 18 year olds are in college.  18 + College + Alcohol = Fun, Deathly Partytime.
13:18 <Haloolah123> optional upgrade to automatic
13:18 <Haloolah123> and quite a few mustangs are
13:18 <Haloolah123> it's a useful skill
13:18 <AnselaJonla> Shini - in the UK, the cops will take alcohol off you if you look under 18 and can't produce ID
13:18 <Shinigamidaio> true
13:18 <Shinigamidaio> been to UK once :) with friend, i was 18 he was 17
13:18 <Cåm> I do that every now and then in work
13:18 <AnselaJonla> They'll also ask where you bought it from sometimes
13:19 <Haloolah123> lol
13:19 <Shinigamidaio> hey, whose drink is this and gave it to me :)
13:19 <Cåm> they look ugly with a proper roof
13:19 <Haloolah123> I misread "how not to get mugged"
13:19 <Haloolah123> as "how to get mugged"
13:19 <Haloolah123> and I was like...why the hell would anyone want to try to get mugged...
13:19 <AnselaJonla> And shops and bars and pubs get checked every now and then to make sure that they're checking ID properly
13:20 <Haloolah123> which exact pictures are you talking about? convertibles?
13:20 <Shinigamidaio> yea, but other than UK, the other west EU countries, hardly ever check ages
13:20 <Cåm> The convertibles look good, but the ones with rooves on look sort of swollen and bulky
13:20 <Cåm> roofs*
13:20 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
13:20 <Cåm> Fergie <3
13:20 <Hairrazerrr> Heyyy Fergie
13:20 <AnselaJonla> Hi fergs
13:21 <AnselaJonla> And, on the topic of timezones, Fergs resides in whatever timezone TX is in
13:21 <AnselaJonla> I think
13:21 <Urbancowgurl777> hi <3
13:21 <Hairrazerrr> CST
13:21 <Hairrazerrr> My timezone <3
13:21 <Urbancowgurl777> creeper
13:21 <Shinigamidaio> lolwut
13:21 <Atheist723> Hi Fergie.
13:22 <Haloolah123>
13:22 <Atheist723> TX?
13:22 <Urbancowgurl777> texas
13:22 <Atheist723> Oh, Texas.
13:22 <Haloolah123> that's the one I would be getting
13:22 <Atheist723> (Lag)
13:22 <Hairrazerrr> It's on your userpage, you've told me before, and you have said "Hair, you could drive to my state since you're so close".
13:22 <Hairrazerrr> Geez
13:22 <Haloolah123> but probably not for 14 grand
13:22 <Haloolah123> probably for more like 8
13:22 <Urbancowgurl777> but calling myself a creeper would be odd
13:22 <Haloolah123> but that means I'd have to sell a freaking ton of cars next week
13:23 <Hairrazerrr> Fergie, do you know what timezone Cook lives in? :o
13:23 <Urbancowgurl777> pst?
13:23 <Haloolah123> He's one of the coasts
13:23 <Haloolah123> yeah
13:23 <Haloolah123> think West
13:23 <Urbancowgurl777> i think so too
13:23 <AnselaJonla> Yeah, coz Athe thought he was in Wales
13:23 <Haloolah123> nope
13:23 <Urbancowgurl777> baha
13:23 <Hairrazerrr> okay :)
13:24 <Haloolah123> pretty sure it's west coast
13:24 <Urbancowgurl777> wrong continent
13:24 <Atheist723> ......
13:25 <Urbancowgurl777> "Comment - I don't use it for a couple of reasons: 1) Doesn't work with AA (not that my AA works atm, but...), 2) It blinds. Really. And 3) It doesn't work at all. Even with AA"
13:25 <AnselaJonla> Shini, what timezone are you in?
13:26 <Urbancowgurl777> Cam
13:26 <Urbancowgurl777> & Flay
13:26 <Cåm> Fergie
13:26 <Flaysian> hi
13:26 <Hairrazerrr> It's currently 14:26 for you cam?
13:26 <Cåm> uh... yeah
13:26 <Urbancowgurl777> sending you both pms
13:26 <Hairrazerrr> So.. I'm -5 UTC... Okay...
13:26 <Cåm> -waits-
13:27 <Atheist723> You mean that thread on bloom lighting?
13:27 <Hairrazerrr> I'm having so much trouble figuring out whether I'm CST or CDT
13:27 <Urbancowgurl777> uh
13:27 <Haloolah123> well right now you'd be CDT
13:27 <Urbancowgurl777> right now it's cdt
13:27 <Haloolah123> but during 3/4 of the year, CST
13:27 <Urbancowgurl777> we're gmt - 5 when normally we're gmt - 6
13:29 <Shinigamidaio> why bother changing time by 1 hour twice a day dont really see the point, scientists who invented this should be dead by now, we can stop
13:29 <Shinigamidaio> twice a year*
13:29 <Haloolah123> "how to fake being sober"
13:29 <Shinigamidaio> ^
13:29 <Haloolah123> howcast has some of the best videos ever
13:29 <Haloolah123> it's not the scientists
13:29 <Haloolah123> it's the government
13:29 <Tvanp> hey guys
13:29 <Urbancowgurl777> morning
13:29 <Shinigamidaio> hey T van P
13:30 <Haloolah123> that's like blaming doctors for obamacare
13:30 <AnselaJonla> Shini - it's to make sure that we're making the most of the daylight, or something like that
13:30 <Shinigamidaio> pfff thats just silly :)
13:30 <Shinigamidaio> i though it would be something like that
13:30 <Haloolah123> no, it's so the government can waste more time extending it each year so they don't have to actually deal with issues taxpayers care about
13:30 <Shinigamidaio> they should just chose the most optimal out of the 2 or average, and stick with it
13:30 <Haloolah123> like gas prices, unemployment, etc
13:31 <Michagogo> Argh
13:31 <Michagogo> I got phantom-pinged again
13:32 <Shinigamidaio> @Haloolah, mayby scientists was a bit wrong to say, I'll discribe them as "those people who didnt have anything to do for a few weeks"
13:32 <Hairrazerrr> Okay... so I have everyone except: Haidro, Matthew2602, N7 Elite, Sentra246, and Touhou.
13:32 <Tvanp> lol
13:32 <Urbancowgurl777> for.. timezones?
13:32 <Urbancowgurl777> Matt & Sentra are 23:32 right now i believe
13:32 <Joeytje50> for what, hair?
13:32 <Joeytje50> you don't have me
13:32 <Joeytje50> :o
13:33 <Urbancowgurl777> Joey is 25:32
13:33 <Urbancowgurl777> er
13:33 <Urbancowgurl777> 16*
13:33 <Shinigamidaio> 15:33 *
13:33 <Joeytje50> lol
13:33 <Shinigamidaio> joey = 15:33 *
13:33 <Joeytje50> yeah what shini said
13:33 <Urbancowgurl777> aw
13:33 <Urbancowgurl777> i was gonna say that at first but then typo'd then i changed my mind.
13:33 <Joeytje50> where are you from, shini?
13:33 <Tvanp> afk
13:34 <Shinigamidaio> that country south from where you live, with the extremely crappy soccer team, ge weet wel :)
13:34 <Joeytje50> ah
13:34 <Shinigamidaio> ^^
13:34 <Joeytje50> do you know Pownews?
13:34 <Shinigamidaio> nope
13:34 <Joeytje50> hm
13:34 <Hairrazerrr> Sentra and Matt =
13:34 <Urbancowgurl777> do you know a buy named Jeff?!
13:34 <Hairrazerrr> ?
13:35 <Urbancowgurl777> yes
13:35 <Hairrazerrr> Okay :)
13:35 <Urbancowgurl777> well
13:35 <Hairrazerrr> Or, would they be +11 with DST?
13:35 <Urbancowgurl777> where is melbourne lol
13:36 <Urbancowgurl777> right now it's +10
13:36 <Urbancowgurl777> just checked, melbourne is +10 too
13:36 <Urbancowgurl777> so yeah.
13:36 <Urbancowgurl777> they're in EST right now
13:37 <Joeytje50> wb halo
13:37 <Haloolah123> thanks
13:37 <Tvanp> back
13:37 <Haloolah123> hey Fergie, are you a sophomore in the fall?
13:37 <Urbancowgurl777> uh no, i'll be a junior
13:38 <Urbancowgurl777> supposed to be a senior <.<
13:38 <Haloolah123> mmk
13:38 <Tvanp> same!
13:38 <Haloolah123> and you haven't had to choose what you're studying yet?
13:38 <Joeytje50>
13:38 <Urbancowgurl777> correct
13:38 <Haloolah123> weird
13:38 <Haloolah123> I guess they are close enough
13:38 <Shinigamidaio> thats a nice map Joey :)
13:38 <Haloolah123> I had to choose after 3 semesters
13:38 <Hairrazerrr> wikipedia made it ;)
13:38 <Urbancowgurl777> i like how the top right of Australia doesn't have dst
13:38 <Haloolah123> but I already knew what I wanted after 2
13:39 <Haloolah123> ...after I dropped calc 2 =P
13:39 <Haloolah123> that class was a bitch I do not respect it
13:39 <Hairrazerrr> Would Melbourne be in the +11 right now Fergie?
13:39 <Urbancowgurl777> i think i should just switch to general studies or something... lol
13:39 <Urbancowgurl777> no it's +10
13:39 <Michagogo> inb4peoplecomplainaboutthebeepHaloolah123made
13:39 <Haloolah123> oh sorry
13:39 <Hairrazerrr> What
13:40 <Haloolah123> I'm not used to censoring myself
13:40 <Hairrazerrr> Haloolah123, it's fine :3
13:40 <Haloolah123> haven't for a few years now
13:40 <Urbancowgurl777> no it's not <3
13:40 <Tvanp> haha didnt even notice
13:40 <Haloolah123> at least for the most part
13:40 <Urbancowgurl777> i noticed but i figured i'd be wasting my breath ;3=
13:40 <Haloolah123> sometimes I when I was around the president of my university and all
13:40 <Urbancowgurl777> or.. finger muscles
13:40 <Joeytje50>
13:40 <Joeytje50> what should I do?
13:40 <AnselaJonla> Halo - don't censor yourself just because wannabe chatmods have adding the bad words ping to their css or whatever, just so they can go BAD WORDS at every ping
13:40 <Joeytje50> at both things he says?
13:41 <Joeytje50> he says he talked about having long files on the wiki with a Jmod
13:41 <Joeytje50> but has no proof
13:41 <Haloolah123> and I guess I don't swear in front of customers...but that's about it
13:41 <Urbancowgurl777> hm
13:41 <Joeytje50> should I allow that?
13:41 <Joeytje50> and about the poll Fswe made, should I put it on the sitenotice?
13:41 <Urbancowgurl777> maybe make another thread asking again if we have nothing else to go on..
13:42 <Urbancowgurl777> Fswe has asked everyone to put that in sitenotice (i forgot he asked me too)
13:42 <Urbancowgurl777> that's up to you <.<
13:42 <Urbancowgurl777> it has lots of typos though
13:42 <Urbancowgurl777> so if you decide to ask him to fix it ifrst
13:42 <Urbancowgurl777> first*
13:42 <Cåm> I only have the badword srcipt enabled just in case. I don't enforce no swearing
13:42 <Haloolah123> anyways, gotta go do stuff...nice talking to you guys
13:42 <Cåm> bai
13:42 <Urbancowgurl777> bye
13:42 -!- Haloolah123 has left Special:Chat.
13:43 <Urbancowgurl777> gonna go for a walk
13:43 <Urbancowgurl777> be back soon
13:43 <Cåm> never met Halo before. Nice guy :)
13:43 <Cåm> bai fergie
13:43 <Urbancowgurl777> he's nice if he's on your side :P
13:43 <Joeytje50> lol
13:43 <Shinigamidaio> bye Ferg
13:43 <Joeytje50> still not sure about either
13:43 <AnselaJonla> - idiot tries to move gator on his own
13:43 <Joeytje50> does anyone else have an opinion about ?
13:44 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
13:44 <Hairrazerrr> Hai Fswe
13:44 <Fswe1> "ello!
13:44 <AnselaJonla> If the tracks are unlisted, then let them be on the wiki
13:44 <AnselaJonla> They're not listenable in game
13:44 <Fswe1> @Joey: Ya, I do, but you know it. :P
13:44 <Joeytje50> lol
13:45 <Fswe1> Btw, you may want to hear this. A teacher of mine has a... unique reaction when asking permission to go to the loo.
13:45 <Shinigamidaio> hehe funny dude Jonla, freestyle moving a predator
13:45 <Fswe1> "Tuurlijk, ga maar lekkah poepah! *steekt tong uit en spettert*"
13:46 <AnselaJonla> Which means?
13:46 <Shinigamidaio> he was really lucky though
13:46 <Shinigamidaio> the dude, who tried to move it, he is funny, thinking he can pull it off
13:46 <Hairrazerrr> Nobody knows what timezone Touhou is in? :c
13:46 <Fswe1> I have no idea how to translate it.
13:47 <Shinigamidaio> Fswe, want me to?
13:47  * AnselaJonla points at google translate
13:47 <Shinigamidaio> im dutch
13:47 <Joeytje50> it means "yeah sure, go poop on your fancy toilet"
13:47 <Fswe1> The closest I can get it: "Sure! Go ahead and take a mighty fine crap! *
13:47 <Joeytje50> then he pfffrrrrtttts all of your face
13:47 <Joeytje50> with his tongue
13:47 <AnselaJonla> lol
13:47 <Fswe1> Lol, yeah, kind of.
13:47 <Fswe1> I like him! =)
13:47 <AnselaJonla> Oh, he blows a raspberry?
13:47 <Fswe1> Then parents started to call him with certain complaints.... X[)
13:48 <Shinigamidaio> well it depends, in some places poepen means, "to go to the bathroom" in other places (where i live) it means "go f something"
13:48 <Shinigamidaio> litteraly *
13:48 <Fswe1> @Shini Really? O_O
13:48 <Shinigamidaio> yea poepen means to f*k where i live
13:48 <Joeytje50> silly belgians
13:48 <Fswe1> Where the hell do you live O_o
13:48 <Shinigamidaio> in the Netherlands it means to take a dump, i know
13:48 <Fswe1> Where in Belgium?
13:49 <Shinigamidaio> in most parts of belgium it means that
13:49 <Shinigamidaio> try it out urself
13:49 <Shinigamidaio> :)
13:49 <Shinigamidaio> ask a girl: wil je poepen
13:49 <Shinigamidaio> & wait for results
13:49  * AnselaJonla slaps Shini
13:49 <Fswe1> I'll certainly watch my tongue when we go to Ieper and Antwerpen next week........
13:49 <Shinigamidaio> srr Jonla
13:49 <Shinigamidaio> :)